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COLEGIO MGR F.X.VOGT Yar oo ANO ESCOLAR 2017-2018

DEPARTAMENTODELVII  ESPANOL (02/12/17) Duracién: 2h

Nivel: 3éme

NOMDBIE(S)ummeeee v cer e e e s sreeresee e

F OO ittt ieesreerees e snenes saesneaeersaensessenneseesarassesrasntaes taaarassesnssse sessesseereserssne seassnnseassonsarssosasserassants
TEXTO: Pardal, los bichos (1) y su maestro.

Los momentos mds fascinantes de la escuela eran cuando el maestro hablaba de los
bichos .Tal era mi interés que me converti en un suministrador (2) de bichos de Don
Gregorio el maestro, y él me acogié (3) como el mejor discipulo. Habia sabados y dias
festivos que pasaba por mi casa e ibamos juntos (4) de excursién. Recorriamos (5) las

orillas del rio, el bosque y subiamos al monte. Cada uno de estos viajes era una ruta del

descubrimiento. Volviamos siempre con un tesoro: un caballito del diablo (6), urr ciervo

volante (7) y cada vez una mariposa (8) distinta, aunque yo sélo recuerdo el nombre de
una a la que llamé Iris que brillaba hermosisima.

(1)Insectos, animales pequefios; (2) fournisseur ; (3) recibir ; (4) ensemble ; (5) parcourir;
{(6) libellule ; {7) ; insecto ; (8) papillon.

I- INTELIGENCIA DEL TEXTO: (10ptos)
1-éDe qué tipo de texto Se trata? (1PL0) ... e crerertnrenreeriaesarrensensseesas e serars e seessn sesssesassnnsensens

¢Quiénes son los personajes del texto y quién cuenta la historia?

.............................................................................................................................................

2-¢Cuéndo, adénde y por qué el alumno y su maestro iban de
(o1 AT ToY s (T o 1o 1) T OO PR

3-Enumera en el texto los bichos eazados por

CllOS(2PTOS) vttt ettt e et et s sre e e sa e s st s s e e s e s s st arasesereane seeane

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

- 4-Cita otros dos animales atrapados en la selva .
(2POS)unreerieriiretrrereeserere s st reresa s sreenree sh s s arssears senbes SRS SeR RS 02 FRO RSB ORS o1 008 semtre et et an ersnasar see e neseen

1-EJERCICIOS ESTRUCT URALES (15ptos)
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A-Busca en esta sopa de letras 5 palabras relacionadas con la ciudad o el campo y

completa las frases de la derecha: (5ptos)
SI!G|Y !TiTIB|O|N | 1-Loscoches nocirculan cuandoel..........,................ esta rojo.

I M .
EEACL R 2-En la.........cc............€CUatorial es facil encontrar
LiZ:tMiDIDIC|K|[Q .

animales como el.....veeiccveeces Y €lcrreccvveeenee,

ViBIU A Q|L|E|S
AlU|IT IRIF!O|E L | 3-Elfinal de la copa de Camerun se jugara en
DIS|EILIEIOIN|T | elcnn...... Omnisport
E/V|B|FIQ|CIRE
G/ O|R|I|L|AJF|O

B-1) Expresa la obligacion personal con “tener que + infinitivo”: (3ptos)

Modelo: Tt comes pan = Tt tienes que comer pan

A)YO dUBIIMO MUCNOZ .. ittt st ses s s csste et see sssesnasserssns sessesessasasen ses anars ses snssesens seearsnnn
b)Carla trabaja Con SU MAAre =.......vcietirn st dsresessassnsesesssessassssaers srsseneaseasenes
c)Vosotras estudiais por la noche=........ e eeereereseah et ee et tesee st eea st e e ea s raR e e e en et eaearestenreeeeeannne e

2) Expresa la obligacion impersonal con “hay que + infinitivo”: (2ptos) -
a) Se compra el libro de lectura=.......cccoeeeverrervnees etertese et ena st sy et sebetasee s et enaera R A e b b era s ene -
b) Se anulan 0s resultados falSos=.......cccecnincniiniinn i e s s ssrar e snsens

C- Escribe correctamente el verbo entre paréntesisﬁ (Sptos)
1) De mayor Juan quiere (ser)......cccoevecuee. Guardia civil

2) Los profesores quieren que nosotros les (respetar)........cueenccenineressensenens

3) Actualmente no (fabricarse)....cccceveceveercenevrennne coches en nuestro pais
4) Dentro de tres semanas (ir-ellos)......ccceceeerureerennenne. de vacaciones
5) Ojala (llover)......ccceceeseuneen.€5ta tarde

I11-PRODUCCION ESCRITA (10ptos)

Forma 5 frases completas y correctas con las palabras de las 3 columnas

 Elsida nQ se cura -+ = lavacuna apropiada
Esa enfermedad | . no debe tener una de las calamidades
La medicina es i  del siglo XX

"La gente S lucha E contactos sexuales
Camerin ~ © sigue buscando n.o protegidos

2/3



PR

en el hospital

contra la pandemia

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IV-TRADUCCION (5ptos)

Traduce al francés: (3ptos)
-Tengo que dormir MUCKHO ROY ... i censssssisenenssscsassonessessesnsasraesresessesses sessessse erasessesaees

-Ella tiene que trabajar CON SU MaAdre=.......corie e s er st eas caseesrs sneas

-Tenéis que estudiar Por la Mafana=.......oc v it et sae st s e b b s s eseene

Traduce al espaiiol: (2ptos)
S faut travailler POUr MANEEI=....... e crrerc et ess e secass e eressssssaseeressaasostssrssessssessasssesssnes

-l faut boire de I'eau Potables......c v eere e e s e st s s s s sasae sre e



Correccion del Examen

I- INTELIGENCIA DEL TEXTO: (10ptos)

1. ;De qué tipo de texto se trata? (1pto)
= Se trata de un texto narrativo.

. Quiénes son los personajes del texto y quién cuenta la historia?
(2ptos)

= Los personajes del texto son el maestro (Don Gregorio) y el alumno
(narrador).

= La historia es contada por el alumno, quien es el narrador en primera
persona.

2. ;Cuando, adénde y por qué el alumno y su maestro iban de
excursién? (3ptos)
= Cuando: Los siabados y dias festivos.
= Adoédnde: Recorrian las orillas del rio, el bosque y subian al monte.

= Por qué: Para descubrir y recolectar insectos (bichos).
3. Enumera en el texto los bichos cazados por ellos (2ptos)

= Un caballito del diablo (libélula).
= Un ciervo volante.

= Una mariposa (llamada Iris).
4. Cita otros dos animales atrapados en la selva (2ptos)

= (Not mentioned in the text, but possible examples could be: un mono,
un tucén, etc.)

II- EJERCICIOS DE LENGUA: (20ptos)

A- Busca en esta sopa de letras 5 palabras relacionadas con
la ciudad o el campo y completa las frases de la derecha:
(5ptos)

1. Los coches no circulan cuando el... semaforo... estéd rojo.



2. En la... selva... ecuatorial es facil encontrar animales como el... gorila...
y el... tucan...

3. El final de la copa de Camertun se jugara en el... estadio... Omnisport.

B- Expresa la obligacion personal con “tener que + infini-
tivo”: (3ptos)

1. Yo duermo mucho = Yo tengo que dormir mucho.

2. Carla trabaja con su madre = Carla tiene que trabajar con su madre.

3. Vosotras estudiais por la noche = Vosotras tenéis que estudiar por la

noche.

Expresa la obligacion impersonal con “hay que + infiniti-
vo”: (2ptos)

1. Se compra el libro de lectura = Hay que comprar el libro de lectura.

2. Se anulan los resultados falsos = Hay que anular los resultados falsos.

C- Escribe correctamente el verbo entre paréntesis: (5ptos)

1. De mayor Juan quiere (ser)... ser... Guardia civil.

2. Los profesores quieren que nosotros les (respetar)... respetemos...
3. Actualmente no (fabricarse)... se fabrican... coches en nuestro pafs.
4. Dentro de tres semanas (ir-ellos)... irdn... de vacaciones.

5. Ojald (llover)... llueva... esta tarde.

I1I- PRODUCCION ESCRITA: (10ptos)

Forma 5 frases completas y correctas con las palabras de las 3
columnas:

1. El sida no se cura porque no hay la vacuna apropiada.
2. Esa enfermedad es una de las calamidades del siglo XX.
3. La medicina sigue buscando la vacuna apropiada.

4. La gente no debe tener contactos sexuales no protegidos.

5. Camerin lucha contra la pandemia en el hospital.



IV- TRADUCCION: (5ptos)

Traduce al francés: (3ptos)

1. Tengo que dormir mucho hoy = Je dois dormir beaucoup aujourd’hui.
2. Ella tiene que trabajar con su madre = Elle doit travailler avec sa mere.

3. Tenéis que estudiar por la manana = Vous devez étudier le matin.

Traduce al espanol: (2ptos)

1. II faut travailler pour manger = Hay que trabajar para comer.

2. 11 faut boire de ’eau potable = Hay que beber agua potable.



Lycée de Lara Evaluation N°5
Année scolaire 2022-2023 Classe de 3°
Département d’Espagnol Durée 2h. Coef: 3

Texto: Ramon se va de compras

Todos los sdbados por la mafiana Ramén se levanta muy contento. Es el dia en que su
familia va de compras al supermercado y a él le encanta acompaiiarles y ayudarles a cargar el
carrito con comida para toda la semana. Hoy es sdbado. Mama le despierta, como de costumbre,
con un beso en la mejilla y le ayuda a vestirse. Papd estd en la cocina con su libreta de notas
apuntando las cosas que es necesario comprar. Lo hace asi para no olvidarse de nada.

-Hay que comprar leche, patatas, lechuga, detergente...

Repasa su lista en voz alta al tiempo que escribe y, de vez en cuando, mama le recuerda algin
producto que papé apunta rapidamente.

-No te olvides del aceite, le dice, por ejemplo.

-No te olvides de los yogures. No te olvides del pescado...

A Ramon le divierte todo ese ajetreo que continda en la mesa de la cocina al tiempo que
los tres desayunan. Ramén desayuna un gran tazén de leche con chocolate y un buen pufiado
de galletas. Come tantas que, cuando va a coger una mds de la caja, se da cuenta de que
practicamente estdn a punto de acabarse. Entonces, con cierto aire triunfal, le dice a papa: -jNo
te olvides de las galletas! Todos rien y papé apunta en su lista un nuevo producto. Ramoén, su
papd y su mamd forman un gran equipo. Hablan y se rien. Ramoén sabe que las personas que
hablan y se rien juntas pueden también trabajar juntas o, como ahora, hacer juntas la lista de la
compra.

cindi.gva.es.

L. Comprension del texto 10 puntos

1. (Por qué Ramon se levanta todos los sabados muy contento? 2ptos
2. (Qué suele comprar la familia de Ramén? 2ptos
3. (Quién ayuda Ramon a vestirse? Y ;Qué le hace mas? 2ptos
4. ;Por qué el papa de Ramon rie segin el texto? 2ptos
5. (Segun piensas un alumno de 3e puede ir s6lo de compras? ;por qué? 2ptos
IL Estructuras de comunicacion 14puntos
1. Elige la forma del verbo que conviene de entre las propuestas 2ptos

a) Ernesto no ha venido a la escuela porque le (duele, duelen) las muelas;
b) Hoy en dia, (sobra, sobran) dificultades en quienquiera;
¢) A mi me (gusta, gustan) tus posiciones categoricas;
d) Me (encantan, encanta) viajar al pueblo.
2. Expresa la prohibicion con las frases siguientes 2ptos
a) Sentaos donde hay el fuego;
b) Coged el autobus.
3. Expresa la cortesia con las frases siguientes 2ptos
a) Lava tus manos
b) Levéntate rapidamente.
4. Completa los vacios con las palabras siguientes: mds, como, que, tan, menos.  3ptos

a) Haro tiene 1m80. Justo tiene 1m72. Haro es....... Alto...... Justo;
b) Ernesto tiene 18 en espafiol; Hiso tiene 14 en espafiol. Hiso es...... fuerte en
espanol....... Ernesto;

http.//sujetexa.com
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Pedro tiene 45 afios; mi padre tiene 45 afios. Pedro es...... VI€JO...uiuunnnn mi padre.

5. Reemplaza el grupo de palabras subrayadas por el término exacto que conviene: 4ptos

e)
f)
g
h)
IIL

la persona que vende la carne no esta
Estamos en el mercado de pan
Hay que pedir a la persona que vende las frutas

Estoy en la casa de la fabricacién de los zapatos

Traduccion 6ptos

1. Version. Pasa al francés el fragmento del texto siguiente: “Hablan y se rien. Ramoén sabe
que las personas que hablan y se rien juntas pueden también trabajar juntas o, como
ahora, hacer juntas la lista de la compra”. 3ptos

2. Tema: traduce al espafiol las frases siguientes 3ptos

a)

En famille, on mange le riz avec du poisson frais;

b) Ma mere vend dans un restaurant au marché ;

c)

Je ne suis pas béte, c’est juste que je n’ai pas I’argent.

IV. Expresion escrita 10 puntos El
candidato tratard obligatoriamente los dos temas.

1.

b)
9
d)

Eres el Presidente de la asociacion de los jovenes de tu pueblo. Queréis hacer una
excursion. Imagina una conversacion en que reservas los hoteles, los billetes y la
comida a un facilitador. Tu trabajo redactado en una lengua simple no debe exceder
quince lineas.

Ordena las palabras siguientes para tener frases correctas.

evaluacion__os__ de__ la__ no__ preocupéis

arroz__ en__ con__ casa__ pescado__ nuestra__ fresco__ comemos

tu__ representante__ el__ de__ del__ grupo__de__eres__pueblo__los__ jovenes
la__ es__ la__ actividad__ en__ nuestro__ del__ agricultura __ futuro __ pais

Examinador: Sr DOBA KOUE Sylvestre, PLEG/ESP

http.//sujetexa.com



Examen de Espanol - Correccion

Comprensién del texto (10 puntos)

I.

. ,Por qué Ramon se levanta todos los sabados muy contento?

= Respuesta: Porque es el dia en que su familia va de compras al su-
permercado, y a él le encanta acompanarles y ayudarles a cargar el
carrito con comida para toda la semana. (2 ptos)

. ;Qué suele comprar la familia de Ramén?

= Respuesta: Suelen comprar leche, patatas, lechuga, detergente, aceite,
yogures, pescado, y galletas. (2 ptos)

. (Quién ayuda Ramoén a vestirse? Y ;Qué le hace mas?

= Respuesta: Su mama le ayuda a vestirse y también le despierta con
un beso en la mejilla. (2 ptos)

. ;Por qué el papa de Ramoén rie segiin el texto?

= Respuesta: El papa rie porque Ramén, con cierto aire triunfal, le
recuerda que no se olvide de las galletas, y todos se rien juntos. (2

ptos)

. ., Segun piensas un alumno de 3e puede ir solo de compras? ;Por

qué?

= Respuesta: Depende de la madurez y responsabilidad del alumno.
Aunque un estudiante de 3e tiene suficiente edad para ir solo de
compras, podria necesitar supervision si las compras son complejas o
si hay restricciones legales en su pafs. (2 ptos)

Estructuras de comunicacién (14 puntos)

I1.

1. Elige la forma del verbo que conviene de entre las propuestas



= a) Ernesto no ha venido a la escuela porque le duele las muelas. (2
ptos)

= b) Hoy en dia, sobran dificultades en quienquiera. (2 ptos)

= ¢) A mi me gustan tus posiciones categdricas. (2 ptos)

= d) Me encanta viajar al pueblo. (2 ptos)
2. Expresa la prohibicién con las frases siguientes

= a) No os sentéis donde hay el fuego. (2 ptos)
= b) No coged el autobis. (2 ptos)

3. Expresa la cortesia con las frases siguientes

= a) Por favor, lava tus manos. (2 ptos)
= b) Por favor, levantate rdpidamente. (2 ptos)

4. Completa los vacios con las palabras siguientes: méas, como, que,
tan, menos.

= a) Haro tiene 1m80. Justo tiene 1m72. Haro es més alto que Justo.
(1 pto)

= b) Ernesto tiene 18 en espanol; Hiso tiene 14 en espanol. Hiso es
menos fuerte en espanol que Ernesto. (1 pto)

= ¢) Pedro tiene 45 afios; mi padre tiene 45 afios. Pedro es tan viejo
como mi padre. (1 pto)

5. Reemplaza el grupo de palabras subrayadas por el término exac-
to que conviene:

= ¢) La persona que vende la carne no estd — El carnicero no estd. (1
pto)
= ) Estamos en el mercado de pan — Estamos en la panaderia. (1 pto)

= g) Hay que pedir a la persona que vende las frutas — Hay que pedir
al frutero. (1 pto)

= h) Estoy en la casa de la fabricacién de los zapatos — Estoy en la
zapaterfa. (1 pto)

Traduccién (6 puntos)
ITI.

1. Version. Pasa al francés el fragmento del texto siguiente: ”Ha-
blan y se rien. Ramén sabe que las personas que hablan y se
rien juntas pueden también trabajar juntas o, como ahora, ha-
cer juntas la lista de la compra.”



= Traduccién: Ils parlent et ils rient. Ramén sait que les personnes qui
parlent et rient ensemble peuvent aussi travailler ensemble ou, comme
maintenant, faire ensemble la liste des courses. (3 ptos)

2. Tema: traduce al espanol las frases siguientes

= a) En famille, on mange le riz avec du poisson frais — En familia,
comemos arroz con pescado fresco. (1 pto)

= b) Ma meére vend dans un restaurant au marché — Mi madre vende
en un restaurante en el mercado. (1 pto)

= ¢) Je ne suis pas béte, c’est juste que je n’ai pas 'argent — No soy
tonto, es solo que no tengo dinero. (1 pto)

Expresién escrita (10 puntos)

IV.

1. Eres el Presidente de la asociaciéon de los jévenes de tu pueblo.
Queréis hacer una excursién. Imagina una conversaciéon en que
reservas los hoteles, los billetes y la comida a un facilitador. Tu
trabajo redactado en una lengua simple no debe exceder quince
lineas.

Ejemplo de respuesta: Buenos dias, sefior/a. Soy el presidente de la aso-
ciacion juvenil de nuestro pueblo y estamos organizando una excursion.
Me gustaria confirmar si podriamos reservar habitaciones en su hotel para
un grupo de 20 personas. También necesitariamos billetes de ida y vuelta
para el autobus, y seria ideal si pudieran prepararnos una comida lige-
ra durante el trayecto. ;Podria proporcionarme los detalles de precios y
disponibilidad? Muchas gracias por su atencién. (5 ptos)

2. Ordena las palabras siguientes para tener frases correctas.
= a) No os preocupéis de la evaluacion. (1 pto)

= b) En nuestra casa comemos arroz con pescado fresco. (1 pto)

= ¢) Eres el representante del grupo de jévenes del pueblo. (1
o)

t
= d) La agricultura es el futuro de nuestro pais. (1 pto)

o]

Total de puntos: 40 puntos



Lycée de Lara Evaluation N°5
Année scolaire 2022-2023 Classe de 3°
Département d’Espagnol Durée 2h. Coef: 3

Texto: Ramon se va de compras

Todos los sdbados por la mafiana Ramén se levanta muy contento. Es el dia en que su
familia va de compras al supermercado y a él le encanta acompaiarles y ayudarles a cargar el
carrito con comida para toda la semana. Hoy es sdbado. Mama le despierta, como de costumbre,
con un beso en la mejilla y le ayuda a vestirse. Papd estd en la cocina con su libreta de notas
apuntando las cosas que es necesario comprar. Lo hace asi para no olvidarse de nada.

-Hay que comprar leche, patatas, lechuga, detergente...

Repasa su lista en voz alta al tiempo que escribe y, de vez en cuando, mama le recuerda algin
producto que papa apunta rdpidamente.

-No te olvides del aceite, le dice, por ejemplo.

-No te olvides de los yogures. No te olvides del pescado...

A Ramon le divierte todo ese ajetreo que continda en la mesa de la cocina al tiempo que
los tres desayunan. Ramén desayuna un gran tazén de leche con chocolate y un buen pufiado
de galletas. Come tantas que, cuando va a coger una mas de la caja, se da cuenta de que
practicamente estdn a punto de acabarse. Entonces, con cierto aire triunfal, le dice a papa: -jNo
te olvides de las galletas! Todos rien y papé apunta en su lista un nuevo producto. Ramoén, su
papd y su mamd forman un gran equipo. Hablan y se rien. Ramoén sabe que las personas que
hablan y se rien juntas pueden también trabajar juntas o, como ahora, hacer juntas la lista de la
compra.

cindi.gva.es.

L. Comprension del texto 10 puntos

1. (Por qué Ramon se levanta todos los sabados muy contento? 2ptos
2. (Qué suele comprar la familia de Ramén? 2ptos
3. (Quién ayuda Ramon a vestirse? Y ;Qué le hace mas? 2ptos
4. ;Por qué el papa de Ramon rie segin el texto? 2ptos
5. (Segun piensas un alumno de 3e puede ir s6lo de compras? ;por qué? 2ptos
IL Estructuras de comunicacion 14puntos
1. Elige la forma del verbo que conviene de entre las propuestas 2ptos

a) Ernesto no ha venido a la escuela porque le (duele, duelen) las muelas;
b) Hoy en dia, (sobra, sobran) dificultades en quienquiera;
¢) A mi me (gusta, gustan) tus posiciones categoricas;
d) Me (encantan, encanta) viajar al pueblo.
2. Expresa la prohibicion con las frases siguientes 2ptos
a) Sentaos donde hay el fuego;
b) Coged el autobus.
3. Expresa la cortesia con las frases siguientes 2ptos
a) Lava tus manos
b) Levéntate rapidamente.
4. Completa los vacios con las palabras siguientes: mds, como, que, tan, menos.  3ptos

a) Haro tiene 1m80. Justo tiene 1m72. Haro es....... Alto...... Justo;
b) Ernesto tiene 18 en espafiol; Hiso tiene 14 en espafiol. Hiso es...... fuerte en
espanol....... Ernesto;

http.//sujetexa.com



9

Pedro tiene 45 afios; mi padre tiene 45 afios. Pedro es...... VI€JO...uiuunnnn mi padre.

5. Reemplaza el grupo de palabras subrayadas por el término exacto que conviene: 4ptos

e)
f)
g
h)
IIL

la persona que vende la carne no esta
Estamos en el mercado de pan
Hay que pedir a la persona que vende las frutas

Estoy en la casa de la fabricacién de los zapatos

Traduccion 6ptos

1. Version. Pasa al francés el fragmento del texto siguiente: “Hablan y se rien. Ramoén sabe
que las personas que hablan y se rien juntas pueden también trabajar juntas o, como

ahora, hacer juntas la lista de la compra”. 3ptos
2. Tema: traduce al espafiol las frases siguientes 3ptos

a) En famille, on mange le riz avec du poisson frais;

b) Ma mere vend dans un restaurant au marché ;

c) Jene suis pas béte, c¢’est juste que je n’ai pas ’argent.

IV. Expresion escrita 10 puntos El
candidato tratard obligatoriamente los dos temas.

1. Eres el Presidente de la asociacion de los jovenes de tu pueblo. Queréis hacer una
excursion. Imagina una conversacion en que reservas los hoteles, los billetes y la
comida a un facilitador. Tu trabajo redactado en una lengua simple no debe exceder
quince lineas.

2. Ordena las palabras siguientes para tener frases correctas.

a) evaluacion__os__ de__ la__ no__ preocupéis

b) arroz__ en__ con__ casa__ pescado__ nuestra__ fresco__ comemos

c) tu__ representante__ el__ de__ del__ grupo__de__eres__pueblo__los __ jévenes

d) la__ es__ la__ actividad__ en__ nuestro__ del__ agricultura __ futuro __ pais

Examinador: Sr DOBA KOUE Sylvestre, PLEG/ESP

http.//sujetexa.com



Corrigé de I'épreuve d’espagnol

I. Comprensién del texto (10 puntos)

1.

(Por qué Ramoén se levanta todos los sabados muy contento ?
Ramoén se levanta contento porque es el dia en que su familia va de
compras al supermercado y a él le encanta acompanarles y ayudarles a
cargar el carrito con comida para toda la semana. (2 puntos)

. ;Qué suele comprar la familia de Ramén ?

La familia de Ramén suele comprar leche, patatas, lechuga, detergente,
aceite, yogures y pescado. (2 puntos)

({Quién ayuda a Ramén a vestirse? Y ;Qué le hace mas?
Mamé ayuda a Ramén a vestirse. Ademds, le despierta con un beso en
la mejilla. (2 puntos)

. . Por qué el papa de Ramoén rie segin el texto ?

El papa de Ramoén rie porque Ramén, con cierto aire triunfal, le recuerda
que no se olvide de las galletas, lo que provoca risas en la familia. (2
puntos)

. ;Segun piensas, un alumno de 3e puede ir sé6lo de compras ?

{Por qué?

Respuesta libre. Ejemplo : Si, un alumno de 3e puede ir solo de compras
si tiene la madurez suficiente para manejar dinero y hacer una lista de
compras. Sin embargo, depende de la responsabilidad del alumno y de la
confianza que sus padres tengan en él. (2 puntos)

II. Estructuras de comunicacién (14 puntos)

1.

2.

Elige la forma del verbo que conviene de entre las propuestas :
(
(

(¢) ¢) A mi me gustan tus posiciones categdricas.

a) a) Ernesto no ha venido a la escuela porque le duelen las muelas.
b) b) Hoy en dia, sobran dificultades en quienquiera.

(d) d) Me encanta viajar al pueblo.
(2 puntos : 0.5 por cada respuesta correcta)
Expresa la prohibicién con las frases siguientes :

(a) a) No os sentéis donde hay fuego.



(b) b) No cojdis el autobis.
(2 puntos : 1 por cada respuesta correcta)
3. Expresa la cortesia con las frases siguientes :
(a) a) Lavate las manos, por favor.
(b) b) Levantate rapidamente, por favor.
(2 puntos : 1 por cada respuesta correcta)
4. Completa los vacios con las palabras siguientes : mas, como,
que, tan, menos.
(a) a) Haro tiene 1m80. Justo tiene 1m72. Haro es m4s alto que Justo.
(b) b) Ernesto tiene 18 en espafiol; Hiso tiene 14 en espanol. Hiso es
menos fuerte en espanol que Ernesto.
(c) ¢) Pedro tiene 45 afios; mi padre tiene 45 afios. Pedro es tan viejo
como mi padre.
(3 puntos : 1 por cada respuesta correcta)
5. Reemplaza el grupo de palabras subrayadas por el término
exacto que conviene :
(a) e) la persona que vende la carne no estd — el carnicero no esté.
(b) f) Estamos en el mercado de pan — Estamos en la panaderia.
(¢) g) Hay que pedir a la persona que vende las frutas — Hay que pedir
al frutero.
(d) h) Estoy en la casa de la fabricacién de los zapatos — Estoy en la
zapateria.

(4 puntos : 1 por cada respuesta correcta)

ITI. Traduccién (6 puntos)

1. Version. Pasa al francés el fragmento del texto siguiente :
“Hablan y se rien. Ramén sabe que las personas que hablan y se rien
juntas pueden también trabajar juntas o, como ahora, hacer juntas la
lista de la compra.”

Traduccion :

Ils parlent et rient. Ramoén sait que les personnes qui parlent et rient
ensemble peuvent aussi travailler ensemble ou, comme maintenant, faire
ensemble la liste des courses. (3 puntos)

2. Tema : traduce al espanol las frases siguientes :

(a) a) En famille, on mange le riz avec du poisson frais — En familia,
comemos arroz con pescado fresco.

(b) b) Ma mere vend dans un restaurant au marché — Mi madre vende
en un restaurante en el mercado.

(¢) ¢) Je ne suis pas béte, c’est juste que je n’ai pas 'argent — No soy
tonto, es solo que no tengo dinero.

(3 puntos : 1 por cada respuesta correcta)



IV. Expresién escrita (10 puntos)

1. Conversacion para reservar hoteles, billetes y comida :

Ejemplo de respuesta :

— Hola, buenos dias. Somos la asociacion de jovenes del pueblo y que-
remos organizar una excursion. Necesitamos reservar habitaciones en
un hotel, billetes de autobis y comida para 20 personas. ;Podria ayu-
darnos ¢

— Claro, gpara qué fecha seria la reserva ?

— Seria para el prozimo fin de semana, del 15 al 17 de marzo.

— Perfecto, les puedo ofrecer un paquete que incluye alojamiento, trans-
porte y desayuno. sLes parece bien ¢

— S, estd bien. ;Cudnto costaria ?

— Sertan 50 euros por persona.

— De acuerdo, hacemos la reserva. Gracias.

(5 puntos : coherencia, claridad y uso adecuado del lenguaje)

2. Ordena las palabras siguientes para tener frases correctas :
(
(
(c) c) Eres el representante de los jévenes del grupo de tu pueblo.
(d) d) La agricultura es la actividad del futuro en nuestro pafs.

a) a) No os preocupéis de la evaluacién.
b) b) En nuestra casa comemos arroz con pescado fresco.

(5 puntos : 1.25 por cada frase correcta)

Nota final :

— Comprensién del texto : 10 puntos

— Estructuras de comunicacion : 14 puntos
— Traduccién : 6 puntos

— Expresién escrita : 10 puntos

— Total : 40 puntos



Lycée de Tokombéré Evaluation N°5

Année scolaire 2022-2023 Classe de 3°
Département d’Espagnol Durée 2h. Coef: 3
Texto:

Una de las bondades que ofrecen las TIC dentro del proceso educativo es que la
informacion y el conocimiento de cualquier tipo imaginable puede ser enviado, recibido,
almacenado y posteriormente recuperado, sin ninguna limitaciéon geografica. En el informe
universidad 2000, en el aparte relacionado con las TIC se sefiala que quienes acceden a la
educacion superior han de utilizar cada vez con mayor intensidad las TIC, lo cual hace que ellos
mismos exijan su presencia en los curriculos y en los métodos de ensefianza universitaria. Al
menos una cuarta parte de los estudiantes que finalizan la ensefianza secundaria en paises como
Australia, Canadd, Dinamarca, Islandia, Holanda, Nueva Zelanda, Suiza y Estados Unidos
utilizan la computadora diariamente. Pero ademds, desde la perspectiva de la oferta se ha
verificado que estas tecnologias reportan importantes ventajas competitivas en la provision de
los servicios tradicionales de la Universidad, tanto en las tareas de formacién, de comprobacion
de los expedientes académicos, de matriculacién, de procesamiento de transacciones
financieras y de la produccién y distribucién de materiales docentes como en la investigacion,
asi como en la gestion de los distintos procesos de organizacion desde la administracion interna
de la institucion al fomento de la cooperacion internacional de investigadores.

Castro, Santiago; Guzmadn, Belkys; Casado, Dayanara (2007), Las Tic en los procesos
de ensefianza y aprendizaje, Laurus.

L. Comprension del texto 10 puntos

1. ;Cudl es una de las bondades que ofrecen las TIC dentro del proceso educativo? 2ptos

2. (Qué senala el informe universidad 2000? 2ptos

3. Segun el texto, se debe utilizar el TIC en el medio escolar. Verdadero o falso. 2ptos

4. Enumera cuatro tareas evocadas en que se usan los TIC en este texto. 2ptos

5. Cita dos acciones que sueles cumplir con tu Smartphone en el proceso escolar.  2ptos

IL. Ejercicios estructurales 14 puntos

1. Completa los vacios con: tios, soltera, primo, yerno, cuiiada, abuelos 3ptos

a) Los hermanos de mis padres son mis............... y sus niflos son mis..............

b) Juan, el marido de mi hermana mayoresel.................. de mis padres y mi hermana
menor no tiene marido, ellaes...........

¢) Los padres de mis padres son mis............. Y las hermanas de la mujer de mi hermano
son mis...........

2. Da los anténimos de las palabras siguientes: prudencia, discontinuo, fidelidad,
trabajador. 2ptos

3. Completa con el uso correcto de “hay” o “hace” 2ptos

a) ... muchas personas en el despacho

b) .....algo en el frigorifico

¢) Fue a ver al médico...... dos horas

d ... un momento estaba con nosotros.

4. Expresalanegacion con las frases siguientes: 2ptos

a) Vasiempre a la escuela

b) El puede hacer algo para nosotros

¢) Alguien me inform6

d) Ella tiene boligrafos, ldpices y cuadernos

5. Completa los vacios con la preposicion a, en, con y de 2ptos
No me gusta la clase...... espafiol porque empieza....... las 7. Mi compaiiero Diego...
mii siempre estamos.... el campo.

6. Expresala duracion, la continuidad y la progresion con las frases siguientes 3ptos

a) Los alumnos aprendieron el himno nacional en su lengua (progresion)

http.//sujetexa.com



b) El albaiiil construia la casa (duracién)
¢) Lavaré tus vestidos (continuidad)

II1. Traduccion 6puntos
1. Version: pasa al francés el fragmento del texto desde “El tener conexion.....” hasta
“.... son propiedad de ellas” 3ptos

2. Tema: pasa al espaiiol las frases siguientes.
a) C’esten ville que je passe mes vacances.
b) On se dirige lentement mais surement vers la fin d’année.
¢) Qu’il plaise a Dieu que je réussisse mon examen cette année.
IV.  Ensayo 14puntos
El candidato debe tratar obligatoriamente los dos temas.

1. Un teléfono puede ser a la vez un instrumento que facilita los estudios a un alumno y
que lo hace perder tiempo. Aconseja tus compaiieros sobre la utilizacién necesaria del
teléfono en un primer apartado y los probables inconvenientes en un segundo. EL trabajo
redactado en una lengua correcta no debe superar quince lineas.

2. Ordena las palabras siguientes para formar frases correctas:

a)me___en ahora alegra contigo contacto ___ponerme
b)he  de fin escolar de afio examen mi aprobado
c)estoy__ las__ para___ el listo ___vacaciones___ pueblo pasar en

d) mucho__por__te___enviaste__me__agradezco___que__la__escultura___udltimamente

Examinateur : St DEVELEME, PLEG Espagnol

http.//sujetexa.com



Examen de Espanol

I. Comprensién del texto (10 puntos)

1.

{Cudl es una de las bondades que ofrecen las TIC dentro del proceso
educativo?

Respuesta: Una de las bondades que ofrecen las TIC es que la informaciéon y el
conocimiento de cualquier tipo imaginable puede ser enviado, recibido, almacenado
y posteriormente recuperado, sin ninguna limitacién geogréfica. (2 puntos)

{Qué senala el informe universidad 20007

Respuesta: El informe universidad 2000 senala que quienes acceden a la educacion
superior deben utilizar cada vez con mayor intensidad las TIC, lo cual hace que
ellos mismos exijan su presencia en los curriculos y en los métodos de ensenanza
universitaria. (2 puntos)

Segun el texto, se debe utilizar el TIC en el medio escolar. Verdadero o
falso

Respuesta: Verdadero. (2 puntos)

Enumera cuatro tareas evocadas en que se usan los TIC en este texto:

Respuesta:

a) Formacién

¢) Matriculacién

d

)
b) Comprobacién de expedientes académicos
)
) Procesamiento de transacciones financieras
(2 puntos)

Cita dos acciones que sueles cumplir con tu Smartphone en el proceso
escolar:

Respuesta:

a) Investigar informacién para proyectos escolares.

b) Comunicarme con mis compafieros o profesores.

(2 puntos)



IT. Ejercicios estructurales (14 puntos)

1.

Completa los vacios con: tios, soltera, primo, yerno, cunada, abuelos

Respuesta:

a) Los hermanos de mis padres son mis tios y sus ninos son mis primos.

b) Juan, el marido de mi hermana mayor es el yerno de mis padres y mi hermana
menor no tiene marido, ella es soltera.

c¢) Los padres de mis padres son mis abuelos y las hermanas de la mujer de mi
hermano son mis cunadas.
(3 puntos)
Da los anténimos de las palabras siguientes: prudencia, discontinuo, fi-
delidad, trabajador

Respuesta:

s Prudencia — Temeridad
s Discontinuo — Continuo
» Fidelidad — Infidelidad

= Trabajador — Perezoso
(2 puntos)

Completa con el uso correcto de ”hay.° "hace”:

Respuesta:

a) Hay muchas personas en el despacho.

b
c
d

Hay algo en el frigorifico.

)
)
) Fue a ver al médico hace dos horas.

) Habia un momento estaba con nosotros.
(2 puntos)

Expresa la negacion con las frases siguientes:

Respuesta:

a) No va siempre a la escuela.

)
b) El no puede hacer algo para nosotros.
¢) Nadie me informé.
d) Ella no tiene boligrafos, ldpices ni cuadernos.
(2 puntos)

Completa los vacios con la preposicién a, en, con y de:

Respuesta: No me gusta la clase de espanol porque empieza a las 7. Mi companero
Diego conmigo siempre estamos en el campo. (2 puntos)

2



6. Expresa la duracidn, la continuidad y la progresion con las frases siguien-
tes:

Respuesta:

a) Los alumnos estaban aprendiendo el himno nacional en su lengua. (Progresién)
b) El albanil construyé la casa durante varios meses. (Duracion)

c) Lavard tus vestidos cada semana. (Continuidad)

(3 puntos)

ITI. Traduccién (6 puntos)

1. Version: pasa al francés el fragmento del texto desde “El tener cone-
xién...” hasta “...son propiedad de ellas”:

Respuesta: Avoir une connexion permet auz étudiants d’accéder a des ressources
éducatives et toutes les données sont leur propriété. (3 puntos)
2. Tema: pasa al espanol las frases siguientes:

Respuesta:

a) Es en la ciudad donde paso mis vacaciones.
b) Nos dirigimos lentamente pero seguramente hacia el final del afio.

¢) Que Dios quiera que yo apruebe mi examen este afio.

(3 puntos)

IV. Ensayo (14 puntos)

1. Un teléfono puede ser a la vez un instrumento que facilita los estudios
a un alumno y que lo hace perder tiempo. Aconseja a tus companeros
sobre la utilizacion necesaria del teléfono en un primer apartado y los
probables inconvenientes en un segundo.

Primera parte (Utilizacion necesaria):

El teléfono movil es una herramienta valiosa para los estudiantes. Con él, podemos
acceder a informacion relevante en linea, comunicarnos con nuestros profesores o
companeros para resolver dudas, y usar aplicaciones educativas que facilitan el
aprendizaje. Ademads, nos permite organizar nuestro tiempo mediante calendarios
y recordatorios.

Segunda parte (Inconvenientes):

Sin embargo, el uso excesivo del teléfono puede distraernos y reducir nuestra produc-
tividad. Pasar demasiado tiempo en redes sociales o jugando puede restarle tiempo
a los estudios. Por ello, es importante establecer limites claros y priorizar nuestras
responsabilidades académicas. (7 puntos)

2. Ordena las palabras siguientes para formar frases correctas:



a) Me alegra ahora ponerme en contacto contigo.
b

)
)

c) Estoy listo para pasar las vacaciones en el pueblo.
)

d

He aprobado mi examen de fin de ano escolar.

Te agradezco mucho que me enviaste la escultura ultimamente.

(7 puntos)
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EPREUVE D'ESPANQL

Tersto: Los nifios y la tele. : ORI IR

La mayorfa de los psic6logos y educadores piensan que la television conv1erte a los

- meno -es de edad en futuros delincuentes.

I's de sentido comun que los nifios y nifias aprenden facil y rapidamente de lo que ven
porque nacemos todos con una gran capacidad de imitar. Incluso criaturas® de catorce meses ya
copian gestos que ven en el televisor. No es sorprendente en la medida en que? varios
experimentos demuestran que programas que contienen altos niveles de violencia pueden
causar agresividad en ciertos adolescentes impulsivos ya dispuestos a ella.

Mas complicada es la situacién de adolescentes que vuelven del colegio a una casa sin
padres v se pasan dos o cuatro horas, cada tarde, delante del televisor.

Una television responsable informa, educa, entretiene. Hay buenos programas que
estimulan la tolerancia y ayudan a evitar malos comportamlentos y defienden la dignidad de la
persemay el valor de la vida.

Adaptado de El Pais semanal, 7 /12 /1
(_U'Ma‘. 1: meme des bébés, 2: dansla mesure ol

-

f- CUMPRENSION DEL TEXTO /10puntds

1- ;Qué piensan los psicélogos y educadores de la tele? /2ptos

2- ;Cual es el sentido comun a proposito de los nifios? /2ptos

3- Segun el texto, ;Qué, impactos negativo tienen los programas violentos sobre los
adolescentes? /2ptos

4- ;Cudles son las ventajas de los buenos programas sobre los nifios? /2ptos

5- ;piensas que la tele es.una buena cosa? ;Pof qué? Da cuatro razones. /2ptos

T ESTRUCTURAS DE COMUNICACION /14puntos

A- Vocabulario . S R
1- Completa los vacios con: cenar- encuentran- nunca- rechaza- saludan- disculpan /3ptos
Mefa y Juan se ............por la calle y se .......ooeeeen.. Maria invita a Juan a ............... en casa a las
ochi o de la noche pero Juan ..o la invitacion, pone diversas excusas y S€ ....c..ccccceruenn. Se
queja de qQue e, lo invito. '
2- Responde negativamente a las preguntas. | /2ptos

a) ;vais siempre al colegio?
o0} ¢(hay alguien en casa?
c) ¢(estudias también tarde?
d) ;tienes algo en la cocina?
B- Cramatica
"1- Reczinplaza las palabras subrayadas por el pronombre personal complemento. /4ptos

a) El restaurante ofrece platos gratuitos a los clientes.

. b)) Voyacomprar juguetes a los nifigs.
} Flena ha escrito una carta.
d) Dilaverdad ala policia.




Corrigé de I'épreuve d’espagnol

I. Comprensién del texto /10 puntos

1. ;Qué piensan los psicélogos y educadores de la tele ? /2ptos

Los psicélogos y educadores piensan que la television convierte a los menores de edad en futuros
delincuentes.

2. ;{Cudl es el sentido comtn a propésito de los ninos ? /2ptos

El sentido comtn es que los ninos y ninas aprenden facil y rapidamente de lo que ven porque
tienen una gran capacidad de imitar.

3. Segun el texto, ;Qué impacto negativo tienen los programas violentos
sobre los adolescentes ? /2ptos

Los programas violentos pueden causar agresividad en ciertos adolescentes impulsivos que ya
estan dispuestos a ella.

4. ;Cuales son las ventajas de los buenos programas sobre los ninos?
/2ptos

Los buenos programas informan, educan, entretienen, estimulan la tolerancia, ayudan a evitar
malos comportamientos y defienden la dignidad de la persona y el valor de la vida.

5. ;Piensas que la tele es una buena cosa? ;Por qué? Da cuatro razones.
/2ptos

Si, pienso que la tele es una buena cosa porque :

— Informa sobre lo que pasa en el mundo.

— Educa con programas culturales y documentales.
— Entretiene con peliculas y series.

— Estimula la imaginacién y el aprendizaje.

IT. Estructuras de comunicacién /14 puntos

A. Vocabulario

1. Completa los vacios con : cenar- encuentran- nunca- rechaza- saludan- disculpan
/3ptos

Maria y Juan se encuentran por la calle y se saludan. Maria invita a Juan a cenar en casa a
las ocho de la noche, pero Juan rechaza la invitacion, pone diversas excusas y se disculpa. Se queja
de que nunca lo invitan.



2. Responde negativamente a las preguntas. /2ptos

— ; Vais siempre al colegio? — No, no vamos siempre al colegio.
— ;Hay alguien en casa? — No, no hay nadie en casa.

— (Estudias también tarde ? — No, no estudio tarde.

— (Tienes algo en la cocina? — No, no tengo nada en la cocina.

B. Gramatica
1. Reemplaza las palabras subrayadas por el pronombre personal complemento. /4ptos

— El restaurante ofrece platos gratuitos a los clientes. — El restaurante les ofrece platos gratui-
tos.

— Voy a comprar juguetes a los ninos. — Voy a les comprar juguetes.

— Elena ha escrito una carta. — Elena la ha escrito.

— Di la verdad a la policia. — Les di la verdad.

2. Conjuga los verbos entre paréntesis en el tiempo adecuado. /5ptos

— Si tuviera (tener) tiempo, irfa al cine.

— Cuando llegué (llegar) a casa, mi madre estaba (estar) cocinando.

— Habia (haber) mucha gente en el parque cuando empezé (empezar) a llover.
— Si estudiara (estudiar) mds, aprobaria el examen.

— Hemos comprado (comprar) un coche nuevo.

ITI. Expresion escrita /6 puntos

Redacta un texto de 10 lineas sobre el tema : <La importancia de la
lecturas.

La lectura es una actividad muy importante en nuestra vida. Nos permite aprender cosas nuevas,
mejorar nuestro vocabulario y desarrollar nuestra imaginacién. Ademas, leer nos ayuda a relajarnos
y a olvidar los problemas del dia a dia. Los libros nos transportan a otros mundos y nos hacen vivir
aventuras increibles. También nos ensenan valores como la amistad, el respeto y la tolerancia. Por
eso, es fundamental que los ninos lean desde pequenos. Los padres y los profesores deben fomentar la
lectura para que los jovenes descubran el placer de leer. En resumen, la lectura es una herramienta
esencial para nuestro crecimiento personal y cultural.

Notation finale

— Comprensién del texto : /10

— Estructuras de comunicacién : /14
— Expresion escrita : /6

— Total : /30
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Compétence: Présenter ses préacquis dans la vie familiale et sociale
FEChA: ittt sse s asee e enrneirane

Texto: La educacion

La mujer es la que decide en cierta forma lo que van a ser los hijos: abogado, ingeniero, arquitecto.. ..
Depende de su nivel social quizds; mi padre no quiere que vayamos al colegio porque él no tiene buena
educacion, Mi madre quiere que estudiemos, y ella es la que nos ha empujado a entrar en |a
universidad. Mi papa ha dicho: “épara qué van a estudiar si reaimente me van a ayudar en el campo?”.
Mi madre decia: “No, mis hijos tienen que estudiar mas”.

Esas ideas de mi madre han venido de su familia, porque su familia en cierta medida pertenece a un
grupo social un poco mas alto. Entonces quiere mejorar la condicion social. La unica forma de mejorar
la condicion social es darles profesion a los hijos.

ADAPTADO.

Vocabulario: empujado = poussé; campo =para la agricultura

I-COMPRENSION DEL TEXTO 10 puntos

1-Segun el texto, équién en la familia‘decide lo que van a ser los hijos y cudles son las profesiones

esperadas? 2ptos

........................................................................................................................................................................................

3.iCuat es la profesion del padre del texto -/ Es importante su actividad, demuéstralo?  2ptos

4-tlige la buena respuesta de las que siguen: 2ptos
a} la madre quiere que sus hijos estudien para ayudar al padre
&} 1a madre quiere que sus hijos estudien para preparar una profesion

¢} la madre quiere que sus hijos estudien para tener diplomas

.......................................................................................................................................................................................
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.........................................................................................................

1I-ESTRUCTURAS DE COMUNICACION 14 puntos

A-VOCABULARIO 6 puntos
1- Relaciona por una flecha las palabras de la columna A con las de la columna B: (2ptos)
COLUMNA A COLUMNA B

f_,f{/farrimonio Pastel

'\ Primero de enero iglesia

WC;mp/eaﬁos o mchevz'eja
Boda i | Dote ~

2-Reliena los vacios con la palabra correcta: 4ptos

a) Paco fabrica zapatos. Es...cccovv s s (COFAErO, €amarero, zapatero)

b) Mi hermana se ocupa de los viajeros en el avion. Es......cceeeee.ommn....n. (@vionera, azafata, hotelera)
¢) Mama trabaja en SANTALUCIA, pues ella €5......ccccevuiveeereeeressii o b eneiinnnn.. (SECretaria, camarera,
dependienta).

d) ALO’O instala agua en las casas POrque es.........a.dervestinsseaiviverennenn..{(fontanero, plomero, acuatico).

B-GRAMATICA 8puntos
1-Pon el verbo entre paréntesis en la forma que convenga: 3ptos

a) Alos Médicos les . oo iovevreennremmamn..x{gUStAr) un monton curar a los enfermos.

"b)Elfosnoshan........... . ... 4. ... (prescribir) unas pastillas.

¢) De mayor, Belibi.........coone et {ser) sus cirujano.

2-Pasa las siguientes frases al femenino plural: 3ptos

a) El rey mandoén tiene un ledn feroz

.......................................................................................................................................................................................

3- Emplea “por qué, para qué, porque” segiin convenga: 2ptos
A e e . CONTTatas los servicios de un médico?
b) El profesor se pregunta......aivvceeerece s s ncsessecnnen.10s alumnos no estudian mucho.

11-TRADUCCION ) ' 6puntos
1) Pasa al francés las siguientes frases del texto: 3ptos

a) La mujer es la que decide lo gue van a ser los hijos.



b) Felipe 2 hecho grandes estudic:s univers:ta::os,

BT T T Ry L R P L LT R TR LT T T R R L L Y N PRI R Y

2) Pasa al espaiiol las frases siguientes: , 3ptos
a) J'ai vu mon professeur d’espagnol ce matin.

......................................................................... T T T T L L T LT R P P P S T PR Y PP TR TP TR TR

b) L’agricuiteur cultive la tierret le taximan conduit le taxi. -

IV- REDACCION 10puntos
Trata obligatoriamente los dos temas siguientes:

1- Redaccion libre 6ptos

Cuenta una fiesta celebrada recientemente en tu familia

a) da el nombre y el momento, los invitados y |a etapa principal de |a fiesta

b) tu trabajo bien presentado (introduccidn, desarrollo, conclusién)ne debe exceder diez lineas

2- Redaccién semi guiada 4ptos
Completa las frases siguientes:

a) Mi kernano es un taxista pérque
L) Sefior Ronaido es un futbolista POIGUE ..ot e e ene
c) Alberto lama al Mecanico ... vvceereeceie e s

A} D€ MAYOT YO ceeererereeeniee e eenraseeas e e

iBUENA SUERTE A TODOS!



Examen de Espanol

I- COMPRENSION DEL TEXTO (10 puntos)

1. Segin el texto, ;quién en la familia decide lo que van a ser los hijos y cuales son las
profesiones esperadas? (2 puntos) Respuesta: La madre es la que decide lo que van a ser los

hijos. Las profesiones esperadas son abogado, ingeniero y arquitecto.

2. (Por qué el padre del texto no quiere que sus nifnos vayan a la escuela? (2 puntos)
Respuesta: El padre no quiere que sus ninos vayan a la escuela porque él no tiene buena educacién

y prefiere que le ayuden en el campo.

3. {Cual es la profesion del padre del texto? ;Es importante su actividad, demuéstralo?
(2 puntos) Respuesta: El padre del texto es agricultor. Su actividad es importante porque trabaja

en el campo, lo cual es esencial para la produccién de alimentos.
4. Elige la buena respuesta de las que siguen: (2 puntos) Respuesta: b) la madre quiere que

sus hijos estudien para preparar una profesion.

II- ESTRUCTURAS DE COMUNICACION (14 puntos)
A- VOCABULARIO (6 puntos)

1. Relaciona por una flecha las palabras de la columna A con las de la columna B: (2
puntos) Respuesta:

= Matrimonio — Iglesia
= Primero de enero — Nochevieja
= Cumpleanios — Pastel

= Boda — Dote

2. Rellena los vacios con la palabra correcta: (4 puntos) Respuesta:

a) Paco fabrica zapatos. Es zapatero.

¢) Mama trabaja en SANTALUCIA, pues ella es dependienta.

)
b) Mi hermana se ocupa de los viajeros en el avién. Es azafata.
)
d) ALOO instala agua en las casas porque es fontanero.

B- GRAMATICA (8 puntos)

1. Pon el verbo entre paréntesis en la forma que convenga: (3 puntos) Respuesta:

a) A los médicos les gusta un montén curar a los enfermos.
b) Ellos nos han prescrito unas pastillas.

¢) De mayor, Belibi serd un cirujano.

2. Pasa las siguientes frases al femenino plural: (3 puntos) Respuesta:



a) Las reinas mandonas tienen unas leonas feroces.

b) Las princesas senegalesas viajan con las actrices andaluzas.
3. Empieza “por qué, para qué, porque” segin convenga: (2 puntos) Respuesta:

a) (Por qué contratas los servicios de un médico?

b) El profesor se pregunta por qué los alumnos no estudian mucho.

III- TRADUCCION (6 puntos)

1. Pasa al francés las siguientes frases del texto: (3 puntos) Respuesta:

a) La femme est celle qui décide ce que vont étre les enfants.

b) Felipe a fait de grandes études universitaires.

2. Pasa al espanol las frases siguientes: (3 puntos) Respuesta:

a) He visto a mi profesor de espanol esta mafniana.

b) El agricultor cultiva la tierra y el taxista conduce el taxi.

IV- REDACCION (10 puntos)

1- Redaccién libre (6 puntos)
Respuesta sugerida:

= Nombre y momento de la fiesta: Hace dos semanas celebramos el cumpleanos de mi hermana
en casa.

» Invitados: Invitamos a familiares y amigos cercanos.

= Etapa principal de la fiesta: La etapa principal fue cuando cantamos ”Feliz cumpleanosr mi
hermana soplé las velas.

= Presentacion: La fiesta fue muy divertida. Todos disfrutamos de la comida, la musica y los juegos.
Fue un dia inolvidable.

2- Redaccién semi guiada (4 puntos)
Respuesta sugerida:

a) Mi hermano es un taxista porque le gusta conducir y conocer gente nueva.

b) Senor Ronaldo es un futbolista porque es muy talentoso y le encanta el futbol.

¢) Alberto llama al mecdnico porque su coche no funciona.

d) De mayor yo seré médico para ayudar a las personas enfermas.

)
)
)
)



' Coliege F. X. VOGT 0 "Année scolaire 2022/ 2023
| Wl |
Departamento des L\1| MINI SESSION i 31 JANV. 2023
< Espafiol
Curso: 3¢ Duracién: 1h30 Coef: 2
" Compéténce:Parler de la vie citoyenne
FECRA: «.cuuvenenniriviiiiiiinniiiiiiiiiiine s rrseeree i sasenesiassaennsansensaaens teeseosescecaravonns

Texto:

La educacion escolar tiene actualmente un importante rol como 6rgano formador de valcres
patrioticos. Se trata de un cuadro ideal para reforzar ideas de ciudadania, memoria e identi-lad
nacicnal. La educacién tiene mision esencial de preparar a cada generacidn para ejercer la
ciudadania.

El colegio nc es el Unico lugar de formacion, la familia cumple también una formacién
importante. La escuela es un crisol (1) cultural donde los:nifios pasan gran parte. de sus dias. Es ahi
donde se debe educar en valores y se debe ensefiaf como se resuelven de manera pacifica los
conflictos. Eltributo a la bandera o al himno na¢ional“es solo una de las formas en que el pais
promueve el amor y ¢l respeto por la patria.

Para ¢l docente, como para los nifig§ son cindadanos sujetos de derecho. La escuela tiene un
papel importante para afianzar (2) estos valores, por lo que padres y educadores deben trabajar en
equipo para inculcar de maneta natural,dichcs valores. La escuela debe aprovechar (3) sus recursos
para transmitir a los alumnos la participacion a la vida nacional y a la ciudadania.

Vocabulario: (1) un créuset; (2) affermir; (3) profiter

I COMPRENSION (10 puntos)
1) ¢Qué impertante roltiene actualmente la educacion escolar? (2ptos)

...............................................................................................................
..............................................................................................................

................................................................................................................

2) Enumera en el texto los dos lugares donde se realiza la formacién del alumno. (2ptos)

3) (,Segun el texto, cémo Se deben resolver los-conflictos? (2ptos) -

................................................................................................................

4) ;Con qué instrumentosel pais promueve el amor y el respeto por la patria? Cita otro
emblema del pais. (2ptos)

................................................................................................................
................................................................................................................

..............................................................................................................

5) ¢Qué debe hacer el buen ciudadano para participar a la vida nacional? (2ptos)

D R R T R L R R R R T I R R R S R R R AR R R N ]

................................................................................................................



1L ESTRUCTURAS DE COMUNICACION (14 puntos)
A. Vocahulario (6ptos)
1) Elige ia palabra correcta para compleiar los espacios libres:  (3ptos)
i . g0 o . . . .
1 (carta — letra — meridional - septentrional — noroeste -tolerancia — convivencia — derecho- tarjeta
--deber) )
" e Maruaes unaciudad delaparte...................... ...de Camerun.
. o La..iiii, hace la promocion de la paz.
' o  Miamigo no tiene SU.......oveverininininennnnns de identidad.
i e Escribimosuna............cooooieiii. a nuestros tios en Espaiia.
| ¢ Respetar el cddigo de circulacion esun.........cooeee i nnn,
e Bamendaestaenel...................onl. del pais.
2) Rellena el cuadro con el sustantivo o adjetivo correcto(3ptos)
Sustantivo Adjetivo derivado
........... puntual
Laasiduidad L L
A Elrespeto e,
) I PP cortés
. R T PP miserable
B v
) T e . pobre
! B. Gramdtica (8ptos)
1) Expresa la Obliga€ionpersonal o impersonal: (3ptos)
- Los alumnos respetan a log profesores
- Evitar'el vandalismo
’ - El nifio duerme mucho
N R
f - No consumir la droga :
' : 2) Transforma las siguientes érdenes afirmativas en negativas en las frases: (2ptos)
: ’ , Respeta los emblemas.
‘ Bebed agua limpia.
3) Escribe la forma correcta del verbo segun convenga: (3ptos)
e El pasado lunes,los alumnos................c...oeenn el himno nacional. (cantan, cantaban,
- . cantaron) .
} * e Aminavtd........ e de vacaciones el préximo verano. (saldréis, salian,
‘ : - han salido) -
‘ . : )

S



L - Lo5tld seltand 11t _[JI'II'!.Hi Y YO, e nuer d tdljoiad e enuudad, (UCImyy, »
haciamos, hemos h:cho)
"Il TRADUCCION (6 puntos)
" 1) Pasa al francés las frases
- Debemos respetar ics derechos y cumplir los deberes.
I - Laconvivencia es un valor del patriotismo.
| .
T N et e ST
2) Pasa al espariol las frases
- 1l faut étre discipling au collége. .
- Notre uniforme a deux couleurs : bleu et marron.
Iv. REDACCION (10 puntos)
- 1) Semi guiada:
¢ Emblemas — los — c¢eben — ciudadanos — respetar - nacior ales.
e Pais-a—hay — del — participar — que — vida — la - citdac ana.
o Identidad — debes -- tus — tener — de — documentos,
o © e Tricolor ~verde - la - Camerun -amarillo — es*=bandera - de - rojo.
! ------------------------------------------------ eI e e
e Tostados — me - los — gustan — no'— cacahuetes.
.
| ‘ " e
[ 2) Tu compariero (a) es un(a)inuevo (a)alumno (a)en el Colegio Vogt.
? ’ Consigna I: Preséntale elprimer dia de la semana y sus articulaciones
Consigna 2: Comunicale.dos informaciones sobre las reiaciones con los compafieros y los
profesores (una informacion por cada grupo)
Consigna 3: Tutrabajo no debe exceder 10 lineas
- B
O Boeoonaaaeenossenssvarossserscastodesears snoatesacsosrononey P T
- - - .
T R Ceeeenes evnens PN -
%
| . e e



Examen de Espanol

I. COMPRENSION (10 puntos)

1) ;Qué importante rol tiene actualmente la educacién es-
colar? (2 ptos)

Respuesta: La educacion escolar tiene un importante rol como 6rgano for-
mador de valores patriéticos. Refuerza ideas de ciudadania, memoria e identidad
nacional y prepara a cada generacion para ejercer la ciudadania.

2) Enumera en el texto los dos lugares donde se realiza la
formacién del alumno. (2 ptos)

Respuesta: Los dos lugares mencionados son:
e La escuela

e La familia

3) Segun el texto, ;jcémo deben resolverse los conflictos?
(2 ptos)

Respuesta: Segun el texto, los conflictos deben resolverse de manera pacifica.

4) ;Con qué instrumentos el pais promueve el amor y el
respeto por la patria? Cita otro emblema del pais. (2 ptos)

Respuesta: El pais promueve el amor y el respeto por la patria mediante el
tributo a la bandera o al himno nacional. Otro emblema del pais es el escudo
nacional.

5) ;Qué debe hacer el buen ciudadano para participar en
la vida nacional? (2 ptos)
Respuesta: El buen ciudadano debe participar activamente en la vida na-

cional y ejercer sus derechos y deberes civicos, contribuyendo al bien comiin y
promoviendo valores como la convivencia y el patriotismo.



II. ESTRUCTURAS DE COMUNICACION (14
puntos)

A. VOCABULARIO (6 ptos)

1) Elige la palabra correcta para completar los espacios libres: (3
ptos)

e Marrakech es una ciudad de la parte meridional.
e La convivencia hace la promocion de la paz.
e Mi amigo no tiene su derecho de identidad.

e Escribimos una carta a nuestros tios en Espana.

Respetar el cédigo de circulacion es un deber.

Bamenda estéd en el noroeste del pais.

2) Rellena el cuadro con el sustantivo o adjetivo correcto: (3 ptos)

Adjetivo derivado | Sustantivo
cortés cortesia
miserable miseria
pobre pobreza

B. GRAMATICA (8 ptos)

1) Expresa la obligacién personal o impersonal: (3 ptos)
e Los alumnos deben respetar a los profesores. (Obligacién personal)
e Se debe evitar el vandalismo. (Obligacién impersonal)
e El nifio debe dormir mucho. (Obligacién personal)

e Se debe evitar consumir la droga. (Obligacién impersonal)

2) Transforma las siguientes 6rdenes afirmativas en negativas: (2 ptos)
¢ Respeta los emblemas. — No respetes los emblemas.

e Bebed agua limpia. — No bebadis agua limpia.

3) Escribe la forma correcta del verbo segin convenga: (3 ptos)
e El pasado lunes, los alumnos cantaron el himno nacional.
e Amina y tu saldréis de vacaciones el préximo verano.

e Cuando éramos ninos, haciamos muchas travesuras.



III. TRADUCCION (6 puntos)

1) Pasa al francés las frases: (3 ptos)

e Debemos respetar los derechos y cumplir los deberes.
— Nous devons respecter les droits et remplir les devoirs.

e La convivencia es un valor del patriotismo.
— La vie en commun est une valeur du patriotisme.

2) Pasa al espanol las frases: (3 ptos)

e Il faut étre discipliné au college.
— Hay que ser disciplinado en el colegio.

e Notre uniforme a deux couleurs : bleu et marron.
— Nuestro uniforme tiene dos colores: azul y marrén.

IV. REDACCION (10 puntos)

1) Semi guiada: (10 ptos)
Reorganiza las palabras para formar oraciones coherentes:
1. Los ciudadanos deben respetar los emblemas nacionales.
2. Hay que participar en la vida ciudadana del pais.
3. Debes tener tus documentos de identidad.
4. La bandera de Camertn es tricolor: verde, amarillo y rojo.
5

. No me gustan los cacahuetes tostados.

2) Redaccién libre: (10 ptos)

Consigna 1: Presenta el primer dia de la semana y sus utilidades.

Consigna 2: Comunica dos informaciones sobre las relaciones con los companeros
y los profesores.

Consigna 3: Tu trabajo no debe exceder 10 lineas.

Ejemplo de redaccion:

iHola! Hoy es lunes, el primer dia de la semana escolar. En este dia, sole-
mos repasar lo aprendido la semana anterior y comenzar nuevos temas. FEs
importante llegar temprano y estar preparado para clases.

Sobre las relaciones en el colegio, recuerda siempre ser respetuoso con tus
companeros y ayudarte mutuamente en las tareas. También es fundamental
mantener una buena comunicacion con los profesores, ya que ellos estan aqui
para guiarnos y apoyarnos en nuestro aprendizaje. jEspero que disfrutes tu
tiempo en el colegio Vogt!



Collége F. X. Vogt @} Année scolaire 2019/ 2020
%'-;L:»i
Departamento de LVII EVALUACION jannuary, 2021
PRUEBA DE ESPANOL
Curso : 3e Duracién : 2h

Texto :

Andela es muy vieja y tiene més de 110 afios de edad. Es una de las personas mas
longevas del pueblo su modo de vida y su tipo de alimentacién tiene mucho que ver en su larga
y saludable vida. Andela tiene un secreto y se lo doy con mucho orgullo. Por la mafiana y sin
fallar en su higiene alimenticia, tomada como des ayuno una tasar de infusién de té verde con
virtudes curativas. También consumia una variedad de frutas y verduras.

A las diez se bebia un zumo de frutas. A mediodia, se comia vegetales, cosidos con
pescado, a veces con muy poca Caire por la tarde, se tomada sopas o el resto de vegetal. Andela
era un modelo de disciplina alimenticia comia poca sal, poco azucar y aceite vegetal. Bebia
mucha agua y practicaba ejercicios fisicos.

Adaptacion

L COMPRENSION (10 puntos)
1) ;Cémo es Andela y cuantos afios tiene?

2) ;Cual es segun el texto secreto du su larga y saludable vida?
3) ;qué alimentos evitaba Andela para disfrutar de su buena salud?
4) Con qué alimentos desayuna la vieja? Y ti con qué desayunas?

......................................................................................................

5) ;qué nutrimentos necesita nuestro organismo cada dia? Cita otros elementos
esenciales parg la salud.

......................................................................................................

......................................................................................................

1I. ESTRUCTURA DE COMMUNICACION (14puntos)
A. Vocabulario

1. Completa con la palabra adecuada

e Las frutas enriquecen €l Organismo €1......c.ouvvevrinririiiaieneeieanneaienen (vitaminas —
proteinas — grasa)

e El. i, es la comida del mediodia (cena — desayuno —
almuerzo)

o Lacomidabasuraesbajaen.........ccoevviiiiiniiniiannnn (grasa — nutrientes — aztcar)

e Elpastelesun......c..ccoevennnn. eeneenens (bebida — postre — gato)



B.

Conjugacion
1. Escoge la forma correcta del verbo.

e Mafiana, miabuelo y yo...c.ooovviiiiiiiiinn. de viaje (estamos — fuimos — iremos)
e Antes, los alumnos...........oeeeeeininnnn mucho (estudian — estudiaron — estudiaban)
L tomado vosotros desayuno hoy? (has- habéis — esta)
e FElalumnosnoha........ocoviviiiiiiiiinanni, en su cuaderno (escribido — escrito —
escribe)
C. Gramadtica *
1. Rellena con la preposicion adecuado
(para — por- a — de) .
o L0S equIPOS VIBNEN. ..uvuirrrnrninenenennenenn. Varios paises participar a la CHAN
e Eltaxipasa......cccceereernnnnnns el ayuntamiento y va ........ooeiiiiinnnn el
e Debemos respetar......c.oeeieiiianeinenn. hospital
III. TRADUCCION
Version
Pasa al francés las frases:
- Lasal y el aztcar son peligrosas para la salud
- Debemos beber mucho, 1,5 litro de agua al dia
Tema
Pasa al espariol
- Le sport est nécessaire pour la santé i
- Une alimentation equilibré permet d’éviter les maladies .
Iv. REDACCION (10puntos)
1. Redaccion libre

Presenta en 10 lineas tu plato preferido y di por qué

2.

Completa las frases con las palabras y expresiones.

| O TR camerunesa es una de la mejores de Africa central
racias a St ..o.eveevnreneenenannn,

Esuna comida ......coooveviiniviinininnineininnn, hechaabasedel............ooveiiiinii. De
palmera.

Los alimentos MUy ......coceevvevninnininnenennn. no me gustan (riquisimo — variedad —

gastronomia — aceite — salados)



Examen de Espanol

I. COMPRENSION (10 puntos)

1. {Cémo es Andela y cuantos afios tiene?

= Respuesta: Andela es una persona muy vieja y tiene méas de 110
anos.

2. ;Cuadl es, segun el texto, el secreto de su larga y saludable vida?

= Respuesta: El secreto de su larga y saludable vida es su modo de
vida y su tipo de alimentacién. Ella toma una taza de infusién de té
verde por la manana, consume frutas y verduras, come pescado con
vegetales, evita la sal, el azicar y el aceite vegetal, bebe mucha agua
y practica ejercicios fisicos.

3. ;Qué alimentos evitaba Andela para disfrutar de su buena salud?
= Respuesta: Andela evitaba la sal, el azicar y el aceite vegetal.
4. ;Con qué alimentos desayuna la vieja? Y t1, jcon qué desayunas?

= Respuesta: Andela desayuna con una taza de infusién de té verde.
(La segunda parte de la pregunta es personal, por lo que la respuesta
dependerd del estudiante).

5. (Qué nutrimentos necesita nuestro organismo cada dia? Cita otros ele-
mentos esenciales para la salud.

= Respuesta: Nuestro organismo necesita vitaminas, proteinas, gra-
sas, carbohidratos y minerales. Otros elementos esenciales para la
salud incluyen el agua, la fibra y los antioxidantes.

II. ESTRUCTURA DE COMUNICACION (14
puntos)

A. Vocabulario

1. Completa con la palabra adecuada:



= Las frutas enriquecen el organismo en vitaminas.
= El almuerzo es la comida del mediodia.
= La comida basura es baja en nutrientes.

= Kl pastel es un postre.

B. Conjugacién
1. Escoge la forma correcta del verbo:
= Manana, mi abuelo y yo iremos de viaje.
= Antes, los alumnos estudiaban mucho.

= ;Habéis tomado vosotros desayuno hoy?

= El alumno no ha escrito en su cuaderno.

C. Gramatica
1. Rellena con la preposicién adecuada:
= Los equipos vienen de varios paises para participar en la CHAN.

= El taxi pasa por el ayuntamiento y va al hospital.

= Debemos respetar al hospital.

III. TRADUCCION

Version
1. Pasa al francés las frases:

= La sal y el azicar son peligrosas para la salud.
e Traduccion: Le sel et le sucre sont dangereux pour la santé.
= Debemos beber mucho, 1,5 litro de agua al dia.

e Traduccién: Nous devons boire beaucoup, 1,5 litre d’eau par
jour.

Tema
1. Pasa al espanol:

= Le sport est nécessaire pour la santé.
e Traduccién: El deporte es necesario para la salud.
= Une alimentation équilibrée permet d’éviter les maladies.

e Traduccién: Una alimentacion equilibrada permite evitar las
enfermedades.



IV. REDACCION (10 puntos)

1. Redaccién libre:

= Respuesta: (Esta parte es personal, pero aqui hay un ejemplo de
cémo podria ser la redaccién):

Mi plato preferido es la paella. Es un plato tipico de Espana hecho con
arroz, mariscos, pollo y verduras. Me gusta porque es muy sabroso
y tiene una gran variedad de ingredientes. Ademads, es un plato que
se comparte en familia, lo que lo hace especial para mi. La paella es
rica en nutrientes y me hace sentir bien después de comerla.

2. Completa las frases con las palabras y expresiones:

= La gastronomia camerunesa es una de las mejores de Africa central
gracias a su variedad.

= Es una comida riquisima hecha a base del aceite de palmera.

= Los alimentos muy salados no me gustan.

Puntuacion total: 34 puntos

= Comprension: 10 puntos
= Estructura de comunicacién: 14 puntos
= Traduccién: 4 puntos

= Redaccién: 10 puntos



| Coliege F. X. Vogt - Lo 1 année scolaire 2022 / 2023 !
' ; Brar s )
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. Departamento de LVil ; CONTROL DE ESPANOL Situacidén 1:  05/10/2022
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Compétence: Parler des infrastructures , transports et déplacements en ville.

AR CHIAO(S) v evrererseeeasemsermssesersesssssarserssessssensersssssrsans sesassessssessssesssesos sissnssrsasnssessnnes esesesssssnssasens ossssnsssn sessresesssssssessssns

NOMDBIE (S)eeuierrinreiresrerrnirtnninnecicit it sttt e e s e cr e st s e see i sene et caaaesene et sas e nmrane
(=T o - YRS

Texto: Visita por Yaundé

Yaundé es la capital politica de Camerian, lugar donde se mezclan la tradicién y la modernidad. Es una
ciudad tipica de! Africa subsahariana. El centro de Yaundé tiene ia apariencia de las metrépolis occidentales
por la presencia de rotondas, los criuces o intercambiadores, semaforos v grandes carreteras. Cuenta con
infraestructuras hoteleras de clase internacionai: el Hilton hotel y el Mont Febe hotel que se encuentran
respectivamente frente al Boulevard del 20 de mayo vy cerca de la Piaza Ahmadou Ahidjo para uno vy al
norte del Palacic de congresos para otro. Yaundé es una de a5 destinaciones preferidas de los turistas,

 hombres de negocios, diplomaticos, congresistas y universitarios. Tiene muchos atractivos como el Pargue

Santa Anastasia o el Museo nacional muy céntricos de la ciudad a gue se dedica la gente por los fines de
semana. .’

Sin embargo, a mi no me gusta mucho vivir en'faiciudad porque ics dias pasan sin descanso (1); la
gente va siempre corriendo, hay ruidos por_tadas partes. Por las cailes, es casi imposible andar; los
peatones discuten la carretera con los coches y las motos. Nadie respeta of cddigo de circulacién lo que
produce atascos {2) interminables.

Adaptacion

’ i._égico: 1 - descanso = repeso; 2 s atascos= embouteillages.

- -—

I- COMPRENSION DEL TEXTO 10 puntos
. éDe qué habla el texto y qué? 2ptos

S T L LT E R T L L T T T R T T T L Y R D Y]

¢A qué se parece su centro? ¢qué infraestructuras se encuentran alii? 2ptos
. ¢Cudles son las infraestructuras hoteleras de Yaundé citados en el textc? 2ptos

. ¢ Dgnde se sitGa el Hilton hotel? Cita dos sitios que conoces en la tiudad que nc aparecen en el texto. 2ptos

T L L L E T T L R L T T R L L




3 ¥ 0, dadonde te gusta ir en la ciudad? ¢ como vas a ese lugar? 2ptos
......................................... Ges e eraer ettt e s eAehesessemsbReasassbeincrenseat st ateenE et Sae neaaa b et s ek Saeeleset et eesenssan e e ase teeean ettt emararaennoranee saeere i
| It- ESTRUCTURAS DE COMUNICACION 14 puntos
|
? A. Vocabulario éptos
1- Compl
§ Medio de transporte Ventajas o inconvenientes T 1Y [ F eta
: e - - : : o con vV
:\ - Taxi Rapido y sin accidentes ;
| ; N (verda
| Maoto Rap:iday sin accidentes | dero)
] ;
£ Avién , Lento y con accidentes § oF
i |
: . , . {falso).
| Autohis Rapido y con accidentes |
f ‘ 2 ptos
i
|
‘\‘.
o 2- Escribe en los espacios la infraestructura correcta: 4 ptos
a} Parala CAN 2022 se ha construido un DUV ... en Clembe. {terreno, estadio)
BY Bl e e sesesnsnees de |3 Reunificacion se encuentra en NGOA-EKELLE-Yaundé.{monumento,
~ museo) ' c) Hemos ido a
| ver un partido de baloncesto en el..cccevvinnccciineceen de WARDA .{palacio deportivo, polideportive)
l ) B sirve para regular el trafico.(fuego, semaforo)
4 .
‘ B- Gramdtica 8ptos
1- Imagina la pregunta a partir de las respuestas siguientes: 4 ptos
j A- &) Vivo en Bastos, cerca del supermercado DOVV.
w

b} Mi amigo esJuan

¢} Los turistas van al Ceste de Camerdn

d) £l tren con destino a DUALA pasa por EDEA '

2- Escribe correctamente el verbo entre paréntesis. dntnac



Correccion del Examen

I- COMPRENSION DEL TEXTO (10 puntos)

1.

I1

;De qué habla el texto y qué? (2 puntos)

El texto habla de la ciudad de Yaundé, la capital politica de Camerin. Describe céomo la ciu-
dad combina la tradicién y la modernidad, mencionando sus infraestructuras, hoteles, atractivos
turisticos y los problemas de trafico y ruido que enfrenta la ciudad.

A qué se parece su centro? ;Qué infraestructuras se encuentran alli? (2 puntos)

El centro de Yaundé se parece a las metrépolis occidentales debido a la presencia de rotondas,
cruces o intercambiadores, semaforos y grandes carreteras. Las infraestructuras que se encuentran
alli incluyen hoteles de clase internacional como el Hilton Hotel y el Mont Febe Hotel.

{Cuadles son las infraestructuras hoteleras de Yaundé citados en el texto? (2 puntos)
Las infraestructuras hoteleras mencionadas en el texto son el Hilton Hotel y el Mont Febe
Hotel.

;Dénde se sitiia el Hilton Hotel? Cita dos sitios que conoces en la ciudad que no
aparecen en el texto. (2 puntos)

El Hilton Hotel se encuentra frente al Boulevard del 20 de mayo. Dos sitios que no aparecen en el
texto podrian ser el Mercado Central de Yaundé y el Jardin Botanico de Yaundé.

Y tu, jadénde te gusta ir en la ciudad? ;Cémo vas a ese lugar? (2 puntos)

(Respuesta personal) Ejemplo: Me gusta ir al Parque Santa Anastasia porque es un lugar tranquilo
y bonito. Voy en autobis o en taxi porque es mas rapido y comodo.

ESTRUCTURAS DE COMUNICACION (14 puntos)

A. Vocabulario (6 puntos)

1.

2.

Completa con V (verdadero) o F (falso). (2 puntos)

Medio de transporte | Ventajas o inconvenientes | V | F
Taxi Répido y sin accidentes v
Moto Répida y sin accidentes v
Avién Lento y con accidentes v
Autobus Répido y con accidentes v

Correccién:

= Taxi: F (puede ser rdpido, pero no estd libre de accidentes).
= Moto: F (es répida, pero no estd libre de accidentes).
= Avién: F (es répido, no lento, y los accidentes son raros).

= Autobts: F (no siempre es rdpido y puede estar involucrado en accidentes).
Escribe en los espacios la infraestructura correcta: (4 puntos)

a) Para la CAN 2022 se ha construido un nuevo estadio en Olembe.

b) El monumento de la Reunificacién se encuentra en NGOA-EKELLE-Yaundé.

¢) Hemos ido a ver un partido de baloncesto en el polideportivo de WARDA.
)

d) El semaforo sirve para regular el trafico.



B. Gramatica (8 puntos)

1. Imagina la pregunta a partir de las respuestas siguientes: (4 puntos)

a) ;Dénde vives? Vivo en Bastos, cerca del supermercado DOVV.

b) {Cémo se llama tu amigo? Mi amigo es Juan.

¢) ;(Adénde van los turistas? Los turistas van al Oeste de Camerin.

d) (Por dénde pasa el tren con destino a DUALA? El tren con destino a DUALA pasa

por EDEA.
2. Escribe correctamente el verbo entre paréntesis. (4 puntos)

» Yo voy (ir) al mercado los sdbados.
= TU comes (comer) en el restaurante.
= El escribe (escribir) una carta.

= Nosotros vivimos (vivir) en Yaundé.

III- EXPRESION ESCRITA (6 puntos)

Escribe un texto de 80 a 100 palabras sobre el tema: ”Mi ciudad ideal”.

Mi ciudad ideal seria un lugar tranquilo y organizado, con amplias calles peatonales y muchas dreas
verdes. Habria un buen sistema de transporte publico para evitar los atascos y la contaminaciéon. Me
gustaria que hubiera muchos parques, bibliotecas y centros culturales para que la gente pueda disfrutar
de su tiempo libre. Ademas, habria tiendas y restaurantes de todo tipo, pero sin demasiado ruido. Lo més
importante seria que la gente respetara las normas de trafico y convivencia, para que todos pudiéramos
vivir en armonia.

Nota Final:

= Comprension del texto: 10 puntos
s Estructuras de comunicacién: 14 puntos

= Expresion escrita: 6 puntos

Total: 30 puntos
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Texto:

Bala: Hola amigos! Soy Bala, camerunés de la region septentrional; mi pueblo es Garua
&Y vosotros?

Akoa: Buenos dias, me llamo Akoa, soy también camerunés y vivo con mis padres en
Mbankomo wn pueblo cerca de Yaundé ;Cémo te llamas amiga?

Awa: Hola! ;Qué tal? Soy Awa. Soy de Fumbot un pueblo del oeste Camenin. Tengo una
familia grande porque mi abuelo es un jefe tradicional.

Bala: Vivo con mis padres; papa es médico y mama profesora. Son muy severos pero
carifosos. Yengo tres hermanos mayores y un menotr.

Akoa: Mi familia no es grande, soy el tnico hijo de mis padres.

Awa: Qué suerte! Soy huérfana por eso vivo con mis abuelos y mis tios. Todos son muy
simpaticos y amables. Ademas tengo una madrina muy intencionada.

Bala: Animo Awa! Nosotros aqui formamos una nueva familia.

I COMPRENSION DEL TEXTO(10 puntos)
1) ;Qué tipo de texto es? ;Qienes hablan?

2) ¢De qué regién vienen Bala y Akoa? ;Coémo se llama el pueblo de Awa?

...............................................................................................................

3) ;Coémo es la familia de Akoa? ;Por qué?

...............................................................................................................

4) ;Cuéantos miembros tiene la familia de Bala? ;Qué tipo de familia es?

...............................................................................................................

Il.  ESTRUCTURAS DE COMUNICACION (14 puntos)
1. Completa con la palabra que conviene (tia- parientes-abuelos-nietos-adolescencia)
- Los padres de mis padres SONMIS .....oo.ovvniiiiiiiiii,

e Mi............................es la hermana de papa.
o Mis.oiiiiiiiiiiiiiian son los hijos de mis hijos
* JLapubertad es laprimerafasedela...............oo

e [.a famiiia extendida tiene MUChOS . ... rimri i i



2. Escribe la preposicién conveniente: a - pera — con -de
El SUBBFO wouvevrieesccenn e €l @buelo es muy severo
EHtren ....ooceveicene . destinacion de Duala pasa ..., Edea
weeeeemnnne e I 1OS jOVERIES SON MUY Violentes

3. Formula I pregunta a partir de las palabras subrayadas.

e YomellarnoJuanm ..c..oovriiiiii e trarererereteineeeetresisannanas
e Tengo diZafios -veeeeevenrieennnennrnnnns. bt e e eeiaeterateveitranearirataaaeaaaaeaaas
O SOMOS ALTICAIIOS «ovvnevatinrrear vttt ettt eaasaertarsasseesssasesssssnssnsonsssssanaeessns

¢ Mis am’igos son ABE ¥ AKO . .. coiviitiiiiiei it e araseseieen e te s ensriaenaeaes

4. Escrilbe la forma correcta del verbo.

= NOSOIOS.c.vveeiriin v una familia grande (TENER)
AW e, en sus difuantos padres (PENSAR)

- Balaytl..iiiiii a vuestros tio (RECIBIR)
- Blayyo .o, en el io (LAVARSE)

/
L TRADUCCION
1- Pasa dal francés
¢ Yo tengo muy amables padrinos

............................................................................ tesessverssesvssnney

o Los jovenes deben respetar a sus padres

2- Pasa al espariol
£ Qué edad tienes?

...........................................................................................................

............................................................................................................

4
IV. REDACCION
Ordena las palabras para obtener frases correctas
Abe — Abuelos — se — mis — se — llaman — y - Mata

............................................................................................................
............................................................................................................

...........................................................................................................
............................................................................................................

........................................................



Correccion del Examen

I. COMPRENSION DEL TEXTO (10 puntos)

1. ;Qué tipo de texto es? ;Quiénes hablan?

= Es un dialogo.
= Hablan Bala, Akoa y Awa.

2. ;De qué regién vienen Bala y Akoa? ;Cémo se llama el pueblo de Awa?

= Bala viene de la regién septentrional de Camerin.
= Akoa viene de Mbankomo, cerca de Yaundé.

= El pueblo de Awa se llama Fumbot.
3. ;Como es la familia de Akoa? ;Por qué?

= La familia de Akoa no es grande porque es el tnico hijo de sus padres.
4. ;Cuantos miembros tiene la familia de Bala? ;Qué tipo de familia es?

= La familia de Bala tiene 6 miembros (él, sus padres, tres hermanos
mayores y un hermano menor).

= Es una familia nuclear.

5. jPor qué Awa no vive con sus padres? ;Cémo se llama la mujer que no
tiene marido?

= Awa no vive con sus padres porque es huérfana.

= La mujer que no tiene marido se llama soltera.

II. ESTRUCTURAS DE COMUNICACION (14
puntos)

1. Completa con la palabra que conviene (tia — parientes-abuelos-nietos-
adolescencia)

= Los padres de mis padres son mis abuelos.

= Mi tia es la hermana de papa.



= Mis nietos son los hijos de mis hijos.
= La pubertad es la primera fase de la adolescencia.

= La familia extendida tiene muchos parientes.
2. Escribe la preposicion conveniente: a — para — con - de

= El suegro de el abuelo es muy severo.
= El tren con destinacién de Duala pasa por Edea.

= Para mi los jévenes son muy violentes.
3. Formula la pregunta a partir de las palabras subrayadas.

= Yo me llamo Juan. — ;Cémo te llamas?
= Tengo diez anos. — ;Cudntos anos tienes?
= Somos africanos. — ;De dénde sois?

= Mis amigos son ABE y AKO. — ;Quiénes son tus amigos?
4. Escribe la forma correcta del verbo.

= Nosotros tenemos una familia grande.
= Awa piensa en sus difuntos padres.
= Bala y ti recibis a vuestro tio.

= Ella y yo nos lavamos en el rio.

III. TRADUCCION

1. Pasa al francés

= Yo tengo muy amables padrinos. — J’ai des parrains trés gentils.
= Los jovenes deben respetar a sus padres. — Les jeunes doivent
respecter leurs parents.

2. Pasa al espanol

= Quél age as-tu? — ;Qué edad tienes?

= La tante de Fati s’appelle Amina. — La tia de Fati se llama
Amina.



IV. REDACCION

1. Ordena las palabras para obtener frases correctas

Abe — Abuelos — se — mis — se — llaman — y - Mata — Mis abuelos
se llaman Abe y Mata.

Extendida — no — mi — paterna- familia — es- — Mi familia paterna
no es extendida.

dia — gemelos — los — nacidos — son — mismo — el — Los gemelos
son nacidos el mismo dia.

Soltera — tia — no — marido — es — mi — tiene- una — Mi tia no tiene
marido, es soltera.

jes — vosotros — cémo — llamais? — ;Coémo os llamais vosotros?
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Compétence :Exprimer ses acquis et compétences dans la famille et [’organisation des événements
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Texto: Binta se casaCada momento especial, cada evento.importante son motivos de celebracién y
de encuentro familiar

Dentro de unos dias se va a celebrar la boda de mi hermana Binta con Leonardo el hijo
mayor del alcalde de la ciudad de Duala.

Como ambos ya han cumplido los veinte afios, el noviazgo se ha hecho oficial desde que el
Sefior alcalde vino a pedir la mano de Binta para Leonardo. Mis padresjaccedieron gustosos después
de algunas investigaciones. Entonces Leonardo tuvo que pagar unasdote compuesta del aceite, de un
buey, de 100 000 (cien mil) francos y de muchos vestidos.

Liega el dia de la boda. Acompafiados de sus padres y amigos, Binta y Leonardo se dirigen a
la iglesia en sus coches respectivos. El cura de la iglesia/omienza la ceremonia pidiendo el

- consentimiento de los novios. La junta de la mano. El novio ¢oloca el anillo nupcial en el dedo de
su esposa. Binta y Leonardo comulgan con devocién a fin de colocar desde un principio su hogar

bajo la proteccion divina.

Después de la misa, los invitados tiran flores (1) a los novios, se organiza un banquete en
casa del sefior alcalde con toda alegria.

Vocabulario: (1): jettent des fleurs

I COMPRENSION (10 puntos)

1) ¢Quiénes seVan a casar? ;Qué edad tienen? (2ptos)

P L R R R R T I R I I I I R O R R R R R R L L R T T AP PO

................................................................................................................
...............................................................................................................
...............................................................................................................
...............................................................................................................

...............................................................................................................

................................................................................................................

...............................................................................................................

................................................................................................................

II. ESTRUCTURAS DE COMUNICACION (14 puntos)
A. Vocabulario (6ptos)




1) Rellena los vacios con la palabra adecuada: 2ptos ,

o Bl celebra la boda ¢n la iglesia. (imén- cura)

o Elayuntamiento es el oficiodel ... (oficial- alcalde)

o Bl empieza con el pedido de ia mano.(fianzalia- noviazgo)
o LoSiciiiiiiiiiiai. e, son los padres por la iglesia.(padrinos- padrastros)

2) Relaciona con una flecha los elementos de las 2 columnas: 4ptos

- Lleva vestido blanco y largo ' * El huérfano

- Van arezar los viernes * El noviazgo

- Han muerto sus padres . * Los mahometanos
Periodo antes del matrimonio * Lanovia

B. Gramdtica (8ptos)
1) Pasa las siguientes frases al plural: 2ptos
- El actor es un principe
andaluz. .. ..o e e e

................................................................................................

2) Emplea “tu”o “usted”segun convenga: 2ptos
- Tt estudias con tu compatiero

................................................................................................

COLEBA. .. et i e
3) Escribe la forma correcta del verbo gn'preterito perfecto compuesto: 4ptos
e Mipadre y yo ...oooviiiinvnninin it s organizar la fiesta.(DECIDIR)
®  NOSOLIOS....eeeeenreerneraneene e, la verdad esta mafiana.(DECIR)
e EstasemanaAbe yti....h.o ol i la televisién.(VER)
o ;Aquéhora.................l. las clases hov?(EMPEZAR)

HIL.TRADUCCION (6ptos)

“a) Pasa al francés

- Los coches circulan ¢uando el semaforo estaverde

.....................................................................................

.......................................................................................

b) Pasa al espariol
e Ton pere est un homme trés timide.
e Ma tante a été célibataire et mon cousin veuf.

IV-REDACCION . (10 puntos) -
1) Redaccion semi guiada .
Ordena las palabras para obtener frases correctas
e Religiosas — y — son — boda — el — fiestas — la — bautismo

........................................................................................................
.......................................................................................................

.......................................................................................................

e Sawa — la— cultura — promueve — el ~ Ngondo.



2) Redaccion libyve ' ’
T1i debes organizar vg Ji- ~ta para tu hermano. e
. Consignas: 1. Prec-sa e, tipo de fiesta y los tipos de invitados
2. P senta las grandes articulaciones o etapas de esta fiesta

2. Eraplea frases cortas y correctas en espafiol. (10 lineas maximo)

..........................
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Examen de Espanol

1. I. COMPRENSION (10 puntos)

1.1. 1) ;Quiénes se van a casar? ;Qué edad tienen? (2
ptos)

Respuesta: Binta y Leonardo se van a casar. Ambos tienen 20 anos.

1.2. 2) ;Cudndo se ha hecho oficial el noviazgo? (2 ptos)

Respuesta: El noviazgo se hizo oficial cuando el senor alcalde vino a pedir
la mano de Binta para Leonardo.

1.3. 3) ;Cudles son los diferentes tipos de casamientos
mencionados en el texto? (2 ptos)

Respuesta: No se mencionan diferentes tipos de casamientos especificamen-
te, pero se describe un casamiento religioso que tiene lugar en la iglesia.

1.4. 4) Cita los elementos de la dote del texto. ;Es la dote
obligatoria? Justifica tu respuesta. (2 ptos)

Respuesta: Los elementos de la dote son: aceite, un buey, 100,000 francos
y muchos vestidos. Si, parece ser obligatoria en este contexto porque es parte
de la tradicién cultural descrita en el texto.

1.5. 5) ;Conoces otras celebraciones familiares? Cita dos.
(2 ptos)

Respuesta: Otras celebraciones familiares incluyen bodas y cumpleanos.



2. II. ESTRUCTURAS DE COMUNICACION
(14 puntos)

2.1. A. Vocabulario (6 ptos)
2.1.1. 1) Rellena los vacios con la palabra adecuada: (2 ptos)

= El noviazgo empieza con el pedido de la mano.
= Los padrinos celebran la boda en la iglesia.

= El alcalde es el oficio del ayuntamiento.

2.1.2. 2) Relaciona con una flecha los elementos de las 2 columnas:

(4 ptos)
Columna A Columna B
Lleva vestido blanco y largo La novia
Van a rezar los viernes Los mahometanos
Han muerto sus padres El huérfano

Periodo antes del matrimonio El noviazgo

2.2. B. Gramaética (8 ptos)
2.2.1. 1) Pasa las siguientes frases al plural: (2 ptos)

= El actor es un principe andaluz. — Los actores son principes
andaluces.

= El caballo del rey es un animal doméstico. — Los caballos del rey
son animales domésticos.

2.2.2. 2) Emplea ”ti.° tisted”segin convenga: (2 ptos)
= Tt estudias con tu companero.

= Usted se casa con su colega.

2.2.3. 3) Escribe la forma correcta del verbo en pretérito perfecto
compuesto: (4 ptos)

Mi padre y yo hemos dicho la verdad esta manana.

Nosotros hemos visto la television.

Esta semana Abe y tu habéis decidido organizar la fiesta.

.Habéis empezado las clases hoy?




3. III. TRADUCCION (6 ptos)

3.1. a) Pasa al francés: (3 ptos)

= Los coches circulan cuando el semaforo esta verde. — Les voitu-
res circulent quand le feu est vert.

= El polideportivo esta delante del museo. — Le stade est devant
le musée.

3.2. b) Pasa al espanol: (3 ptos)

= Ton pére est un homme trés timide. — Tu padre es un hombre
muy timido.

= Ma tante a été célibataire et mon cousin veuf. — Mi tia fue
soltera y mi primo viudo.

4. IV. REDACCION (10 puntos)

4.1. 1) Redaccién semi guiada (5 ptos)
Ordena las palabras para obtener frases correctas:

= Religiosas y son boda el fiestas la bautismo. — La boda y el
bautismo son fiestas religiosas.

= Mi recibo regalos para cumpleanos muchos. — Recibo muchos
regalos para mi cumpleanos.

= Dénde te gustaria pasar la Navidad? — ;Ddnde te gustaria pasar
la Navidad?

= Sawa la cultura promueve el Ngondo. — La cultura Sawa pro-
mueve el Ngondo.

4.2. 2) Redaccidn libre (5 ptos)

T4 debes organizar una fiesta para tu hermano.
Consignas:

1. Precisa el tipo de fiesta y los tipos de invitados.
2. Presenta las grandes articulaciones o etapas de esta fiesta.

3. Emplea frases cortas y correctas en espafniol (méximo 10 lineas).



Ejemplo de redaccion:

Voy a organizar una fiesta sorpresa para mi hermano. Es su cumpleanos
numero 15. Invitaré a sus amigos y familiares cercanos.

Primero, decoraremos la sala con globos y luces. Después, serviremos comi-
da como pizza y pasteles. Habra musica para bailar. También haremos juegos
divertidos. Mi hermano abrird sus regalos. Terminaremos con una gran torta de
chocolate. {Espero que sea una noche inolvidable!
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Compétence évaluée : produire des phrases courtes sur les problémes liés a I’environnement et |a santé.

Travail déil’¢leve : Appréciations

ReESSOUICES & .uvivniineiiieieeiennns Cote : 2 CTBA CBA CA CMA CNA
Compétence : ......cooeeeiniinnnnn.,

Note/20 : b

Sceau de I’établissement

Visa, nom et commentaires de I’enseignar. ;

Visa et nom du parent ou tuteur :

Texto: Incendios y cambios climaticos

+

De hecho, segun expertos, los incendios de la Amazonia podrian influir directamente en el
clima de América del Sur, provocando la disminucion de lluvias y, por tanto, una estacion seca mas
intensa. Los incendios forestales del Artico también son muy preocupantes desde el punto de vista del
cambio climatico, ya que las particulas que se liberan en ellos probablemente se asentaran en el hielo
(1) oscureciéndolo, un fendmeno que provoca que la luz solar sea absorbida en vez de ser reflejada, lo

cjue agrava el problema del calentamiento global.

Actualmente, Africa arde (2) mas que la Amazonia. Unos 10000 incendios estan activos sélo en*

el Congo y en Angola. Muchas veces, se producen a causa de férmulas ancestrales para gestionar el
cultivo, la caza o el pastoreo (3). Pero se calcula que un 10% de esas quemas (4) quedan fuera del

" control ¥ son las respons

ables del 90% de la especie quemada.

[ |

Léxico: (1) glace; (2) brile; (3) élevage ; (4) brilures

I- COMPRENSION DEL TEXTO: (10 PUNTOS)
;Cual es el problema medioambiental
- (2ptos) ' 5

Maria Torro. El Pais, 1989.

presentado :

en este texto?

jcuadles son las  consecuencias: de los incendios forestales?

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

a-;Cuales. son las causas por las cuales se producen incendios en Africa? b- Cita los dos paises

" africanos mas afectados.

(2ptos

...........................................................................................................................

(2ptos)

http://sujetexa.com

i sontoade

A



II- <+ ESTRUCTURAS DE COMUNICACION: (14 PUNTOS)
A- Vocabulario :(6ptos)

Relaciona los miembros de la comunidad educativa con el rol desempefiado (2ptos)

Miembros de la comunidad = Rol desempefiado

Los alumnos Administra un centro educativo.

El rector o director. - Controla la disciplina de los alumnos.
| El inspector de disciplina " Estudian sus lecciones.

En cada fila de palabras, subraya el intruso. 2ptos a- Cdlera — anorexia — cancer — familia. b- Basura —

A

naturaleza — obesidad — reciclaje. c- Victima — abuelo — accidentado - herido d- Proteger — comer - alertar -

socorrer. - 4
B- Gramatica. 8ptos ‘ : ,
I- Elige la forma correcta del verbo de las que van entre paréntesis. «3ptos

Maifiana, los alumnos..................... (escriben, escribiran, escriban) la fecha. -
El afio pasado, mi hermano ............. O S (tuvo, tendra, tenga) un premio en su mstltuto
~ Esnecesarioque th.................. ... (evitas, evites, evitaste) los alimentos muy azucarados y salados.

2- Completa las siguientes frases con hay, hace, muy o mucho. 2ptos

Bt muchas nubes en el cielo y hace......... e frio. b-.......c una sémana que estudio

duramelte mis lecciones.

c- Lacaza furtivaes....................... peligrosa.

3- Adivina las preguntas de las respuestas subrayadas siguientes:
(2ptos) Modelo: Yo me llamo Pedro. = ;Coémo te llamas? ‘

a- Tengo 15 afios.=........ccoceevveniininnn. e .. b- VivimosenManjo.= ......................

¢~ Mimadre naciden 1988 = ..............co M

i
i

II- TRADUCCION: (6 PUNTOS) =

A- Traduce en frahcés (3ptos): “La capa de ozono desaparece lentamente y nosotros

participamos en su desaparicion. Las plantas y los arboles se mueren al respirar este aire

contaminado. Nosqtros destruimos la naturaleza.”

t

...........................................................................................................................

...........................................................................................................................

‘équilibré.

B- TraduC/é en espafiol (3ptos) B - ,

a) Jai mal aux VOUX.= toierieiiiinn e e I S
b) Pour éviter I’obésité, nous devons manger sain

¢) Les hommes ‘sont en ' train de ‘couper les

IV- REDACCION: (10 PUNTOS)
" El candidato tratara obligatoriamente los dos
topicos. 1- Redaccién semi- guiada : (4ptos)

Clasifica las palabras siguientes para obtener frases correctas.

a) Biodegradables - tienen que - las industrias — fabricar - los productos.

arbres.



“1- Redaccién libre :  (6ptos ) , 1

Maria es una chica de 14 afios y tiene 70 kilos. Ella come alimentos muy salados y azucarados. El
médico dice que ella debe perder al menos 25 kilos.

-¢De qué enfermedad sufre Maria?

- Da cuarto consejos o reglas de higiene a Maria para evitar esta enfermedad.

-Tu trabajo no debe exceder diez lineas.
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Corrigé de I'épreuve d’espagnol

I- COMPREHENSION DU TEXTE (10 points)

1.

I1

Quel est le probleme environnemental présenté dans ce texte ?

(2 points)

Le probleme environnemental présenté dans ce texte est celui des incendies forestiers, no-
tamment en Amazonie, en Afrique et dans I’Arctique, qui ont des conséquences graves sur le
climat et 'environnement.

Selon le texte, quelles sont les conséquences des incendies forestiers ?
(2 points)
Les conséquences des incendies forestiers sont :
— La diminution des pluies en Amérique du Sud, entrainant une saison seche plus intense.

— L’obscurcissement de la glace dans I’Arctique, ce qui aggrave le réchauffement climatique
en absorbant la lumiere solaire au lieu de la réfléchir.

— La destruction de 90 % des especes brulées en Afrique.

. a) Quelles sont les causes des incendies en Afrique ?

(2 points)

Les incendies en Afrique sont souvent causés par des pratiques ancestrales liées a la gestion
des cultures, de la chasse ou du paturage.

b) Citez les deux pays africains les plus touchés.

Les deux pays africains les plus touchés sont le Congo et I’Angola.

. Enumérez deux autres phénomeénes qui détruisent ’environnement.

(2 points)

Deux autres phénomenes qui détruisent 1’environnement sont :
— La déforestation.
— La pollution de P’air ou de l'eau.

. En cas d’incendie domestique, citez deux gestes utiles pour sauver la vie des vic-

times.
(2 points)
En cas d’incendie domestique, deux gestes utiles sont :

— Evacuer rapidement les lieux en se mettant & ’abri.
p

— Appeler les secours (pompiers) ou alerter les voisins.

STRUCTURES DE COMMUNICATION (14 points)

A- Vocabulaire (6 points)

1.

Reliez les membres de la communauté éducative avec le rdle joué.
(2 points)

— Les éléves : Etudient leurs lecons.



— Le recteur ou directeur : Administre un centre éducatif.
— L’inspecteur de discipline : Controéle la discipline des éleves.

2. Dans chaque ligne de mots, soulignez I’intrus.
(2 points)

a) Famille (les autres sont des maladies).
b) Obésité (les autres sont liés a I’environnement).
¢) Abuelo (les autres sont des victimes).

— d) Comer (les autres sont des actions de protection ou d’alerte).

B- Grammaire (8 points)

1. Choisissez la forme correcte du verbe entre parentheses.
(3 points)

— Manana, los alumnos escribiran la fecha.
— El ano pasado, mi hermano tuvo un premio en su instituto.

— Es necesario que tu evites los alimentos muy azucarados y salados.

2. Complétez les phrases suivantes avec hay, hace, muy ou mucho.
(2 points)

— a) Hay muchas nubes en el cielo y hace mucho frio.
— b) Hace una semana que estudio duramente mis lecciones.

— ¢) La caza furtiva es muy peligrosa.

3. Devinez les questions des réponses soulignées.
(2 points)

— a) Tengo 15 anos. = ;Cuantos anos tienes ?
— b) Vivimos en Manjo. = ;Dénde viven ?
— ¢) Mi madre naci6 en 1988. = {En qué ano nacié tu madre ?

III- TRADUCTION (6 points)

A- Traduction en francais (3 points)

”La couche d’ozone disparait lentement et nous participons a sa disparition. Les plantes
et les arbres meurent en respirant cet air pollué. Nous détruisons la nature.”

B- Traduction en espagnol (3 points)

— a) J’ai mal aux yeux. = Me duelen los ojos.

— b) Pour éviter I'obésité, nous devons manger sain et équilibré. = Para evitar la obesidad,
debemos comer sano y equilibrado.

— ¢) Les hommes sont en train de couper les arbres. = Los hombres estdn cortando los
arboles.



IV- REDACTION (10 points)

1- Rédaction semi-guidée (4 points)
— a) Las industrias tienen que fabricar productos biodegradables.
— b) La caza furtiva es un fenémeno muy peligroso.
— ¢) El deporte es un remedio natural y eficaz.

— d) El covid19 es una enfermedad contagiosa.

2- Rédaction libre (6 points)
— Marfa souffre d’obésité.
Conseils ou regles d’hygiene pour éviter cette maladie :

1. Manger des aliments sains et équilibrés.
2. Eviter les aliments trop salés et sucrés.
3. Faire de 'exercice régulierement.

4. Boire beaucoup d’eau et éviter les boissons sucrées.

Note finale sur 20

— Compréhension du texte : /10

— Structures de communication : /14

— Traduction : /6

— Rédaction : /10

— Total : /40 (divisé par 2 pour obtenir la note sur 20).
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ESPAGNOL LV 11
Texto: En el supermercado

Samba: Como hoy no estudio, voy a acompafiar a mamé al supermercado. Me encantan los
almacenes de esta clase: la gente, los ruidos, la musica y las luces me fascinan. Y ademas, ahi puedes
encontrar todo tipo de mercancias. Todo estd a la vista como en un gigantesco escaparate. Los
departamentos que mas me gustan son aquéllos en que se venden vestidos y también los de los
aparatos de alta fidelidad (1).

Mama: (Quieres empujar al carrito (2) mientras busco la lista de las compras?

A ver... Necesitamos leche condensada, unas cuantas latas desconservas, cerveza, ocho chuletas de
‘cordero jabon en polvo o0 detergente para la lavadora. Después jremos a por pasta dentufrlca tmtas
y... ¢équé mas?... ah, si, un par de bambas para tu hermana.

Samba: éPuedo ir a mirar las radios, mama?

Mama: Si, mientras yo mire los zapatos. Pero notardes demasiado. Reunete conmigo en la caja.
Vocabulario: 1-Alta fidelidad=Haute définition: 2=Empujar al carrito=Pousser le charriot.

Espaiiol en Africa 3e. P 58-59

I- COMPRENSION = 10 puntos ;

1- ¢Como se llaman los personajes del.texto y donde estan? 2ptos
* 2- ¢Quién acompafia a mama? ¢Que le fascina en los almacenes? C 2ptos
3- ¢Cuadles son los articulos’@ue necesitan en este supermercado? 2ptos
4- ¢En qué seccién se encuentran las radios? ¢Y el pescado? 77 2ptos
5- Di en qué supermercado prefieres ir de compras. éDénde se encuentra? 2ptos
II- ESTRUCTURAS DE COMUNICACION 14 puntos
A - Vocabulario_(6ptos)

1- Completa las frases siguientes con las palabras de la lista: 3ptos
pescaderia— en efectivo-dependienta — panaderia - cajera

a) La mujer que atiende a los clientes en el'supermercado se llama la...... - b)
La......... es especializada en la venta del pan. . C) Al final
. de las compras el cliente paga...... a la caja '



1. Copia las seis palabras relacionadas con la economia: 3ptos
ordenador-carniceria-informatico-agricultura- radlo—]ugueterxa -verduleria-ambiente-
electrodoméstico-policia- ganaderia

B- Gramatica (8ptos)
1- Expresa la forma del superlativo absoluto en isimo, a, s (3ptos)

a) Sus padres son muy pobres.
b) Estas zapatillas son muy blancas. : o or
¢) Los zapatos son muy caros

2- Transforma en Activas o Pasivas las frases segiin convenga : (3ptos)

 a) Lola rompe el cristal i

b) El deber fue hecho por Endale : ) c) El
ladrén era visto por el policia

3- Completa los blancos con la forma correcta del verbo entre paréntesis: (2ptos)

a) Pablo no......... al colegio esta semana. (vino, vendra, ha venido) b) Si
Camerin......... bien, ganaria la copa mundial. (jugase, jugaba, juega)

c) Mama querra que......... un par de zapatos al bebé. (compramgs, compremos, comprabamos)

_ d) Hace tres afios que Cristi y German............... de vacaciones.a Bafoussam. (iban, han ido, fueron)

ITI- TRADUCCION  6puntos
1-Pasa al francés 3ptos

* a) Las mercancfas del mercado son tan buenas como las del supermercado.
b) Tengo 1000 francos, necesito suelto por fayor.
2- Pasa al espaiiol 3ptos
-J'aime plus la nourriture locale quela neurriture étrangere.
| -Au supérmarché, les chaussures’sont. trés moins chéres.
‘IV- REDACCION 10 puntos ’

El candidato tratara obligatoriamente los dos ejercicios:

Redaccion libre 6ptos — &
~ Situacién problema: Tu primo que vive en el pueblo viene en la ciudad; é! necesita zapatillas de

deporte. Indicale donde puede ir de compras: Consigna 1.

Muéstrale la diferencia entre el mercado y el supermercado. Consigna 2. Resalta

tu preferencia por uno de los dos espacios comerciales con dos argumentos. v
Consigna 3. Redacta en diez lineas como maximo, en un espafiol correcto sin francés ni inglés.

Redaccion semiguiada 4ptos ‘
Utiliza todos los elementos de las columnas 5|gu|entes para formar cuatro frases correctas relativas a
la comunicacion:

- Padre quiero ser periodista Mi, los medios de
permiten muy importantes nos comunicacion tener
informaciones De mayor Yo son

periddicos Los, . Elles - prefiere leer



Correccién Examen de Espanol

I- COMPRENSION (10 puntos)

1. ;Cémo se llaman los personajes del texto y dénde estan? (2ptos)

= Respuesta: Los personajes del texto se llaman Samba y su mama.
Estan en el supermercado.

2. ;Quién acompana a mama? ;Qué le fascina en los almacenes?
(2ptos)

= Respuesta: Samba acompana a mama. A Samba le fascinan la gente,
los ruidos, la musica, las luces y el hecho de que todo estd a la vista
como en un gigantesco escaparate.

3. ;(Cuales son los articulos que necesitan en este supermercado?
(2ptos)

= Respuesta: Necesitan leche condensada, latas de conservas, cerveza,
ocho chuletas de cordero, jabén en polvo o detergente para la lava-
dora, pasta dentifrica, tiritas y un par de bambas para la hermana
de Samba.

4. ;En qué seccién se encuentran las radios? ;Y el pescado? (2ptos)

= Respuesta: Las radios se encuentran en la secciéon de aparatos de
alta fidelidad. El pescado se encuentra en la pescaderia.

5. Di en qué supermercado prefieres ir de compras. ;Dénde se en-
cuentra? (2ptos)

= Respuesta: (Respuesta personal) Ejemplo: Prefiero ir de compras
al supermercado Carrefour, que se encuentra en el centro comercial
de mi ciudad.

II- ESTRUCTURAS DE COMUNICACION (14
puntos)

A - Vocabulario (6ptos)

1. Completa las frases siguientes con las palabras de la lista: (3ptos)



= a) La mujer que atiende a los clientes en el supermercado se llama la
dependienta.

= b) La panaderia es especializada en la venta del pan.

= ¢) Al final de las compras el cliente paga en efectivo a la caja.
2. Copia las seis palabras relacionadas con la economia: (3ptos)

= Respuesta: agricultura, ganaderia, verduleria, carniceria, electro-
doméstico, informatico.

B - Gramatica (8ptos)
1. Expresa la forma del superlativo absoluto en isimo, a, s (3ptos)

= a) Sus padres son pobrisimos.
= b) Estas zapatillas son blanquisimas.

= ¢) Los zapatos son carisimos.
2. Transforma en Activas o Pasivas las frases segin convenga: (3ptos)
= a) Activa: Lola rompe el cristal.

Pasiva: El cristal es roto por Lola.

= b) Activa: Endale hizo el deber.
Pasiva: El deber fue hecho por Endale.

= ¢) Activa: El policia vefa al ladrén.
Pasiva: El ladrén era visto por el policia.

3. Completa los blancos con la forma correcta del verbo entre
paréntesis: (2ptos)
= a) Pablo no ha venido al colegio esta semana.
= b) Si Cameriun jugase bien, ganaria la copa mundial.
= ¢) Mamd querrd que compremos un par de zapatos al bebé.

= d) Hace tres afios que Cristi y Germéan fueron de vacaciones a Ba-
foussam.

III- TRADUCCION (6 puntos)

1. Pasa al francés (3ptos)

= a) Les marchandises du marché sont aussi bonnes que celles
du supermarché.

= b) J’ai 1000 francs, j’ai besoin de monnaie s’il vous plait.
2. Pasa al espanol (3ptos)

= a) Me gusta maés la comida local que la comida extranjera.

= b) En el supermercado, los zapatos son mucho més baratos.



IV- REDACCION (10 puntos)

Redaccién libre (6ptos)

Situacion problema: Tu primo que vive en el pueblo viene a la ciudad; él
necesita zapatillas de deporte. Indicale déonde puede ir de compras: Consigna 1.
Muéstrale la diferencia entre el mercado y el supermercado. Consigna 2. Resalta
tu preferencia por uno de los dos espacios comerciales con dos argumentos.
Consigna 3. Redacta en diez lineas como méaximo, en un espanol correcto sin
francés ni inglés.

Respuesta modelo:

Hola primo, si necesitas zapatillas de deporte, puedes ir al centro comercial
0 a una tienda especializada en deportes. La diferencia entre el mercado y el
supermercado es que en el mercado encuentras productos mas frescos y locales,
mientras que en el supermercado hay una gran variedad de productos empa-
quetados y de marcas conocidas. Yo prefiero el supermercado porque es més
organizado y tiene precios fijos, ademéds de que puedes encontrar todo en un
solo lugar. En cambio, en el mercado los precios pueden variar y no siempre hay
tanta variedad. jEspero que encuentres lo que buscas!

Redaccién semiguiada (4ptos)

Utiliza todos los elementos de las columnas siguientes para formar
cuatro frases correctas relativas a la comunicacion:
Respuesta modelo:

1. De mayor, quiero ser periodista.
2. Los medios de comunicacién son muy importantes.
3. Ellos prefieren leer periédicos.

4. Mi padre me permite tener informaciones.
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‘Cvompétence:' Parler de la vie familiale.

Apellido: ............ S Nombre ....... cersceasresenescnsns clase..ccceenn
U PR .
Texto:

Bala: Hola amigos! Soy Bala, camerunés de la region septentrional; mi pueblo es Garua

Akoa;
Awa:
Bala:

Akoa:
Awa:

Bala:

1Y)

2)

3

4

/A
1

Y vosotros?
Buenos dias, me llamo Akoa, soy también camerunés y vivo commis padres en
Mbankomo un pueblo cerca de Yaundé ;Cémo te llamas amiga?

Hola! ;Qué tal? Soy Awa. Soy de Fumbot un pueblo del oeste Camerin. Tengo una
familia grande porque mi abuelo es un jefe tradicionals
Vivo con mis padres; papa es médico y mama profesera. Son muy severos pero
carifiosos. Tengo tres hermanos mayores y un menor.
Mi familia no es grande, soy el unico hijo de mis padres.

Qué suerte! Soy huérfana por eso vivo con mis abuelos y mis tios. Todos son muy
simpaticos y amables. Ademas tengo una madrina muy intencionada.

Animo Awa! Nosotros aqui formamesuna nueva familia.

COMPRENSION DELZTEXTO(10 puntos)
,Qué tipo de texto es? ;Qiencs hablan?

...............................................................................................................

...............................................................................................................

................................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

...............................................................................................................

................................................................................................................

................................................................................................................

ESTRUCTURAS DE COMUNICACION (14 puntos)
Completa con la palabra que conviene (tia- parientes-abuelos-nietos-adolescencia)
Los padres de mis padres SON mis «......ooevevievieiieiiiiniiieneninaennnn,

Miiiiii, es la hermana de papé;
MiS oo, son los hijos de mis hijos .
La pubertad es la primera fase de la................oocoeinin, e

La familia extendida tiehe muchos ......oovivieiiet e,



2, Escribe la preposicion conveniente: a — para — con -de
El SUBBTO cvvrerriiecsennee €] @buelo €5 muy severo
Ettren ....ecnireennnndestinacion de Duala pasa ..............Edea
................................................ mi los jévenes son muy violentes

3. Formula ic: pregunta a partir de las palabras subrayadas.

o Yomellamno JUan ...cooiii it et e e e s e e
®  TeNgO QIFZ ATIOS «vueerrerennerieeisietertenresraeierterseresaresntecasesnroreasssenssnissonesnnee
®  SOMOS ALFICANOS «evvereurnrureerrrerernniineeereeeiseneseerssestennsesseenscnaseressessssensnasens
o Mis amigos SOD ABE ¥ AKQ .. iiviiiiiiiiiiitiiiicicinetiiintentetaneerensnesattarienanasans
4. Escrilbe la forma correcta del verbo. - :

w NOSOOS. ..iivieiiiiiiieeeiiie e, una familia grande (TENER)

AW i e, en sus difuntos padres (PENSAR)

- Balayth..coooiiiiii a vuestrostio (RECIBIR)

= EBlayyo coooiiiiiiiiiiiici en el rio (LAVARSE)

. /
/i TRADUCCION

1~ Pasa al! francés

® Yo tengo muy amables padrinos

. ¢ Los jovenes deben respetar a suspadres
2~ Pasa al espariol
(Qué edad tienes?

.................................... D R L R R O N N L R TIPS

La tante de Fati s’appelle Amina

................................................................................

Id
IV. REDACCION ‘
Ordena las palabras para obtener frases correctas
Abe — Abuelos - se - mis ~ se — llaman —~ y - Mata

............................................................................................................

............................................................................................................

dia — gemelos — los — nacidos ~ son — mismo — el

............................................................................................... tewsecnscnsses

Soltera — tia —~ no — marido — es — m1 ~ tiene- una

.................................. R R L R R S N R N A R

¢{,08 — vosotros — cémo ~ llaméis?

............................................................. R R R R Y R RN



Correccion Examen

I. COMPRENSION DEL TEXTO (10 puntos)

1. ;Qué tipo de texto es? ;De qué hablan?
= Es un didlogo. Hablan sobre sus familias y sus origenes.
2. ;De qué region vienen Bala y Akoa? ;Como se llama el pueblo de Awa?

= Bala viene de la region septentrional de Camertn, y Akoa viene de
Mbankomo, cerca de Yaundé. El pueblo de Awa se llama Fumbot.

3. ;Como es la familia de Akoa? ;Por qué?
= La familia de Akoa no es grande porque es el tiinico hijo de sus padres.
4. ;jCuantos miembros tiene la familia de Bala? ;Qué tipo de familia es?

= La familia de Bala tiene 6 miembros (él, sus padres, tres hermanos
mayores y un hermano menor). Es una familia nuclear.

5. (Por qué Awa no vive con sus padres? ;Coémo se llama la mujer que no
tiene marido?

= Awa no vive con sus padres porque es huérfana. La mujer que no
tiene marido se llama soltera.

II. ESTRUCTURAS DE COMUNICACION (14
puntos)

1. Completa con la palabra que conviene:

= Los padres de mis padres son mis abuelos.

= Mi tia es la hermana de papa.

= Mis nietos son los hijos de mis hijos.

= La pubertad es la primera fase de la adolescencia.

= La familia extendida tiene muchos parientes.

2. Escribe la preposicion conveniente:



= El suegro de el abuelo es muy severo.

= El tren con destinaciéon de Duala pasa por Edea.

= Para mi, los jévenes son muy violentos.

3. Formula la pregunta a partir de las palabras subrayadas:

= Yo me llamo Juan. ;Cémo te llamas?

= Tengo diez anos. {Cuantos anos tienes?

Somos africanos. ;De dénde sois?

Mis amigos son ABE y AKO. ;Cémo se llaman tus amigos?

4. Escribe la forma correcta del verbo:

Nosotros tenemos una familia grande.
Awa piensa en sus difuntos padres.
Bala y tu recibis a vuestro tio.

El y yo nos lavamos en el rio.

III. TRADUCCION (6 puntos)

1. Pasa al francés:

Yo tengo muy amables padrinos. J’ai des parrains et marraines
trés gentils.

Los jovenes deben respetar a sus padres. Les jeunes doivent res-
pecter leurs parents.

2. Pasa al espanol:

;,Qué edad tienes? Quel age as-tu?

La tante de Fati s’appelle Amina. La tia de Fati se llama Amina.

IV. REDACCION (10 puntos)

1. Ordena las palabras para obtener frases correctas:

Abe — Abuelos — se — mis — se — llaman — y — Mata. Mis abuelos se
llaman Abe y Mata.

Extendida — no — mi — paterna — familia — es. Mi familia paterna
no es extendida.

dia — gemelos — los — nacidos — son — mismo — el. Los gemelos son
nacidos el mismo dia.

Soltera — tia — no — marido — es — mi — tiene — una. Mi tia no tiene
marido, es soltera.

,,0s — vosotros — como — llaméis? ;Como os llamais vosotros?



Total: 40 puntos
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TEXTO: Intnmet

Belé:n y Melisa comunican por internet. Rafael vive en Barcelona y Adela en Duala. EIIas estan
siempre en contacto. La distancia no es un obstaculo (1) para su amistad. El ordenador es un aparato
fantdstico v performante que ha superado todas las inquietudes en la comunicacién. En efecto, Belén y
Melisa cor unican con mucha soltura (2) con sus ordenadores, casi como si estuvieran frente a frente.

La nmodernidad ha facilitado la comunicacién entre las personas, con la llegada de internet. En el
net, hay varias redes sociales que favorecen {a comunicacion: se trata de Facebook, WhatsApp, Twitter,
Messenger, etc...

Pero, la utilizacion del ordenador necesita la formacién de los usuarios. Asi{, en Camerun, el
Ministerio de las Ensefianzas Secundarias ha incluido |la ensefianza de la informatica en los programas
escolares para que los alumnos manejen el ordenador correctamente. De ahi, |a presencia de los centros
multimediz @n los liceos y los colegios del territorio nacional. Con el internet o el net, los alumnos se
informan, se forman, se educan, investigan, traban amistades por todo el mundo. Asi con internet el
mundo se ha convertido en un pueblo planetario,

_ :  Adaptacién

Notas: 1.obstacle 2. Aisance

I. COMPREENSION DEL TEXTO (10 puntos)
1. (Qué medio permite la comunicacion entre Belén y Melisa? (2 ptos)

LT D T T T T T T P P T T T T T P P TP T P P T T PP PP P PP P T TP R PT L PP PR PR P PO P PI IR

e (zptos)
3. Cita cuatro redes de la comunicacién por internet. .(Zptos) B

;‘“Cja‘l:e. mat e;'!a se ha mc\UIdS.;.r;"l;s";;;.g.;a"r.nas' escolares? APOI-’.C]U.E; tm““mm(;l;;.t.;;)."mm“m"m“m o
.'s"."Z'c'lI;{é;"}','&'{"i;}l"1’5&;'5;;}{;};25;'"E;;i"'.B'éé}}'{éi"';;'r';"'ij'n'""a]'Lj}i;};'J%"','('E{é;'"JS;')T """ T (2ptos)

L T L T Y Ty T L Y Ty Y Y Ty Ty Yy R T L Y R Y P Y Y YRy Y]

IOy Y P Y P YT P IT ST TR T O

1. ESTRUCRURAS DE COMUNICACION: , (14 puntos)
A. VOCABULARIO: (4ptos)
. 1. Cornpleta los vacios por |a palabra adecuada de la siguiente lista: 2ptos
Mensajes - Internet - periodistas — carta - letra
o) Carlos eseribe una........... veesenen@ SU AMIEO. .
_ http://sujetexa.com . os o e e

e



" | ~Lared es lenta

' b) L informan a la gente.
C) Atangana tiene muchOs. ..., en su moévil.
s ) IR es un medio de comunicacién moderno y répido.

2) Da el anténimo de las palabras en negrita de los grupos siguientes: 2ptos

N

........................ -El teléfono movii

........................................

Informacion nacionak............ ; -Un medio moderno

..............................

GRAMATICA (6ptos)

1. Transforma el adjetivo subrayado en adverbio de manera en “mente”: (2ptos)
Maodelo: Pablo anda lento. = Pablo anda lentamente.

a) Los alumnos trabajan alegra...........eecmesniens

b) Nuestro pafs avanza lento pero seguro

¢

2. Completa las frases con “pero, sino o sino que” seglin convenga: 2ptos
a) Camerin no tiene buenos futbolistas.................buenos estadios.

¢) Elinternet es muy indispensable................. tiene muchos
inconvenientes. :

2. Escribe en letras las fracciones siguentes: (2 ptos)
a) L@ (1/20) v vceverernrverinnes ;..........;...;....parte del territorio.

b) LOS (2/3) it i d€ 1a clase tienen cero.

B. CONJUGACION ~ . (4 ptos)

Elige la forma del verbo que convenga entre paréntaesis.

a- Lasemana préxima, los mercaderes (viajardn; viajan; viajen).............. para Duala,
b- Siyo tengo dinero, (iré; iria; vaya) .............. a Espafia,

c- Mipadre llama al mecanico para que (arreglara; arregle; arreglaba).........su coche.

d- Ayer nosotros no (tenemos; tendremos; tuvimos)................ clase.
II. ° TRADUCCION: {6puntos)
1. Versién: : ‘
Pasa al francés. ' ’ {3ptos)

La utilizacidn del ordenador necesita fa formacién de los usuarios. La modernidad ha facilitado la
comunicacién con la llegada de internet

................................................................................................................................................................................

2. Tema:
Pasa al espafiol . , _ (3ptos)
Isabel communique avec son pére sur whatsApp comme sur facebook.

| Les réseaux sociaux.ont un impact négatif sur la vie de jeunes.

III. REDACCION: ' " {10 puntos)
. " Los dos temas son obligatorios. '_

1. Redaccién libre. / {6 ptos)

Situacién problema: Tu compafiero quiere abandonar los estudios por el usc abusivo del




teléfono.

a)

b)

c)

d)

NN N NN e Nl ete s Re T aretaacontensnsonene s

- dados (02) argumentos importantes sobre |a necesidad de usar el teléfono y presenta dos

cosas que evitar
- Tutrabajo tiene que ser redactado en diez lineas como méaximo.

Recaccién semi guiada. o (4 ptos)

Pon las palabras siguientes en orden para formar frases correctas.

Anaba = navegar — por internet — le gusta — A:

Comlendo - prohlbldo ver — esta la telev;sic’m

TETTYR B b 0 e 0 r s 00000 0 aee s ss ol nsn e aiatn00ni0000rastens Mssiesessnssesassstsrescnne T Y P YT

Envié — postal — madre me - una-mi

Ssasciiunrrvensnan esarsasesarscennenes R e L T T Ty T T T YT P LI P I T PR P PRI Yy

que ~ mas — llamar por teléfono — prefiere ~ escribir - una carta - Ia juventud

oo l.ct--al-o00olo.cl.ooo."o.ttoloc.olo.n!lol-.lo.h.---t.vl.t.t..o.u.i!.a.!'.ol.o.o




1.

2.

2.1.
1.

Correccion del Examen

I. COMPRENSION DEL TEXTO (10 pun-
tos)

. {Qué medio permite la comunicacién entre Belén y Melisa? (2

ptos)
Respuesta: El medio que permite la comunicacién entre Belén y Melisa
es internet.

. {Qué es un ordenador? (2 ptos)

Respuesta: Un ordenador es un aparato fantastico y performante
que ha superado todas las inquietudes en la comunicacién.

Cita cuatro redes de la comunicacién por internet. (2 ptos)
Respuesta: Cuatro redes de comunicacién por internet son: Facebook,
WhatsApp, Twitter, Messenger.

{Qué materia se ha incluido en los programas escolares? ;Por
qué? (2 ptos)

Respuesta: Se ha incluido la ensenanza de la informatica en los pro-
gramas escolares para que los alumnos manejen el ordenador correc-
tamente.

{Cuadles son los inconvenientes del internet para un alumno? (Ci-
ta dos). (2 ptos)
Respuesta: Dos inconvenientes del internet para un alumno podrian ser:

= Distraccién (uso excesivo de redes sociales).

= Acceso a informacion no fiable o inapropiada.

II. ESTRUCTURAS DE COMUNICACION
(14 puntos)

A. VOCABULARIO (4 ptos)

Completa los vacios por la palabra adecuada de la siguiente lista:
(2 ptos)



a) a) Carlos escribe una carta a su amigo.
)
)
)

d) d) Internet es un medio de comunicacién moderno y rapido.

=

b) Los periodistas informan a la gente.

¢) ¢) Atangana tiene muchos mensajes en su mévil.

2. Da el anténimo de las palabras en negrita de los grupos siguien-

2.2.

2.3.

tes: (2 ptos)

= La red es rapida (ant6nimo de lenta).
= El teléfono mévil es antiguo (anténimo de moderno).
= Informacién internacional (anténimo de nacional).

= Un medio antiguo (anténimo de moderno).

B. GRAMATICA (6 ptos)

. Transforma el adjetivo subrayado en adverbio de manera en

“mente”: (2 ptos)

a) a) Los alumnos trabajan alegremente.

b) b) Nuestro pais avanza lentamente pero seguramente.

Completa las frases con “pero, sino o sino que” segiin convenga:
(2 ptos)

a) a) Camerun no tiene buenos futbolistas sino buenos estadios.

b) b) El internet es muy indispensable pero tiene muchos inconvenien-
tes.

Escribe en letras las fracciones siguientes: (2 ptos)

a) a) La décima parte del territorio.

b) b) Los dos tercios de la clase tienen cero.

C. CONJUGACION (4 ptos)

Elige la forma del verbo que convenga entre paréntesis:

1.

2.

3
4.

a) La semana préxima, los mercaderes viajaran para Duala.

b) Si yo tengo dinero, iré a Espana.

. ¢) Mi padre llama al mecénico para que arregle su coche.

d) Ayer nosotros no tuvimos clase.



3.

5.

I1I. TRADUCCION (6 puntos)

. Versién: Pasa al francés. (3 ptos)

Respuesta:
L’utilisation de 'ordinateur nécessite la formation des utilisateurs. La mo-
dernité a facilité la communication avec ’arrivée d’internet.

. Tema: Pasa al espafiol. (3 ptos)

Respuesta:
Isabel se comunica con su padre por WhatsApp y también por Facebook.
Las redes sociales tienen un impacto negativo en la vida de los jévenes.

IV. REDACCION (10 puntos)

. Redaccién libre. (6 ptos)

Situacion problema: Tu companero quiere abandonar los estudios por
el uso abusivo del teléfono.

Respuesta sugerida:

El uso del teléfono es importante para mantenerse informado y comuni-
carse, pero es necesario evitar el uso excesivo. Dos argumentos a favor del
teléfono son:

a) Permite acceder a informacién ttil para los estudios.

b) Facilita la comunicacién con profesores y companeros.
Sin embargo, se deben evitar:

a) Pasar demasiado tiempo en redes sociales.

b) Usar el teléfono durante las clases, ya que distrae y afecta el rendi-
miento académico.

. Redaccién semi guiada. (4 ptos)

a) a) A Atangana le gusta navegar por internet.

=

b) Esta prohibido ver la televisién comiendo.

o

)
)
) ¢) Mi madre me envié una postal.
)

d) d) La juventud prefiere llamar por teléfono mds que escribir una

carta.

Nota final:

La puntuacion total se calcula sumando los puntos obtenidos en cada seccién.

iBuena suerte!
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Competences : I’ apprenant doit mobxhser des ressources nécessaires afin de décrire sa famille.

Texto: En el pasillo del coleglo bilinglie qutgsquleu

Maria: Ayer recibi la invitacion para el bautizo de mi sobrino.

Clara: jAh! (El que nacié el mes pasado? -

Maria: Si. Estoy muy cbntent’ai, porque mi hermano quiere que yo sea la madrina de su hijo.

Clara: ,Enhorabuena'

¢

Maria: Gracias. Claro que ahora tengo que prepararlo todo Maiiana iré al centro comercial y

buscaré un Vestldo para la ceremoma (,Te gustarla venir conmigo?

Clara: Mafiana... mafiana. Si, te acompanare y asi. hare yo también algunas compras. Oye, /y

quién sera el padr1n0‘7 o S

Maria: Creo que-sea un primo de mi cufiada. =

Clara: ,Oye' .Y donde lo bautlzaran‘7

Maria: En la iglesia de Mvog Ada |OJa1a haga un buen dia!

Clara: Bueno pues espero que te lo pases muy blen .y espero que el padrino y ti hagais

buena pareja iJa, jaja!

Maria: Tu 31empre pensando en lo mlsmo Bueno, hasta mafiana entonces.

Adaptado

Bautizo: baptéme; Madrina: maraine; .

1. COMPRENSION DEL TEXTO 10 PTOS
¢Cuél es el titulo de este texto?

(Cuantos personajes aparecen en este texto? ;Quiénes son?
(Por qué esta contenta Maria? -

:Dénde tendré lugar el bautizo del hijo?

W B W N =

(Qué relacion existe entre Maria y Clara?
II.. ESTRUCTURAS DE COMUNICACION 14 PTOS

Ejercicio 1: Completa con la palabra correcta: hermanas, abuelo, suegra, nuera. 4 ptos

a. Mi camarada tiene ocho............
b. La mujer de mi hijo es mi............
.El padre de mi madre €S Mi.....eurenn, -

d La madre de mi mujer €S Mi...........

http://sujetexa.. com 11Paoga



" ‘Ejercicio 2: escribe en letras las cj'fraé sviguiente's Spt:os
Modelo: 2¢ dos L '
0; 7;9; 15; 20; 22; 24; 28; 36

Ejercicio 3: Conjuga los verbos gntre_par¢ntesis en presente de indicativo: 5 ptos

a. Mi familia (viviz) en O;bala._
b. T (hablaryespafiol.
c. Nosotros (comer) el pan.
. d. El padrino (ser).el,pyimq de mi guﬁada'.

e. Vosotros (estar) en clase.

I1I. TRADUCCION 6PTOS

Version: Pasa al francés el fragmento de texto siguiente: “Si. Estoy muy contenta, porque

mi hermano quiere que yo sca la madrina de su hijo.”
Tema: Traduce al espariol:
o Mon frére veut que je sois la marraine de son enfant.
o Robert a un frére et une sceur.

o lls sont en classe.

IV. . REDACCION 10 PTOS

Los dos temas son obligatorios
" 1. Redaccién semi guiada ‘
Forma frases correctas ) Sptos
a) semana- una- sicte- tiene- dias.
b) padre-se llama-mi-Juan.
¢) Pérez-yo-llamo-me.
d) dfa-primer-semana-lunes-de-el-la.

. €) hermano-padre-es-tio- mi-el-de.

2. Redaccion libre

En cinco lineas, preséntanos los miembros de tu familia: Sptos

o 2L B » BPNEP N



Corrigé de I'épreuve d’Espagnol

I. COMPRENSION DEL TEXTO (10 points)

1.

;Cual es el titulo de este texto?
Le titre du texte est : "En el pasillo del colegio bilingiie Mon-
tesquieu".
;Cuantos personajes aparecen en este texto ? ;Quiénes son?
Il y a deux personnages dans ce texte : Maria et Clara.
(Por qué esta contenta Maria ?

Maria est contente parce que son frére veut qu’elle soit la mar-
raine de son fils.

. ;Doénde tendra lugar el bautizo del hijo ?

Le baptéme aura lieu a I’église de Myog Ada.
{Qué relacion existe entre Maria y Clara?
Maria et Clara sont amies (ou camarades de classe).

II. ESTRUCTURAS DE COMUNICACION (14
points)

Ejercicio 1 (4 points)

Compléte avec le mot correct :

1.

2
3.
4

a. Mi camarada tiene ocho hermanas.

. b. La mujer de mi hijo es mi nuera.

c. El padre de mi madre es mi abuelo.

. d. La madre de mi mujer es mi suegra.

Ejercicio 2 (5 points)

Ecris en lettres les chiffres suivants :

0 : cero
7 : siete
9 : nueve

15 : quince



— 20 : veinte

— 22 : veintidos

— 24 : veinticuatro
— 28 : veintiocho
— 30 : treinta

Ejercicio 3 (5 points)
Conjugue les verbes entre parenthéses au présent de I'indicatif :
1. a. Mi familia vive en Obaia.
2. b. T hablas espanol.

c. Nosotros comemos el pan.

d. El padrino es el primo de mi cunada.

DAl

e. Vosotros estais en clase.

III. TRADUCCION (6 points)

Version (3 points)

Traduis en francais le fragment suivant : " Si. Estoy muy contenta, porque
mi hermano quiere que yo sea la madrina de su hijo."

"Qui. Je suis trés contente, parce que mon frére veut que je sois
la marraine de son fils."

Tema (3 points)

Traduis en espagnol :
— Mon frére veut que je sois la marraine de son enfant.
— Mi hermano quiere que yo sea la madrina de su hijo.
— Robert a un frére et une sceur.
— Robert tiene un hermano y una hermana.
— Ils sont en classe.
— Ellos estan en clase.

IV. REDACCION (10 points)

1. Redaccion semi guiada (5 points)

Forme des phrases correctes :

1. a) Una semana tiene siete dias.

b) Mi padre se llama Juan.

¢) Yo me llamo Pérez.

d) El primer dia de la semana es el lunes.

Gl N

e) El hermano de mi padre es mi tio.



2. Redaccion libre (5 points)

En cing lignes, présente les membres de ta famille :

Ejemplo de rédaction :

"En mi familia somos cinco personas. Mi padre se llama Carlos y mi madre
se llama Ana. Tengo dos hermanos : uno se llama Luis y el otro se llama Pablo.
Mi abuela vive con nosotros. Somos una familia muy unida y nos gusta pasar
tiempo juntos.”
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Curso : 3és Duracion: 1h30 Coeficiente: 2

Compétence: Parler de I'exercice de la citoyenneté en ville.

...............................................................................................................

Texto: , .

Yaundé viene de Ongola que significa “cerrado” (1).También se le conoce como ciudad
de las siete colinas”. Yaundé fue fundada en 1888 por comerciantes alemanes como la base
para el comercio de marfil (2) y como una estacién para.a investigacion agricola.

~ Yaundé es la capital politica de Camerdn, lugar ‘donde se mezclan la tradicién y la
modernidad. Se encuentra en la regién del centro y.mas precisamente en el departamento del
Mfundi. Por su situacién, es la sede de las instituciones de la Republica. Cuenta con
infraestructuras hoteleras de clase internacionaly“es una de las destinaciones preferidas de
turistas, hombres de negocios, diplomatices, ‘congresistas y universitarios. Tiene muchos
atractivos a que se dedica la gente por los fines de semana.

Sin embargo, a mi no me_gusta“mucho vivir en la ciudad porque los dias pasan sin

- descanso (3); la gente va siempre’ corriendo, hay ruidos por todas partes. Desde la mafana
hasta la noche, la musica razena'muy fuerte. Cuando uno sale por la calle, es casi imposible
andar; los peatones discuten la carretera con los coches y las motos. Nadie respeta el cddigo de
circulacion lo que prodiice atascos (4) interminables.

Adaptacién
Léxico: | —Cerrad0= clGture; 2 - marfil = ivoire; 3 - descanso = reposo; 4 — atascos= —a
embouteillages. '
I- COMPRENSION DEL TEXTO ~° 10 puntos
. ¢De ddénde viene el nombre Yaundé y con qué otro nombre se le conoce también? 2ptos
¢Cuando y por quiénes fue fundada esta ciudad? 2ptos
¢Ddnde se encuentra Yaundé y qué represehta para Camerun? 2ptos

............................................................................................................................................................

...........................................................................................................................................................

. ¢En qué momento de la semana se dedica la gente a lugares atractivos de Yaundé?



............................................................................................................................................................
............................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................

5.Y t0, ¢te gusta vivir en la.ciudad? Justifica tu respuesta. 2ptos
IT- ESTRUCTURAS DE COMUNICACION 14 puntos
A. Vocabulario 6ptos

1- Completa el recuadro escribiendo en cada columna la infraestructura de la lista:
selva, polideportivo, plantacién, aeropuerto, museo, casa tradicional, autopista, mercado
periédico, monumento, camino, palacio del jefe, supermercado. 2ptos

Ciudad Pueblo o campo

A

2- Escribe en los espacios la infraestructura correcta: 4 ptos
a) Para la CAN 2022 seha construido un NUEVO........ccccueviecvvireicrsesincineens en Olembe.
(terreno, estadio)

53 11 = U S de la Reunificacidn se encuentra en NGOA-EKELLE-
Yaundé.(monumento, museo)

—
¢) Hemos ido_aver un partido de baloncesto en €l........ccoeeeeiieii e, de
WARDA.(palacio deportivo, polideportivo)

o) 11 =IO VRO sirve para regutarel tréfico.(fuego, semaforo)

B- Gramatica 8ptos .
1- Expresa la obligacion personal o impersonal segiin convenga: 4 ptos

a) Respetar-a los mayores (los jovenes)

................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................
.............................................................................................................................................

2- Escribe correctamente el verbo entre paréntesis. 4ptos
a) Hoy en dia los alumnos.................... (seran, son) muy violentos en las escuelas.
b) La CAN 2021....ccovevereirieceererrenee (se jugaba, se jugara) del 9 de enero al 6 de

febrero de 2022.



¢) Esta mafiana su compafiero le.......cveiveeeieeeeeieeeceieeeeenen (ha acompariado, acompaiié} a
la enfermeria.

d) Antes 10s aluMNOS............cccrnuneee.e. (FECOITEN, recorrian) las bibliotecas de la ciudad.
II1. TRADUCCION 6ptos

1) Version: Pasa al francés 3ptos
a) Hay que respetar las leyes e instituciones del pais.

R L T T T T T e e N R P R Y R R R NN PN TR

~ b) Los jovenes tienen que escuchar a los ancianos.

................................................................................................................................

2) Tema: Pasa al espafiol 3 ptos
a) Ma sceur et moi sommes allés au parque delMVOG-BETSI.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

b) Les lois sont elaborrées par les autorités |égislatives.

.............................................................................................................................. e

IV. REDACCION 10 ptos

£/ candidato tratard los dos topicos siguientes:
Ordena los elementos para formar 4 frases correctas 4ptos
Sus — lecciones — estudiar - que — hay

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Proteger — el - ambiente — preservar — medio'~ y -~ debemos

S ssassvEssmmsasseneas R N R R T R L R R R

Amarillo — son — bandera — de — colores™rojo~ Espafia — la — de — rojo - los
Tu hermano (a) quiere venir ajaxciudad. Preséntale como es Yaunde.
Consigna 1. Describe doSipuntos.atractivos que conoces.

Consigna 2. Presentaos inconvenientes posibles.

~ Consigna 3. Tu deber escrito en un espafiol correcto (sin francés ni inglés), no debe

exceder 12 lineas.

................................................................................................................................................
................................................................................................................................................
................................................................................................................................................
................................................................................................................................................
................................................................................................................................................
.................................................................................................................................................
................................................................................................................................................

................................................................................................................................................

.................................................................................................................................................




Examen de Espanol

I. COMPRENSION DEL TEXTO (10 puntos)

1. ;{De dénde viene el nombre Yaundé y con qué otro nombre se le conoce
también? (2 puntos)

= El nombre Yaundé viene de Ongola, que significa gerrado”. También
se le conoce como ¢iudad de las siete colinas”.

2. {Cudndo y por quiénes fue fundada esta ciudad? (2 puntos)

= Yaundé fue fundada en 1888 por comerciantes alemanes como
una base para el comercio de marfil y como una estacién para la
investigacion agricola.

3. (Dénde se encuentra Yaundé y qué representa para Camerun? (2 puntos)

= Yaundé se encuentra en la regién del centro de Camerin, mas pre-
cisamente en el departamento del Mfoundi. Representa la capital
politica de Camertin, donde se mezclan la tradicién y la modernidad,
y es la sede de las instituciones de la Republica.

4. Cita dos ejemplos de atractivos que conoces en la ciudad. (2 puntos)

» Infraestructuras hoteleras de clase internacional.

= Monumentos histéricos y culturales, como el Monumento de la
Reunificacién.

5. Y tu, jte gusta vivir en la ciudad? Justifica tu respuesta. (2 puntos)

= Respuesta personal. Ejemplo: No me gusta vivir en la ciudad por-
que hay mucho ruido, trafico y estrés. Prefiero un lugar mds tranquilo
Yy con menos contaminacion.

II. ESTRUCTURAS DE COMUNICACION (14
puntos)

A. Vocabulario (6 puntos)

1. Completa el recuadro escribiendo en cada columna la infraestructura de
la lista: (2 puntos)



Ciudad Pueblo o campo
Aeropuerto Selva

Museo Plantacién
Autopista Casa tradicional
Supermercado | Camino
Monumento Palacio del jefe
Polideportivo | Mercado periédico

2. Escribe en los espacios la infraestructura correcta: (4 puntos)

= a) Para la CAN 2022 se ha construido un nuevo estadio en Olembe.

= b) El monumento de la Reunificacién se encuentra en NGOA-EKELLE,
Yaundé.

= ¢) Hemos ido a ver un partido de baloncesto en el polideportivo de

WARDA.

= d) El seméforo sirve para regular el trifico.

B. Gramatica (8 puntos)

1. Expresa la obligacién personal o impersonal segiin convenga: (4 puntos)

= a) Los jovenes deben respetar a los mayores.

)
= b) El alumno debe guardar su aula y su casa limpias.
= ¢) Hay que evitar la violencia en el medio escolar.

)

= Tt debes considerar la opiniéon de los ninos.

2. Escribe correctamente el verbo entre paréntesis: (4 puntos)

= a) Hoy en dfa los alumnos son muy violentos en las escuelas.
= b) La CAN 2021 se jugé del 9 de enero al 6 de febrero de 2022.
= ¢) Esta mafiana su compaiero lo acompaié a la enfermerfa.

= d) Antes los alumnos recorrian las bibliotecas de la ciudad.

III. TRADUCCION (6 puntos)

1. Versién: Pasa al francés (3 puntos)

= a) Il faut respecter les lois et les institutions du pays.

= b) Les jeunes doivent écouter les anciens.
2. Tema: Pasa al espafiol (3 puntos)

= a) Mi hermana y yo fuimos al parque de MVOG-BETSI.

= b) Las leyes son elaboradas por las autoridades legislativas.



IV. REDACCION (10 puntos)

1. Ordena los elementos para formar 4 frases correctas: (4 puntos)

= Hay que estudiar sus lecciones.

= Un buen ciudadano debe respetar las leyes.

= Debemos proteger el medio ambiente y preservarlo.

= Los colores de la bandera de Espana son rojo y amarillo.

2. Tu hermano(a) quiere venir a la ciudad. Preséntale cémo es Yaundé. (6
puntos)

= Consigna 1: Yaundé tiene muchos atractivos, como el Monumento
de la Reunificacién y los hoteles de clase internacional que
atraen a turistas y hombres de negocios.

= Consigna 2: Sin embargo, vivir en Yaundé tiene sus inconvenientes,
como el trafico cadtico, el ruido constante y la contaminacién.

= Consigna 3: El texto debe estar escrito en un espanol correcto, sin
mezclar francés ni inglés, y no debe exceder 12 lineas.

Nota final:

= Comprension del texto: 10 puntos
= Estructuras de comunicacién: 14 puntos

= Traduccién: 6 puntos

Redaccién: 10 puntos

Total: 40 puntos
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Compétence: Présenter ses préacquis dans la vie familiale et sociale
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Texto: La educacion
La mujer es la qtje decide en cierta forma lo qué van a ser los hijos: abogado, ingeniero, arquitecto....
Depende de su nivel social quizas; mi padre no quiere que vayamos al colegio porque éi no tiene buena
educacién. Mi madre quiere que estudiemos, y ella es la que nos ha empujado a entrar en la
universidad. Mi papa ha dicho: “épara qué van a estudiar si reaimente me van a ayudar en el campo?”.
Mi madre decia: “No, mis hijos tienen que estudiar mas”.

Esas ideas de mi madre han venido de su familia, porque su familia en cierta medida pertenece a un
gruporsocial un poco mas alto. Entonces quiere mejorar laicondicion social. La Gnica forma de mejorar
la condi'cién social es darles profesidn a los hijos.

ADAPTADO.

Vocabulario: empujado = poussé; campo = paraila agricultura

I-COMPRENSION DEL TEXTO 10 puntos

1-Segun el texto, équién en lafamilia'decide lo que van a ser los hijos y cuales son las profesiones

esperadas? 2ptos

B T L T T P P R L R P P P P P P R T T Y YR TR T T T T PR T LY PE P PY PPN

.......................................................................................................................................................................................

D L R R P P R P R T T P Py P R Y R L R R R L R L L L R R LR R LR L LRI R T T T P PPN P

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

4-Elige la buena respuesta de las que siguen: 2ptos

a) la madre quiere que sus hijos estudien para ayudar al padre

b) la madre quiere que sus hijos estudien para preparar una profésién
¢) la madre quiere que sus hijos estudien para tener diplomas

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

5- Di qué te gustaria ser de mayor. Justifica tu respuesta 2ptos
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. 1I-ESTRUCTURAS DE COMUNICACION 14 puntos

A-VOCABULARIO 6 puntos

1- Relaciona por una flecha las palabras de la columna A con las de la columna B: ~ (2ptos)

COLUMNA A COLUMNA B

Matrimonio Pastel

Primero de enero iglesia

| Cumpleafos ‘ Nochevieja
| Boda - Dote |
2-Rellena los vacios con la palabra correcta: 4ptos
a) PaCO fADIICA ZAPATOS. ES...cemrirererseesseeesssseeeeesmsnssseseessecessrssmessesesesseessessn (cordero,camarero, zapatero)
b) Mi hermana se ocupa de los viajeros en el avion. ES........ceoeevosdlhilin,. . (avionera, azafata, hotelera)
¢) Mama trabaja en SANTALUCIA, pues ella S....ocoueucueerveeeuree s iliue Bienstensennes (secretaria, camarera,
dependienta).
d) ALO’O instala agua en 1as casas POrqUE €S.....ccee beeeioetiiseereenssesesesanansans (fontanero, plomero, acuatico).
B-GRAMATICA - e 8puntos
1-Pon el verbo entre paréntesis en laforma‘que convenga: 3ptos
a) A 105 MEICOS [€5..vvvverrrnrrrereners e inree (gustar) un montén curar a los enfermos.
~ b) Etlos NOS haN......ccvececeeveneee B siiinnndonienn. (Presceribir) unas pastillas.

c) De mayor, Belibi... it cnnitie (ser) sus cirujano.
2-Pasa las siguientes frases al femenino plural: 3ptos
a) El rey mandén tiene un ledn feroz
b) El principe senegalés viaja con el actor andaluz

3- Emplea “por qué, para qué, porqué" segun convenga: 2ptos

) U .... contratas los servicios de un médico?
b) El profesor se pregunta..........cccvienmeccincseneuarcnneseennes los alumnos no estudian mucho.
I1I-TRADUCCION ' 6puntos

1) Pasa al francés las siguientes frases del texto: . 3ptos

a) La mujer es la que decide fo que van a ser los hijos.



b) Felipe ha hecho grandes estudios universitarios.

2) Pasa al espaiiol las frases siguientes: _ ) 3ptos

a) J'ai vu mon professeur d’espagnol ce matin.

b} L’agriculteur cultive la tierret le taximan conduit le taxi.

IV- REDACCION 10puntos

Trata obligatoriamente los dos temas siguientes:

1- Redaccion libre 6ptos

Cuenta una fiesta celebrada recientemente en tu familia

a) da el nombrey el momento, los invitados y la etapa principal dedafiesta :

b} tu trabajo bien presentado {introduccién, desarrollo, conclusién) ne debe exceder diez lineas

2- Redaccion semi guiada _ 4ptos

Completa las frases siguientes:

a) Mi hermano es un taxista porque ...........oeceens

b) Sefior Ronaldo as un futbolista POrQUE vt esesrsae e e ssnessesaesesnenin vneesree s ens
) Alberto 11ama al MBCANTCO .ottt es s ere e sreernans

d) De mayor yo

............................................................................................................................................................

{iBUENA SUERTE A TODOS!



Examen de Espanol

I- COMPRENSION DEL TEXTO (10 puntos)

1. Segin el texto, ;quién en la familia decide lo que van a ser los

hijos y cudles son las profesiones esperadas? (2 puntos)
Respuesta: La madre es la que decide lo que van a ser los hijos. Las
profesiones esperadas son abogado, ingeniero y arquitecto.

. ,Por qué el padre del texto no quiere que sus ninos vayan a la
escuela? (2 puntos)

Respuesta: El padre no quiere que sus hijos vayan a la escuela porque él
no tiene buena educacién y prefiere que le ayuden en el campo.

. ;Cual es la profesion del padre del texto? ;Es importante su
actividad, demuéstralo? (2 puntos)

Respuesta: El padre del texto es agricultor. Su actividad es importante
porque trabaja en el campo, lo cual es esencial para la producciéon de
alimentos.

. Elige la buena respuesta de las que siguen: (2 puntos)

a) a) el padre quiere que sus hijos abandonen la escuela.
b) b) la madre quiere que sus hijos estudien para preparar una profesion.
c

) c) el padre estd de acuerdo en que sus hijos sean agricultores como

3

@

Respuesta: b) la madre quiere que sus hijos estudien para preparar una
profesion.

II- ESTRUCTURAS DE COMUNICACION (14
puntos)

A- VOCABULARIO (6 puntos)

1. Relaciona por una flecha las palabras de la columna A con las

de la columna B: (2 puntos)



Columna A Columna B

Matrimonio Iglesia

Primero de enero  Nochevieja

Cumpleanos Pastel

Boda Dote
Respuesta:

= Matrimonio — Iglesia
= Primero de enero — Nochevieja
= Cumpleanos — Pastel

= Boda — Dote

2. Rellena los vacios con la palabra correcta: (4 puntos)

a)
b) Mi hermana se ocupa de los viajeros en el avién. Es azafata.
¢) Mam4 trabaja en SANTALUCTIA, pues ella es dependienta.
Q)

Paco fabrica zapatos. Es zapatero.

ALO’0 instala agua en las casas porque es fontanero.

B- GRAMATICA (8 puntos)

1. Pon el verbo entre paréntesis en la forma que convenga: (3 puntos)
a) A los médicos les (gustar) un montén curar a los enfermos. Respues-
ta: gusta
b) Ellos nos han (prescribir) unas pastillas. Respuesta: prescrito
c¢) De mayor, Belibi (ser) un cirujano. Respuesta: serd
2. Pasa las siguientes frases al femenino plural: (3 puntos)
a) El rey mandén tiene un leén feroz — Las reinas mandonas tienen
unas leonas feroces.
b) El principe senegalés viaja con el actor andaluz — Las princesas
senegalesas viajan con las actrices andaluzas.
3. Emplea ”por qué, para qué, porque”segin convenga: (2 puntos)
a) jcontratas los servicios de un médico? Respuesta: jPor qué con-

tratas los servicios de un médico?

b) El profesor se pregunta los alumnos no estudian mucho. Respuesta:
El profesor se pregunta por qué los alumnos no estudian mucho.



III- TRADUCCION (6 puntos)

1.

2.

Pasa al francés las siguientes frases del texto: (3 puntos)

a) La mujer es la que decide lo que van a ser los hijos. - La femme
est celle qui décide ce que vont étre les enfants.

b) Felipe ha hecho grandes estudios universitarios. — Felipe a fait de
grandes études universitaires.

Pasa al espanol las frases siguientes: (3 puntos)

a) J’ai vu mon professeur d’espagnol ce matin. - He visto a mi pro-
fesor de espanol esta manana.

b) L’agriculteur cultive la terre et le taximan conduit le taxi. — El
agricultor cultiva la tierra y el taxista conduce el taxi.

IV- REDACCION (10 puntos)

1- Redaccidn libre (6 puntos)

Respuesta: (Ejemplo)

Nombre de la fiesta: Cumpleanos de mi hermana.
Momento: El pasado sdbado por la tarde.
Invitados: Familiares y amigos cercanos.

Etapa principal de la fiesta: Cortamos el pastel y cantamos ”Feliz
cumpleanos”.

Introduccion: El sibado pasado celebramos el cumpleanos de mi herma-
na en casa.

Desarrollo: Preparamos una fiesta sorpresa con globos y decoraciones.
Invitamos a familiares y amigos. Lo méas emocionante fue cuando cortamos
el pastel y todos cantamos.

Conclusién: Fue una fiesta muy divertida y todos disfrutamos mucho.

2- Redaccién semi guiada (4 puntos)

a)

b)

Mi hermano es un taxista porque le gusta conducir y ayudar a la
gente a llegar a sus destinos.

Senor Ronaldo es un futbolista porque es muy talentoso y ha entre-
nado mucho para ser profesional.



c¢) Alberto llama al mecdnico porque su coche tiene un problema y
necesita reparacién.

d) De mayor yo quiero ser médico para ayudar a las personas enfer-
mas.

Total: 40 puntos

iBuena suerte a todos!
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COMPETENCE VISEE: Exprimer sa citoyenneté par la particition aux festivités de son pays.
TEXTO :

El dia 11 de febrero de cada afio,celebramos la fiesta de la juventud! en
Camerun. Durante este dia, todos los jovenes? del pais estan contentos. En los liceos e
institutos, los preparativos necesarios para la celebracion se intensifican poco a poco®.
El entrenamiento para el desfile se hace durante una semana entera que se llama la
Semana de la Juventud. Tenemos también la organizacion de las actividades
culturales como el teatro, la danza, los juegos por parte de los jovenes. Dentro de
estos Juegos, tenemos los juegos deportivos como el partido de fatbol. Por la mafiana,
tenemos la organizacion del desfile donde participan Igs alumnos, los estudiantes y
los partidos politicos. Acabado esto, por la tarde, esla manifestacion cultural en los
lugares publicos. La gente come, bebe y baila particularmente los jovenes porque es
su fiesta.

- (MAJOR EN ESPAGNOL 3e).
Lexico:1- jeunesse ; 2- jeunes ; 3- Petit a petit:

I- COMPRENSION DEL TEXTO(10PTOS)
1- ¢(Cuéando se celebra la fiesta desla Juventud en Camerun? 2ptos

------------------------------------------------------------------------------------------------------

.......................................................................................................

2- ;Dénde se intensifican,los,preparativos y qué actividades culturales se organizan
por los jovenes? 2ptos ‘

3- ¢ A qué juego deportivo allude el texto? ;Qué fiesta deportiva se organiza actualmente €
Camerun? 2ptos

I I R R R R R I T I I R R N I I I I R R N I I N R R I R R R I R N RN

------------------------------------------------------------------------------------------------------------

4- ;Qué aspecto del 11 de febrero retine a los alumnos, estudiantes y partidos politicos?
Da otra fecha importante en tu pais. 2ptos

.........................................................................................................

..........................................................................................................

--------------------------------------------------------------------------------------------------------
......................................................................................................

-----------------------------------------------------------------------------------------------------

1I- ESTRUCTURAS DE COMUNICACION (14 PTOS)
A- VACABULARIO: 6PTOS

1-Relaciona los elementos de la Columna A con los de la Columna B: 2ptos




COLUMNA A : - COLUMNAB:

a- Fiesta de la Unidad * Miércoles de ceniza
b- Alumnos ) *Alcalde

c- Ayuntamiento | * 20 de mayo

d- Pascuas * Desfile

2- Completa los vacios con una de las palabras entre paréntesis: 2ptos

e Losmusulmanes oranenla................c.ccevenn. (mezquia — mezquita)
e La violacion del cédigo es una............ ST .(castigo - infraccion)
e Para la navidad, mis padres me compran............... (cadoes - regalos)
o El8de marzoesel............oo de la mujer (dia — fiesta)

B- GRAMATICA ( 8PTOS) |
1) Pasa en pasivas las frases 4ptos

e Los albaiiiles construyen casas

---------------------------------------------------------------------------------------
----------------------------------------------------------------------------------------
........................................................................................

.........................................................................................

ﬂ2') Expresa la otra forma del'superlativo absoluto segun convenga:  4ptos

e Los africanos no sofumuy ricos

........................................................................................

e Sus padres son amabilisimos

e La nieve es blanquisima

e El pescadoses muy caro

3) Escribe la forma correcta del verbo entre paréntesis: 2 ptos

- Elprofesor esta ........cccooeviiviviiiiiiiniiiinnnn, en clase( Hablar )

- Lanoviay vosotros habéis........................ .. la verdad( Decir)
IMI-TRADUCCION (6PTOS)

A- Version: Pasa al francés las frases siguientes. 3ptos
- Los alumnos tienen que estudiar mucho

........................................................................................

- La casada estd bailando con los invitados
B- Tema :
Pasa al espaiiol  3ptos



- DOVV est plus grand que CASINO

------------------------------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------------------------

IV-REDACCION  (10PTOS)
- Tratar obligatoriamente los dos ejercicios:
1-Redaccion semi- guiada: (4ptos)
Forma cuatro frases correctas y coherentes ordenando las palabras siguientes :
a- de los musulmanes - religiosa- la fiesta- es- el Ramadan.

.......................................................................................................
-------------------------------------------------------------------------------------------------------

-------------------------------------------------------------------------------------------------------

d- otra fiesta- el Tabaski- religiosa-es- de los musulmanes

2- Redaccion libre:  (6PTOS)
Amadu es un alumno muy puntual que respeta el reglamento interior de su

colegio. Durante la ceremonia de formacién, él esta siempre presente, cada lunes y
viernes.

a- Di qué tipo de alumno es, Amadu.

b- (Es un buen ciudadano.Amadu? Da otras cualidades que debe tener un alumno par
ser un buen ciudadano.

¢~ Tu trabajo no debe exceder diez lineas.

......................................................................................................
........................................................................................................
------------------------------------------------------------------------------------------------------
.......................................................................................................
......................................................................................................
.......................................................................................................
-------------------------------------------------------------------------------------------------------
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.......................................................................................................
.......................................................................................................
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.......................................................................................................
......................................................................................................
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Correccion del Examen

I. COMPRENSION DEL TEXTO (10 Puntos)

1. ;Cuéando se celebra la fiesta de la Juventud en Camerdn?
e La fiesta de la Juventud se celebra el 11 de febrero de cada ano.
2. ;Doénde se intensifican los preparativos y qué actividades culturales se organizan por los jévenes?

e Los preparativos se intensifican en los liceos e institutos.

e Las actividades culturales que se organizan son: teatro, danza, juegos (como el partido de
futbol).

3. (A qué juego deportivo alude el texto? ;Qué fiesta deportiva se organiza actualmente en Camerin?

e El texto alude al partido de fiitbol.

e Actualmente, en Camertn se organiza la CAN (Copa Africana de Naciones).

4. ;Qué aspecto del 11 de febrero retne a los alumnos, estudiantes y partidos politicos? Da otra fecha
importante en tu pais.

e El aspecto que reune a los alumnos, estudiantes y partidos politicos es el desfile.

e Otra fecha importante en mi pais es el 20 de mayo (Fiesta de la Unidad en Camertn).
5. Para ti, ;qué entiendes por ser un buen ciudadano?

e Ser un buen ciudadano significa respetar las leyes, participar en las actividades civicas,
ayudar a los demas y contribuir al bienestar de la sociedad.

II. ESTRUCTURAS DE COMUNICACION (14 Puntos)
A. VOCABULARIO (6 Puntos)

1. Relaciona los elementos de la Columna A con los de la Columna B:

e a- Fiesta de la Unidad — 20 de mayo
e b- Alumnos — Desfile
e c- Ayuntamiento — Alcalde

e d- Pascuas — Miércoles de ceniza
2. Completa los vacios con una de las palabras entre paréntesis:

e Los musulmanes oran en la mezquita.
e La violacién del cédigo es una infraccion.
e Para la navidad, mis padres me compran regalos.

e El 8 de marzo es el dia de la mujer.



B. GRAMATICA (8 Puntos)
1. Pasa en pasivas las frases:

e Los albaniles construyen casas — Las casas son construidas por los albaniles.
e Los jovenes hardn los preparativos — Los preparativos seran hechos por los jéovenes.

e La nina rompe el vaso — El vaso es roto por la nina.

El gato mataba el ratén — El ratén era matado por el gato.
2. Expresa la otra forma del superlativo absoluto segin convenga:

e Los africanos no son muy ricos — Los africanos no son riquisimos.
e Sus padres son amabilisimos — Sus padres son muy amables.
e La nieve es blanquisima — La nieve es muy blanca.

e El pescado es muy caro — El pescado es carisimo.
3. Escribe la forma correcta del verbo entre paréntesis:

e El profesor estd hablando en clase.

e La novia y vosotros habéis dicho la verdad.

III. TRADUCCION (6 Puntos)

A. Version: Pasa al francés las frases siguientes:

e Los alumnos tienen que estudiar mucho — Les éléves doivent beaucoup étudier.

e La casada estd bailando con los invitados — La mariée danse avec les invités.

B. Tema: Pasa al espanol:
e DOVYV est plus grand que CASINO — DOVYV es mas grande que CASINO.

e Son pere a autant de voitures que sa mere — Su padre tiene tantos coches como su madre.

IV. REDACCION (10 Puntos)

1. Redaccién semi-guiada (4 Puntos):

e a- El Ramadan es la fiesta religiosa de los musulmanes.
e b- La Navidad es la fiesta religiosa de los cristianos.
e c- En diciembre se celebra el aniversario del nifio Jestus.

e d- El Tabaski es otra fiesta religiosa de los musulmanes.

2. Redaccidn libre (6 Puntos):

e a- Amadu es un alumno puntual y respetuoso del reglamento interior de su colegio.

e b- Si;, Amadu es un buen ciudadano porque respeta las normas, es responsable y participa
en las actividades escolares. Otras cualidades que debe tener un alumno para ser un buen
ciudadano son: ser honesto, solidario y trabajar en equipo.

e c- (El trabajo no debe exceder diez lineas).



Nota Final:

e Comprension del texto: 10 puntos

Estructuras de comunicacién: 14 puntos

e Traduccidon: 6 puntos

Redaccién: 10 puntos

Total: 40 puntos
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TEXTO: El internet y los nifios

\ Se considera el internet como el servicio de comunicacién mas interesante: es rapido, facil
|
barato y sobre todo permite conectarse con muchas personas a la vez. Hoy en dia, muchos nifios
tienen acceso al internet sea en el colegio sea en casa.

El internet ofrece a los nifios la posibilidad de estudiar a partir del acceso a las bibliotecas, de
comunicar con otros nifios del mundo.

No obstante, este servicio de comunicacién no tiene Unicamente lo positivo. Las consecuencias
nefastas para los nifios son numerosas: pueden acceder a sitios de violencia o de los delincuentes
sexuales, corren el peligro de conectarse con personas capaces de crearles problemas; abandonan
sus estudios para permanecer conectados; el internet crea én ciertos niflos la pereza, la
delincuencia y el mimetismo servil...

Para evitar todos estos peligros, el acceso de los nifios al internet debe ser reglamentado por los
docentes en los colegios o por los padres en casa.

Fuente: majors en espafiol 2 p 164

*

COMPRENSION DELTEXTO 10 ptos
1- ¢De qué habla el texto? 2 ptos
2- Segun el autor {codmo se considérainternet? 2ptos
3- ¢Qué ofrece internet a los nifios?, 2/ptos
4- Saca del texto dos consecuenciasdel internet para los nifios 2 ptos
5- Segun usted ¢Qué se.entiende por comunicacion audiovisual? Da dos ejemplos 2 ptos

I- ESTRUCTURAS DE COMUNICACION 14 ptos
A. Vocabulario 6 ptos

1- Relaciona cada medio de comunicacion al verbo que corresponde 1.5pto

La radio ° ® navegar
El teléfono ° ® escuchar
- Elinternet ° ’ @ llamar

2- En esta lista subraya (souligne) las palabras que no forman parte de los medios de
comunicacion moderno 1.5pto

Carta — teléfono — visual — internet — tantan - radio — corbata — ordenador

\ 3- Completa las frases siguientes con la palabra adecuada: carta, audiovisual, ley, derechos,
| tradicional, moderno 3ptos

La telévision es un medio de comunicacién
Escribo una

.................................................

................................... a mi abuelo




Un buen ciudadano debe respetar la

..................................................

LB

B- Gramatica 8 ptos

1- Elija la forma correcta del verbo de las que van entre paréntesis 3ptos
a- nosotros (debamos, debéis, debemos) soccorrer a los accidentados.

b-el afio pasado, mi padre (fue, ira, fuese) al mercado.

c-en 2022 yo {formé, formaré, formaremos) parte del hispanoclub.

2- Transforma los adverbios de manera en “mente" 3 ptos
a- latierrase degrada (rapido)

.....................................

b- La capa de ozono desaparece (progresivo)

........................

c- Los gobiernos deben proteger la naturaleza (forzosa y progresiva).......ccueenes
3- Elije la forma correcta de los adjetivos entre paréntesis 2 ptos
a) El trabajo es {(bueno, buen)
b) Te visitaré (alguno, algun) dia
c) (Santo, San) Pablo era muy sabio
d) (Cualquiera, cualquier) dia te lo diré
- TRADUCCION 6 ptos
A- Versién (3 ptos)
Pasa al francés el segundo parrafo del texto “ El internet ofrece a los nifios la posibilidad de
estudiar a partir del acceso a lasBibliotecas, de comunicar con otros nifios del mundo”

B- Tema (3 ptos)
Pasa al espafiol las siguientes frases:
- Il existe les moyens de communication traditionnelle et moderne.
- Internet estun.service de communication rapide et facile.

- REDACCION 10 ptos

1- Libre (6 ptos) .

Hoy en dia, la vida de los jévenes depende mucho de los medios de comunicacidn.

A- Presenta los diferentes medios de comunicacién moderna.

B- Da dos ventajas y dos inconvenientes de estos medios de comunicacion.

C- Tu trabajo debe ser redactado en diez (10) lineas como maximo.

2- Semi guiada (4 ptos)

Forma cuatro frases correctas y coherentes utilizando todos los elementos de las siguientes
columnas

Ciudadano buen Un Es Debe a los medio a los mayores un de
Tantan El La nifos Tienen, es a la derecho comunicacién medio auditivo
Radio Todos los Respetar ~ educacion comunicacion tradicional de un



Examen de Espanol

COMPRENSION DEL TEXTO (10 puntos)

1.

i De qué habla el texto?

El texto habla sobre el uso del internet por parte de los ninos, sus venta-
jas y desventajas, asi como la necesidad de regular su acceso para evitar
riesgos.

. Segun el autor, jcomo se considera internet? (2 puntos)

Internet se considera un servicio de comunicacién muy interesante: es
rapido, facil, barato y permite conectarse con muchas personas al mismo
tiempo.

. (Qué ofrece internet a los nifios? (2 puntos)

Internet ofrece a los ninos la posibilidad de estudiar a través del acceso a
bibliotecas y comunicarse con otros ninos del mundo.

. Saca del texto dos consecuencias del internet para los ninos. (2 puntos)

e Pueden acceder a sitios de violencia o de delincuentes sexuales.

e Corren el riesgo de abandonar sus estudios para permanecer conec-
tados.

. Segun usted, jqué se entiende por comunicacion audiovisual? Da dos

ejemplos. (2 puntos)

La comunicacién audiovisual se refiere a la transmision de informaciéon
mediante imagenes y sonido. Ejemplos: television, videos en internet.

ESTRUCTURAS DE COMUNICACION (14 pun-
tos)

A. Vocabulario (6 puntos)

1.

Relaciona cada medio de comunicacion con el verbo que corresponde. (1.5
puntos)

e La radio — escuchar



e Kl teléfono — llamar
e FEl internet — navegar
2. En esta lista, subraya las palabras que no forman parte de los medios de
comunicacion moderno. (1.5 puntos)
Carta - teléfono - visual - internet - tantan - radio - corbata - ordenador

Subrayadas: carta, visual, tantan, corbata

3. Completa las frases siguientes con la palabra adecuada. (3 puntos)

e La television es un medio de comunicaciéon audiovisual.
e Escribo una carta a mi abuelo.

e Un buen ciudadano debe respetar la ley.

B. Gramatica (8 puntos)
1. Elija la forma correcta de los verbos entre paréntesis. (3 puntos)
e Nosotros (debemos) socorrer a los accidentados.

e El ano pasado, mi padre (fue) al mercado.

e En 2022 yo (formaré) parte del hispanoclub.
2. Transforma los adverbios de manera en "mente". (3 puntos)

e La tierra se degrada (rapidamente).
e La capa de ozono desaparece (progresivamente).

e Los gobiernos deben proteger la naturaleza (forzosa y progresiva-
mente).

3. Elije la forma correcta de los adjetivos entre paréntesis. (2 puntos)

El trabajo es (bueno).

Te visitaré (algan) dia.

(San) Pablo era muy sabio.

(Cualquier) dia te lo diré.

TRADUCCION (6 puntos)

A. Versién (3 puntos)

Pasa al francés el segundo parrafo del texto: "El internet ofrece a los nifios la
posibilidad de estudiar a partir del acceso a las bibliotecas, de comunicar con
otros ninos del mundo."

Traduccion: "Internet offre aux enfants la possibilité d’étudier grace a 'accés
aux bibliothéques et de communiquer avec d’autres enfants du monde."



B. Tema (3 puntos)

Pasa al espanol las siguientes frases:

1.

Il existe les moyens de communication traditionnelle et moderne.

Traduccion: Existen los medios de comunicacién tradicionales y modernos.

. Internet est un service de communication rapide et facile.

Traduccién: Internet es un servicio de comunicacion rapido y facil.

REDACCION (10 puntos)

1. Libre (6 puntos)

Tema: Hoy en dfa, la vida de los jévenes depende mucho de los medios de
comunicacion.

e Presenta los diferentes medios de comunicacién moderna:

Los medios de comunicacién modernos incluyen internet, television, telé-
fonos moviles, redes sociales y aplicaciones de mensajeria.

Da dos ventajas y dos inconvenientes de estos medios de comu-
nicacidn:

Ventajas: Facilitan el acceso a informaciéon rapida y permiten conectar
con personas de todo el mundo. Inconvenientes: Pueden causar adiccion
y exponer a riesgos como la desinformacion o el ciberacoso.

Redaccion (maximo 10 lineas):

Hoy en dia, los jovenes dependen mucho de los medios de comunicacién
modernos como internet, redes sociales y teléfonos moviles. Estos medios
ofrecen acceso rapido a informacién y permiten conectar con personas de
todo el mundo. Sin embargo, también tienen inconvenientes, como la
adiccién y la exposicion a contenido inadecuado. Por ello, es importante
usarlos con moderaciéon y responsabilidad.

2. Semi guiada (4 puntos)

Forma cuatro frases correctas y coherentes utilizando todos los elementos de las
columnas proporcionadas:

1.

L

Un buen ciudadano debe respetar a los mayores.
Todos los ninos tienen derecho a la educacion.
La radio es un medio de comunicacién tradicional.

El tantan es un medio auditivo utilizado por muchos.
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Texto:

by :
Ntolo es muy viejo y resistante, tiene mas de 95 afios de edad. Vive en un pequefio pueblo cerca de
la selva ecuatorial, por eso esta en comunion con la naturaleza y los animales. Es una de las personas
mas longevas del pueblo y los nifios lo llaman Tara.

Su modo de vida y su tipo de alimentaci6n tiene mucho/que ver con su larga y saludable vida.
Ntolo tiene un secreto y se lo da con mucho orgullo. Por la mafiana y sin fallar en su higiene
alimenticia, toma como desayuno una tasa de infusién dejengibre y citronela con virtudes curativas.
También consume una variedad de frutas y verduras.

A las diez se bebe un zumo de frutas. Al mediodia se come vegetales cocidos con pescado, a

. veces con muy poca carme. Por la tarde, se toma sopas ¢°¢l resto de vegetales.

Tar4 es un modelo de disciplina alimenticia, come poca sal, poco azicar y aceite vegetal; bebe

mucha agua, un poco de vino de palma y practica cada dia ejercicios fisicos ademas del trabajo
manual.

. Adaptacién

L COMPRENSION 10 ptos
1) (Cémo es Ntolo y cudntos afios tiene? (en letras) 2ptos

2) ;Cudl essegin el texto, el secreto de su larga y saludable vida? 2ptos
3) (Qué bebida toma Ntolo por la mafiana para disfrutar de su buena salud? 2ptos
4) (De qué se'compone su plato del mediodia? ;y t4, con qué almuerzas en el colegio? 2ptos

..............................................................................................................

5) Di qué nutrientes necesita nuestro organismo cada dia. Cita dos elementos esenciales para el
bienestar. 2ptos

R R R R R R R R F L L L R T R PR P P PR PR R PR R R
...............................................................................................................

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IL. ESTRUCTURAS DE COMUNICA.CION (14pumios)
A. Vocabulario
1. Completa con la palabra adecv.ada 6ptos
e Las frutas enriquecen el organismo en......... eeeeerereeeeeerirenn (grasas — proteinas-
vitaminas) .
e Debemos............. e los residuos {quemar - reciclar — destruir)
El.............. T es la comida del mediodia (cena — desayuno — almuerzo)

. Durante el .............................. hace mucho calor {invierno — otofio — verano)



J 4
5
- e Ladeforestscion CONSiste €N......couvueenininrnennnennnn. los arboles’(pl'antar — talar —
' cortar) =
: . ° Y
[ ]
B. Gramdtica
1. Escribe la forma correcta di:l verbo _ dptos
[ 3 .
- Eselverano,no.............o.ooo (llover)
- Miabueloyyohemos.........ccoooiiiiiiin (viajar)
- Estoschiccsnohan ..........cccovvnieinennn, la verdad (decir)
- Maifiana voSOroS.....vveivieaierenenenn....../a las 5 h (levantarse)
2. Emplea muy, mucho, hay o hace
"o Esperamosal profesor...........ceeeueeunennan 10 minutos
: e Estealumno saca.......cccoeeiiiiinneninnnne, buenas notas
’ Enlaselvaviven......oecoeueeennernnnnnnee. animales salvajes ©
® e e, que proteger ¢l medio ambiente
III. TRADUCCION 6ptos
Pasa al francis las frases
- Lasal y elazdcar son peligrosos para la salud
- La polucién del aire contribuye a la destruceion de Ja capa de ozono.
Pasa al espariol
- Le sport est trés necessaire pour la'santé
- - Une alimertation équilibrée permet.d’éviter les maladies.
V. REDACCI Qﬂ 10ptos
1. Redaccion semiguiada Sptos .
Completa las frases con las'palabras que faltan
.(salados — aceite — gastronomia — variedad — riquisima)
| - TUUOURRIRRR ....+. cameruness es una de las mejores de Africa gracias a su ............... Es
una comidal. ... eiennnnnnnnn.. hechaabasedel.....ccccnveenn.ennn. evaen de palmera. Norme gustan e )
los alimentos muy ............... P eeeraena

2. Redaccion libre 5ptos

Para la navidad, mams pre:para una comida variada; hay chocolate, pollo, carne, frutas,
hamburguesas, pescado, zri0 natural, fritas de patatas, helados. ;Qué alimentos debe privilegiar
para una buena salud?

Consigna 1: Selecciona cuatro alimentos privilegiados

Consigna 2: Di qué enfermedades se puede evitar al consumir estos alimentos

Consigna 3: Tu trabajo redactado con una introducci6n, un desarrollo y una conclusion no debe
exceder diez lineas.

....................................................................................................................

........................................................................................................................

........................................................................................................................



Correction - Examen d’Espagnol

I. COMPRENSION (10 puntos)

1.

;,Como es Nolo y cuantos anos tiene? (en letras)
Nolo es muy viejo y resistante. Tiene mas de noventa y cinco anos de edad.
(2 puntos)

. ;Cual es, segun el texto, el secreto de su larga y saludable vida?

El secreto de su larga y saludable vida es su modo de vida y su tipo de alimentaciéon. Come poca
sal, poco azicar y aceite vegetal, bebe mucha agua, un poco de vino de palma y practica ejercicios
fisicos diariamente.

(2 puntos)

., Qué bebida toma Nolo por la manana para disfrutar de su buena salud?
Nolo toma una taza de infusion de jengibre y citronela por la manana.
(2 puntos)

. .De qué se compone su plato del mediodia? ;Y ta, con qué almuerzas en el colegio?

Su plato del mediodia se compone de vegetales cocidos con pescado y a veces con muy poca carne.
Respuesta personal: Depende de lo que cada alumno coma en el colegio.
(2 puntos)

Di qué nutrientes necesita nuestro organismo cada dia. Cita dos elementos esenciales
para el bienestar.

Nuestro organismo necesita nutrientes como vitaminas y proteinas para mantenerse saludable.
(2 puntos)

II. ESTRUCTURAS DE COMUNICACION (14 puntos)

A. Vocabulario (6 puntos)

1.

Completa con la palabra adecuada:

e Las frutas enriquecen el organismo en vitaminas.
e Debemos reciclar los residuos.

e El almuerzo es la comida del mediodia.

e Durante el verano hace mucho calor.

e La deforestacion consiste en talar los arboles. (1 punto por respuesta correcta)

B. Gramatica (8 puntos)

1.

2.

Escribe la forma correcta del verbo:

e Es el verano, no llueve.
e Mi abuelo y yo hemos viajado.
e Estos chicos no han dicho la verdad.

e Manana vosotros os levantaréis a las 5 h. (2 puntos por respuesta correcta)
Emplea muy, mucho, hay o hace:

e Esperamos al profesor hace 10 minutos.



e Este alumno saca muy buenas notas.
e En la selva hay animales salvajes.

e Es necesario mucho proteger el medio ambiente. (1 punto por respuesta correcta)

III. TRADUCCION (6 puntos)

1. Pasa al francés las frases:

e La sal y el aztcar son peligrosos para la salud.
— Le sel et le sucre sont dangereux pour la santé.

e La contaminacién del aire contribuye a la destruccion de la capa de ozono.
— La pollution de ’air contribue a la destruction de la couche d’ozone. (3 puntos)

2. Pasa al espanol:

e Le sport est trés nécessaire pour la santé.
— El deporte es muy necesario para la salud.

e Une alimentation équilibrée permet d’éviter les maladies.
— Una alimentacion equilibrada permite evitar las enfermedades. (3 puntos)

IV. REDACCION (10 puntos)

1. Redaccion semiguiada (5 puntos)

Completa las frases con las palabras que faltan:
e La gastronomia camerunesa es una de las mejores de Africa gracias a su variedad.
e Es una comida hecha a base de aceite de palmera.

e Me gustan los alimentos muy sabrosos. (1 punto por respuesta correcta)

2. Redaccién libre (5 puntos)

Consignas:
1. Selecciona cuatro alimentos privilegiados.
e Ejemplo: Frutas, pescado, verduras, pollo.
2. Di qué enfermedades se puede evitar al consumir estos alimentos.

e Ejemplo: Se pueden evitar enfermedades como la obesidad, la diabetes y problemas cardio-
vasculares.

3. Tu trabajo redactado con una introduccién, un desarrollo y una conclusién no debe exceder diez
lineas.

Ejemplo de redaccion:
Para una buena salud, es importante elegir alimentos nutritivos. Durante la Navidad, debemos privilegiar
frutas, pescado, verduras y pollo. Estos alimentos ayudan a prevenir enfermedades como la obesidad, la
diabetes y problemas del corazén. Una dieta equilibrada es esencial para mantenernos saludables.
(5 puntos)

Total: 40 puntos
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Texto : Los niiios y el incivismo.

Muchos problemas en la sociedad hoy y particularmente en nuestro pais Camertin son
debidos al incivismo ciudadano materializado por la insalubridad, el no respeto del cédigo de la
circulacién, el no respeto del reglamento interior para los alumnos, la corrupcién, la
drogadiccion, el tribalismo, la delincuencia, y otros. En una sociedad en la que cada uno lo hace
como quiera, no se espera en ningiin modo un desarrollo tanto econdmico como sociocultural.
Segun los informes realizados hacen decenios, la capa social mas afectada por este fenémeno es
la juventud y particularmente los nifios.

La vida actual ha cambiado mucho, pues los nifios han adoptado malos comportamientos y
malas actitudes sociales. Los padres, los docentes y aun la sociedad se quejan de los nifios. Ellos
ya no respetan a sus padres, tampoco a los mayores. Muchos de ellos se encuentran en las calles
y realizan actos indeseables tales como el robo, la prostitucion, las agresiones etc. Nuestras
prisiones estan llenas de esta categoria de personas. Al interrogarles, ellos contestan por: “’mis
padres han muerto, no voy a la escuela, yo lucho para sobrevivir’’. Los nifios delincuentes
constituyen hoy en dia una preocupacion mayor de los poderes publicos.

Panorama, 10/02/2005.

I- COMPRENSION DE TEXTO 10puntos
1- Segun el texto? ¢ A qué se debe la mayoria de los problemas en la sociedad y como se materializa
este fenomeno? 2ptos
2-;Cuadl es la capa social mas afectada por el incivismo? 2ptos
3- Segun el texto, ¢ Por qué la gente se queja de los nifios? 2ptos

4-Segtn el texto ;Qué dicen los nifios para justificar sus actitudes? Y tu ¢piensas que tienen razon?
2ptos

5-;Quiénes se preocupan por los nifios delincuentes segun el texto? A tu parecer, ;quiénes
deben ser responsables de la educacién de los nifios para evitar la delincuencia juvenil?
2ptos

II- ESTRUCTURAS DE COMUNICACION 14puntos
A-VOCABULARIO 6puntos
1 - Da los anténimeos de las palabras siguientes: Delincuente; incivismo; patria  3ptos
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2- Completa los vacios con la palabra correcta de las que van entre paréntesis: 3 ptos

a) Todo lo que nos rodea es ........... (1a casa, el medioambiente, la escuela).
b) El ngondo es una fiesta ........ (civil, tradicional, religiosa).
c) El........... es mi diversion preferida. (periodista, albaiil, turismo).

B-GRAMATICA 8puntos

a) Sustituye los adjetivos subrayadoes por sus formas de adverbios de modo en “mente”.
2ptos

b) a) Mi compafiero recita (correcto) sus lecciones.
c) b) Nosotros seguimos (respetuoso) y (alegre) las instrucciones de los padres.
d) ¢) Juan piensa (dificil) en sus culturas tradicionales.

e)
2- Expresa la prohibicion con “No + presente de subjuntivo” 2ptos

a) Haz el desorden en clase.

b) Repita usted la explicacion.

3- Elige la forma correcta del verbo de las que van entre paréntesis: 4ptos
a) A mi abuelo, le.......... (gusta, gustan, gustar) los cacahuetes.

b) Mafana, nosotros............ (irfamos, ibamos, iremos) a la playa.

c) Ayer, tl............... (estuviste, estés, estas) a la iglesia.

d) Hace falta que los nifios.............. (comen, coman, comian) bien.

III- TRADUCCION 6puntos
1-Version: pasa al francés, desde “La vida actual...” hasta “...de los nifios.” 3ptos

2-Tema: pasa las frases siguientes al espaiiol: 3ptos

a) Chaque citoyen a des droits et des devoirs.

b) La paix favorise le développement d’un pays.

c) Le drapeau est un embléme national.
IV- REDACCION 10puntos

El candidato debe tratar los dos ejercicios siguientes:
Redaccion libre: 6ptos
En tu clase, los profesores no estdn contentos de los malos comportamientos de muchos

alumnos que no permiten que las ensefianzas se desarrollen correctamente. Sirviéndote de los
recursos lingiiisticos como la obligacion personal e impersonal, el presente de indicativo, escribe
un texto de quince lineas en el cual presentas los deberes de un buen alumno.
Redaccion semi guiada 4ptos

Utiliza todas las palabras de las tres columnas para formar cuatro frases correctas sobre el tema:
“La ciudadania”’.
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Todos los ciudadanos
La vida en sociedad
Un buen ciudadano

Las personas que

causan desérdenes
tienen

no es posible
debe

iSuerte!

son castigadas
respetar las leyes
sin la paz

deberes y derechos

Page 3/3



1.

Correccion del Examen

I. COMPRENSION DE TEXTO (10 puntos)

. Segun el texto, ;A qué se debe la mayoria de los problemas en

la sociedad y como se materializa este fenémeno?

Respuesta: La mayoria de los problemas en la sociedad se deben al in-
civismo ciudadano, que se materializa a través de la insalubridad, el no
respeto del cédigo de circulacién, el no respeto del reglamento interior para
los alumnos, la corrupcion, la drogadiccién, el tribalismo, la delincuencia,
y otros. (2 puntos)

. ;Cuadl es la capa social mas afectada por el incivismo?

Respuesta: La capa social més afectada por el incivismo es la juventud,
y particularmente los nifios. (2 puntos)

. Segun el texto, ;Por qué la gente se queja de los ninos?

Respuesta: La gente se queja de los ninos porque han adoptado malos
comportamientos y actitudes sociales, como no respetar a sus padres ni a
los mayores, y porque muchos de ellos se encuentran en las calles realizando
actos indeseables como robos, prostitucién y agresiones. (2 puntos)

. Segun el texto, ;Qué dicen los ninos para justificar sus actitudes?

Y tu, ;piensas que tienen razon?

Respuesta: Los ninos justifican sus actitudes diciendo: ”Mis padres han
muerto, no voy a la escuela, yo lucho para sobrevivir”’. Personalmente, no
creo que tengan razén, ya que aunque enfrenten dificultades, hay otras
formas de superar los problemas sin recurrir a la delincuencia. (2 puntos)

. ;. Quiénes se preocupan por los ninos delincuentes segiin el texto?

A tu parecer, ;quiénes deben ser responsables de la educacion
de los ninos para evitar la delincuencia juvenil?

Respuesta: Segun el texto, los poderes piblicos se preocupan por los
ninos delincuentes. En mi opinién, los padres, los docentes y la sociedad
en general deben ser responsables de la educacion de los ninos para evitar
la delincuencia juvenil. (2 puntos)



2.

2.1.

II. ESTRUCTURAS DE COMUNICACION
(14 puntos)

A. VOCABULARIO (6 puntos)

. Da los ant6nimos de las palabras siguientes:

= Delincuente: Ciudadano
» Incivismo: Civismo

= Patria: Extranjero
(3 puntos)

Completa los vacios con la palabra correcta de las que van entre
paréntesis:

a) Todo lo que nos rodea es el medioambiente.
b) El agondo es una fiesta tradicional.

c¢) El turismo es mi diversién preferida.

(3 puntos)

B. GRAMATICA (8 puntos)

. Sustituye los adjetivos subrayados por sus formas de adverbios

de modo en “mente”.

a) Mi companero recita correctamente sus lecciones.

b) Nosotros seguimos respetuosamente y alegremente las instruc-
ciones de los padres.

c¢) Juan piensa dificilmente en sus culturas tradicionales.
(2 puntos)
Expresa la prohibicién con “No + presente de subjuntivo”.

a) No hagas el desorden en clase.

b) No repita usted la explicacion.
(2 puntos)
Elige la forma correcta del verbo de las que van entre paréntesis:

a) A mi abuelo, le gustan los cacahuetes.
b) Mafiana, nosotros iremos a la playa.
c) Ayer, ti estuviste en la iglesia.

d) Hace falta que los nifos coman bien.

(4 puntos)



3. III. TRADUCCION (6 puntos)

1. Version: pasa al francés, desde “La vida actual...” hasta “...de
los ninos.”
Traduccién: La vie actuelle a beaucoup changé, car les enfants ont adopté
de mauvais comportements et de mauvaises attitudes sociales. Les parents,
les enseignants et méme la société se plaignent des enfants. Ils ne respectent
plus leurs parents, ni les ainés. Beaucoup d’entre eux se retrouvent dans les
rues et commettent des actes indésirables tels que le vol, la prostitution, les
agressions, etc. Nos prisons sont remplies de cette catégorie de personnes.
Lorsqu’on les interroge, ils répondent : <« Mes parents sont morts, je ne vais
pas a I’école, je lutte pour survivre ». Les enfants délinquants constituent
aujourd’hui une préoccupation majeure des pouvoirs publics. (3 puntos)

2. Tema: pasa las frases siguientes al espanol:

a) Cada ciudadano tiene derechos y deberes.
b) La paz favorece el desarrollo de un pafs.

¢) La bandera es un emblema nacional.

(3 puntos)

4. IV. REDACCION (10 puntos)

4.1. Redaccioén libre: (6 puntos)

Tema: Los deberes de un buen alumno.

Ejemplo de redaccién: Un buen alumno debe respetar a sus profesores y
companeros. Es importante que llegue puntual a clase y que preste atencién du-
rante las explicaciones. Ademds, debe hacer sus tareas y estudiar regularmente
para obtener buenos resultados. Un buen alumno también debe participar ac-
tivamente en clase y ayudar a mantener el orden. Es fundamental que siga las
normas del reglamento interno y que colabore con el buen funcionamiento de
la escuela. En resumen, un buen alumno debe ser responsable, respetuoso y
comprometido con su educacién. (6 puntos)

4.2. Redaccién semi guiada: (4 puntos)
Frases correctas sobre el tema ”La ciudadania”:
1. Todos los ciudadanos tienen deberes y derechos.
2. La vida en sociedad no es posible sin la paz.
3. Un buen ciudadano debe respetar las leyes.
4. Las personas que causan desérdenes son castigadas.

(4 puntos)



Total: 40 puntos
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Texto: el secreto de la longevidad.

Mi abuelo Tita muri6 a los 120 afios. Es una de las personas méas longevas del planeta. Su modo de vida y su tipo
de alimentacion tiene mucho que ver en su larga y saludable vida. ¢Increible a que si? Tita tenia un secreto y se lo
doy con mucho orgullo. Por la mafiana y sin fallar en su higiene alimenticia, tomaba una tasa de infusion de té
verde con virtudes curativas. También consumia unavariedad de frutas y verduras.

A las diez, se bebia un zumo de frutas o un vaso de gazpacho. A mediodia, se comia vegetales con
pescado, a veces con muy poca carne.

Por la tarde, se tomaba sopas o el resto de vegetales y batitas de frutas. Mi abuelo era un modelo de la
disciplina alimenticia. Comia poca sal, poco azlcar y aceite vegetal. Bebia mucha agua. Practicaba ejercicios fisicos
al aire libre y caminaba al menos 30 minutos al dia. En nuestra familia, comemos equilibrado, llevamos una vida
sana y disfrutamos de buena salud.

Nueva didactica del espafiol 11, pag.84

)} Comprension del texto (10 ptos)
1) ¢Quién es el personaje del texto y a qué afios murié? 2 ptos
2) Completar el cuadro con las comidas de Tita. 2,5ptosEl momento
Las comidas

1) Por la mafiana -

2) A mediodia -
3) Por latarde -

3) Citar 03 actividades practicadas por Tita para estar en buena salud.  1,5ptosEnumerar 02
otras actividades que conoces para estar en buena salud.1pto
4) citar 03 reglas de higiene. 3 ptos

)  ESTRUCTURAS DE COMUNICACION. (14 ptos)

A) Vocabulario (6 ptos)
1) Clasificar los elementos siguientes segun el lugar correspondiente  (3ptos)
a) El agua no potable; b) los hospitales; ¢ ) la vida barrata; d) la vida cara; €) las industrias; f) el airepuro.
La ciudad El campo

2) completar los vacios con las palabras siguientes: “hace sol”; “hay niebla”; “llueve”; “hacefrio”; “hace
calor; “hace buen tiempo”. 3ptos
En la ciudad de Marua, en mes de diciembre,...........coovevienn.... Vo

B) Gramaética. 8ptos.
1) Expresar la finalidad en las frases siguientes usando “para+ infinitivo” o “para que
+subjuntivo”. 2ptos.
a) Titacome pocasal y pocoazicar..............ccovevvnnnnnn. (estar) en buena salud.
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b) Helenallama a su padre.......cccccoceeeveeeienieniesece e él (venir) rdpidamente.

2) Completar los vacios con las preposiciones: “a”; “de”; “con”; “en”. 2ptos.
Los alumnos estan.............. clase. El cuaderno ................. Buba es verde. Los padres de Juan
van........ laiglesia........cccccouenene Sus vecinos.
3) Elegir la forma correcta del verbo “ser” o “estar”. 2ptos.
Anna y Mariana (son/estan)............. inteligentes y ellas (son/ estan)................. contentas. Nosotros
(somos/estamos).................. cameruneses y (Somos/estamos) .......ccccevveverennnns en Guinea.
4) poner los verbos entre paréntesis en la forma correcta del presente de subjuntivo.2ptos
a) el padre quiere que sus hijos (Ser) ......cccvvvevverevieannn inteligentes y sabios.
b) pienso que YO (teNer).......ccccvvvvvrerennenes mucha suerte hoy.
111) TRADUCCION (6ptos)

A) Version 3ptos
Pasar al francés el fragmento siguiente:
“A las diez, Tita bebe un zumo de frutas. A mediodia, é1 come vegetales con pescado, a veces con
muy poca carne”
B) Tema 3ptos

Traducir en francés las frases siguientes:

1) les éléves sont en clase et le professeur écrit au tableau

2) Pour étre en bonne santé, il faut éviter Les aliments trop salés et trop sucrés

IV)EXPRESION ESCRITA (10 ptos)

A) Redaccion semi-guiada 4ptos
Ordenar los elementos siguientes para formar 04 frases correctas:
1) enriguecen-las frutas-en vitaminas-el organismo
2) alaescuela-muchas cosas-yo vengo-para aprender
3) hay niebla-en mes de diciembre-y hace frio-en Marua
4) hacen-evaluacién-los alumnos-la segunda

B) Redaccion libre 6ptos

Hacer la descripcion de la ciudad de Marua:
Consignal: localizar la ciudad.
Consigna2: enumerar dos infraestructuras de la ciudad y decir el tiempo que hace en mes de
Agosto.
Consigna 3: Redactado en un lenguaje claro, el trabajo no debe exceder 15 lineas.
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Corrigé du BEPC Blanc N°1 - Espagnol

1) COMPRENSION DEL TEXTO (10 puntos)

1. ;Quién es el personaje del texto y a qué anos murié? (2 puntos)

* El personaje del texto es el abuelo Tita. Murié a los 120 afios.

2. Completar el cuadro con las comidas de Tita. (2,5 puntos)

= Por la manana: Una tasa de infusién de té verde con virtudes curativas, variedad de frutas y
verduras.

= A mediodia: Vegetales con pescado, a veces con muy poca carne.

= Por la tarde: Sopas o el resto de vegetales y batitas de frutas.

3. Citar 03 actividades practicadas por Tita para estar en buena salud. (1,5
puntos)

= Comia poca sal, poco azicar y aceite vegetal.

= Bebia mucha agua.

= Practicaba ejercicios fisicos al aire libre y caminaba al menos 30 minutos al dfa.
Enumerar 02 otras actividades que conoces para estar en buena salud. (1 punto)

= Dormir suficientemente.

= Evitar el estrés.

4. Citar 03 reglas de higiene. (3 puntos)
= Lavarse las manos con regularidad.
= Banarse con frecuencia.

= Cepillarse los dientes después de cada comida.

IT) ESTRUCTURAS DE COMUNICACION (14 puntos)

A) Vocabulario (6 puntos)
1. Clasificar los elementos segun el lugar correspondiente. (3 puntos)
= La ciudad: b) los hospitales; e) las industrias;

= El campo: a) El agua no potable; ¢) la vida barata; d) la vida cara; f) el aire puro.

2. Completar los vacios. (3 puntos)
= En la ciudad de Marua, en mes de diciembre, hay niebla y hace frio.
= Mientras que en marzo, hace sol y hace calor.

= Y llueve durante la estacién de lluvias.



B) Gramaética (8 puntos)
1. Expresar la finalidad usando ”para + infinitivo.° ”para que + subjuntivo”. (2 puntos)

= Tita come poca sal y poco azicar para estar en buena salud.

2. Completar los vacios con las preposiciones (2 puntos)

= Helena llama a su padre para que venga rapidamente.

3. Completar los vacios con las preposiciones (2 puntos)

= Los alumnos estan en clase. El cuaderno de Buba es verde. Los padres de Juan van a la iglesia con
Sus vecinos.

4.Elegir la forma correcta del verbo ”ser.° .*star” (2 puntos)

= Anna y Mariana son inteligentes y ellas estan contentas. Nosotros somos cameruneses y estamos
en Guinea.

III) TRADUCCION (6 puntos)

A) Versién (3 puntos)

A las diez, Tita bebe un zumo de frutas. A mediodia, €l come vegetales con pescado, a veces con muy
poca carne.

» A dix heures, Tita boit un jus de fruits. A midi, il mange des légumes avec du poisson, parfois avec
trés peu de viande.
B) Tema (3 puntos)
1. Les éleves sont en classe et le professeur écrit au tableau.
= Los alumnos estan en clase y el profesor escribe en la pizarra.
2. Pour étre en bonne santé, il faut éviter Les aliments trop salés et trop sucrés.

= Para estar en buena salud, hay que evitar los alimentos demasiado salados y azucarados.

IV) EXPRESION ESCRITA (10 puntos)

A) Redaccién semi-guiada (4 puntos)
1. Las frutas enriquecen el organismo en vitaminas.
2. Yo vengo a la escuela para aprender muchas cosas.
3. En Marua, en mes de diciembre, hay niebla y hace frio.

4. Los alumnos hacen la segunda evaluacién.

B) Redaccién libre (6 puntos)

Marua es una ciudad situada en el Extremo Norte de Camertn. Es conocida por su clima célido y seco,
especialmente en el mes de agosto, cuando las temperaturas pueden ser muy altas. En Marua, se pueden
encontrar diversas infraestructuras importantes, como el Hospital Regional de Marua y el Aeropuerto
Internacional de Marua. El Hospital Regional ofrece servicios médicos esenciales a la poblacion local,
mientras que el Aeropuerto Internacional conecta la ciudad con otras regiones del pais y del mundo.



COLLEGE LA PREVOYANCE ANNEE SCOLAIRE 2022/2023
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COMPOSITION DEL TRIMESTRE 1l

I- COMPREHENSION

TEXTO

AKA es un chico respetuoso obediente y alumno de un colegio privado situado en la ciudad
de EDEA. El vive con su tio un vendedor de legumbres-Aka quiere ser piloto porque le gusta
pilotar aviones y viajar por todo el mundo. Este chico dejaba su pueblo a los diez afios

cuando su padre murié. Incapaz de suportar las responsabilidades de la familia su madre le
mandaba vivir con el hermano menor de su padre

dejaba= quittait ; 2-mandaba=envoyait.
COMENTARIO : 10 ptos

a) ¢De quién habla el testo?
¢ Qué es su profesion actual ? (1x3=3ptos)
¢ Qué serd su profesion futura?
b) ¢Con quien vive este chico ? ¢y tu, vives como este chico ? ;por qué 3ptos
c) ¢Queé oficio ejerce tu padre? ¢en que ciudad vivis ? 2pots
d) ¢Qué ventajas presenta tu ciudad en tu salud y bienestar. (2ptos)

II-ESTRUCTURAS DE COMUNICACION: 16ptos

1- GRAMATICA :12ptos

a) Pon los verbos entre parentesis en la forma correcta del presente de indicativo. (3ptos)

Los desechos (estar) poluando la naturaleza y la sociedad (hablar) de la contaminacion.
Nosotros (aprender) las reglas de higiene y nosotros los ( preferir).

b) Elige la forma correcta de los verbos que van entre paréntesis para completar los
vacios — (3ptos)

El abuelo nos aconseja para que ......... responsables(somos-Seremaos-seamaos). por es
mafana........ (tendremos, tenemos) que respetar estos consejos parentales. Yo
prefero- prefiero- prefiero) trabajar en la ciudad.

........
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c) Expresa la negacion o prohibicion en estas ordenes
*Toma el autobus * come frutas
*Fume el cigarrillo * utiliza los plasticos
d) pasa al femenino plural los frases : (3ptos)
+Mi padre es un agricultor obediente-

+Su abuelo gentil era vendedor en EDEA-

2-Vocabulario : 4ptos

Completa los frases con la palabra correcta entre :

Agricultor- abuelo- taxi- libros- puerto- legumbres

El padre de mi padre mi........ trabaja la tierra en el campo es un...... El cultiva los....... que
son importantisimos para nuestra salud para ir al campo tomael ................. que no se para
) como el barco. Un buen trabajador utilizalos...... para afiadir sus estudios.

I11- Redaccion : 10pts <<Los dos termas son obligatorios
*Redaccion semi guiada :(04pts)
Completa las frases a partir de tu propias expresiones

El...... es un deporte mas popular que la gimnasia. Los alumnos se sientan sobre los .......
Para estudio. En las....... Los profesores escribenen la ....... Para explicar.

*Redaccion libre : (06 ptos)

Vives en una ciudad con problemas contra la salud. Describe estos problemas en quince
lineas

IV-Traduccién : (4ptos)

a) Pasa al espariol (2ptos)
Je vais au collége a moto
Mon pere est un pécheur

b) pasa al francés : 2ptos)
Mi familia es extendida
No fume cigarrillo

« Suerte »
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Corrigé de I'épreuve d’espagnol - 3e - Mars 2023

I- COMPREHENSION (10 points)
TEXTO : AKA

a) Questions sur le texte : (3 points)

1. De qui parle le texte ?
Le texte parle d’'un gargon nommé AKA.

2. Quelle est sa profession actuelle ?
AKA est éléve dans un collége privé.

3. Que sera sa profession future?
Il veut devenir pilote.

b) Questions personnelles : (3 points)

1. Avec qui vit ce garcon?
AKA vit avec son oncle, qui est vendeur de légumes.

2. Et toi, vis-tu comme ce gargon ? Pourquoi ?
Réponse personnelle. Exemple : “Je vis avec mes parents, donc je ne vis
pas comme AKA. Je préfere vivre avec ma famille car je me sens plus
entouré et soutenu."

¢) Questions sur ta famille : (2 points)

1. Quel métier exerce ton pére?
Réponse personnelle. Exemple : “Mon pére est ingénieur. "

2. Dans quelle ville vis-tu?
Réponse personnelle. Exemple : “Je vis a Paris.”

d) Avantages de ta ville pour la santé et le bien-étre : (2 points)
Réponse personnelle. Exemple : “Ma ville a de nombreuz parcs pour se promener
et faire du sport, ce qui est bon pour la santé. 1l y a aussi des hopitaur modernes
pour prendre soin des habitants.”



II- STRUCTURES DE COMMUNICATION (16
points)

1-

GRAMMAIRE (12 points)

a) Conjugaison au présent de ’indicatif : (3 points)

— Los desechos estan polucionando la naturaleza.

— La sociedad habla de la contaminacion.

— Nosotros aprendemos las reglas de higiene y nosotros las preferimos.

b) Choix du verbe correct : (3 points)

— El abuelo nos aconseja para que seamos responsables.

— Por eso manana tendremos que respetar estos consejos parentales.
— Yo prefiero trabajar en la ciudad.

c) Négation ou interdiction : (3 points)
— No tomes el autobris.

— No comas frutas.

— No fumes el cigarrillo.

— No utilices los plésticos.

d) Passage au féminin pluriel : (3 points)
— Mis madres son agricultoras obedientes.
— Sus abuelas gentiles eran vendedoras en EDEA.

VOCABULAIRE (4 points)

Compléte les phrases avec les mots corrects :

— El padre de mi padre, mi abuelo, trabaja la tierra en el campo, es un
agricultor.

— El cultiva las legumbres que son importantisimas para nuestra salud.

— Para ir al campo, toma el taxi que no se para al puerto como el barco.

— Un buen trabajador utiliza los libros para anadir a sus estudios.

III- REDACTION (10 points)

Rédaction semi-guidée : (4 points)

Compléte les phrases avec tes propres expressions :

— El fatbol es un deporte mas popular que la gimnasia.

— Los alumnos se sientan sobre los bancos para estudiar.

— En las clases, los profesores escriben en la pizarra para explicar.



Rédaction libre : (6 points)

Sujet : Tu vis dans une ville avec des problémes de santé. Décris ces pro-
blémes en quinze lignes.

Vivo en una ciudad donde la contaminacion del aire es un gran problema.
Muchos coches y fabricas emiten gases toxicos que afectan nuestra salud. Ademds,
hay mucha basura en las calles porque la gente mo recicla. Esto atrae insectos
y puede causar enfermedades. También, el ruido de los coches y las construc-
ciones es muy fuerte, lo que provoca estrés y problemas de sueno. Para mejorar
la salud, necesitamos mds parques y menos coches en el centro de la ciudad.

IV- TRADUCTION (4 points)

a) Traduis en espagnol : (2 points)
1. Je vais au collége & moto — Voy al colegio en moto.

2. Mon pére est un pécheur — Mi padre es un pescador.

b) Traduis en francgais : (2 points)
1. Mi familia es extendida — Ma famille est nombreuse.

2. No fume cigarrillo — Ne fume pas de cigarette.

FIN DU CORRIGE



COLLEGE F.X.VOGT Année scolaire 2017/2018

MINI-SESSION (05-06/02/2018)
EPREUVE D’ESPAGNOL

Duracién: 2horas  Curso: 3°  coef: 1

Texto:

“Padre mio, hoy es mi cumpleafios y necesito dinero para comprar unas zapatillas de deporte
en ¢l supermercado “City sport”,

“City sport” es una tienda especializada en la venta de objetos deportivos. El padre, contento
de saber que tengo un afio mas y que trabajo muy bien en clase, saca de su bolsillo' cincuenta
mil francos y me da para mis compras. Con el dinero, compraré zapatillas para hacer ciclismo y
otras para jugar al baloncesto. Las tiendas especializadas son muy buenas porque venden
productos de calidad superior. Al regresar a casa estaba muy satisfecho porque obtuve lo que
queria.

A partir de esta experiencia puedo aconsejar a la gente hacer las compras en las tiendas
especializadas se puede comprar alli buenos articulos. Me gustaria renovar la experiencia porque
con unas de estas zapatillas puedo practicar el baloncesto que es mi deporte favorito

e MAJORS En ESPAGNOL 3°

Léxico: 1 =Porte-monnaie

I.  COMPRENSION  (10puntos) - | o

1) ¢Quiénes son los protagonistas del texto? 1pto ' '

2) ¢Qué quiere comprar el joven en el sﬁpermercado? ipto

3) (Cuanto le da su padre y donde quiere hacer sus compras? 2ptos

4) ;Segln el narrador, Por qué las tiendras especializadas son buenas? Cita cuatro (04) otros
supermercados que conoces 2ptos

.........................................................................................................

..........................................................................................................

5) (Prefieres hacer las compras en un mercado o supermercado? D¢ tres (03) razones y cita
tres (03) otros deportes. 4ptos :

..........................................................................................................

II. EJERCICIOS ESTRUCTURALES (15puntos)

A. VOCABULARIO Sptos
1) Rellenecon la palabra adecuada. . ’ )
o Elbafaloyellednson...........occveviipininnininnn salvajes .
e Mokolo es un......... et ee et ee e Y CASINOE€S -vuuviniicienienenanes
* Me gustan animales domésticas comoel...................oeeenn. yel oo,
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2) Completa con las silabas que faltan para formar palabras relacionadas con el modulo
estudiado: :

B. GRAMATICA  Sptos

1) transforma el adjetivo masculino en adverbio de modo en “ mente” en las siguientes
oraciones.

a. En el Colegio F.X.VOGT, nos evalian............. ervererrenseanes (regular)

b. Los profesores cOrrigen.....oceevvunienniennnrenen.e. (rapido) pero
(seguro)

2) Expresa la obligacion impersonal o personal segiin convenga

a. Los alumnos juegan con prudencia

LR R R R R I R I R I R R R N R R R R R R N R I I A Y

b. Se compran buenos articulos en el supermercado.

...................................................................................................................

3) Emplea el interrogativo apropiado para completar los huecos: (donde — cuaindo — por qué
— cuanto) 2ptos

F.

T AR valen estos manuales escolares?
| 1 AP haces tus compras?

Co frvnrrrrrnrurnrrsresnsnnnnnesees iras a Mokolo?

dog i te gusta ese mercado?

C. CONJUGACION  5ptos

1) Elige la forma correcta de las que van entre paréntesis.

* AYEr, MAMA Y YO..uuiveiireiuinenrnenennienns (vamos, iran, fuimos) al mercado.

*Hoy ellos...ccvivirieicininineiiriinaennne. (haben comprado, han comprado) carne en una
carniceria y libros en una libreria.

* .a semana pasada, Alima...................... terrenrenns (escribo, escribid, escriba) una carta a su
padre

*Todavia no....cceevveiiienernienciannnns (ha volvido, ha vuelto) mi hermanita a casa

* Cuantos deberes........oceevniiiiiiniiniiiinnns (hicimos, hacemos,) hoy?

2) Completa por: gusta, duelen, encantan, duele, gustan, encanta
aMe...oooviiniiiiiiie, los pies

b. A Njonkoua le................... e, comer el “Koki”



c. Alos profesores no les........c.cceevvvnninnnnnnnn. la charla en clase
dAtyyonos....c.coevvveiiieiieiivanennnann, la cabeza.
€. A VOSOLIOS 0S...ueueuineninninenenenenennnnn cacahuetes

IIl. TRADUCCION  Spuntos

1- Pasa al francés las siguientes frases

a. El nifio tiene que respetar a sus padres

b. ¢(Cuanto cuestan tus zapatos?

2- Traduce al espariol

a. Samedi, mes parents et moi allons au marché

---------------------------------------------------------------------------------------------------------

..........................................................................................................

IV. REDACCION  (10puntos)
Trata un solo tema

1) ¢Qué deporte prefieres? Y Por qué? En quince (15) lineas justifica tu eleccién.

.........................................................................................................
..........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................

---------------------------------------------------------------------------------------------------------

.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................
.........................................................................................................

2) Ordena las palabras siguientes para formar frases correctas.
a. Me - EVINA - yo —llamo

---------------------------------------------------------------------------------------------------------
.........................................................................................................
........................................................................................................

.........................................................................................................



Correccion del Examen

I. COMPRENSION

1.

. Quiénes son los protagonistas del texto?
Respuesta: El joven (narrador) y su padre.

. . Qué quiere comprar el joven en el supermercado?

Respuesta: Quiere comprar unas zapatillas de deporte.

(Cuanto le da su padre y dénde quiere hacer sus compras?
Respuesta: Su padre le da cincuenta mil francos. Quiere hacer sus com-
pras en City sport”.

. Segun el narrador, ;por qué las tiendas especializadas son bue-

nas? Cita cuatro (4) otros supermercados que conoces.
Respuesta: Las tiendas especializadas son buenas porque venden pro-
ductos de calidad superior.

Ejemplos de otros supermercados: CASINO, MOKOLO, CARREFOUR,
INTERMARCHE.

(Prefieres hacer las compras en un mercado o supermercado?
Dé tres (3) razones y cita tres (3) otros deportes.
Respuesta: Prefiero hacer las compras en un supermercado porque:

a) Ofrecen productos de mejor calidad.

b) Tienen una mayor variedad de articulos.

¢) Son mds organizados y limpios.

Otros deportes: Futbol, tenis, atletismo.

II. EJERCICIOS ESTRUCTURALES
A. VOCABULARIO

1.

Rellena con la palabra adecuada.

= Kl bifalo y el ledén son salvajes.

= Mokolo es un supermercado.



= Me gustan animales domésticos como el perro.
= CASINO es grande y el bufal6 es fuerte.
2. Completa con las silabas que faltan para formar palabras rela-
cionadas con el médulo estudiado:
= Mercado
= Director
= Vendedores
= Reglas

= Beneficio

B. GRAMATICA

1. Transforma el adjetivo masculino en adverbio de modo en ”mente.e?
las siguientes oraciones.

= a. En el Colegio F.X.VOGT, nos evaliian regularmente.

= b. Los profesores corrigen rapidamente pero seguramente.
2. Expresa la obligacién impersonal o personal segin convenga.

= a. Es necesario que los alumnos jueguen con prudencia.

= b. Se deben comprar buenos articulos en el supermercado.
3. Emplea el interrogativo apropiado para completar los huecos:

= a. ;Cudnto valen estos manuales escolares?
= b. ;Dénde haces tus compras?
= c. ;Cuando irds a Mokolo?

= d. ;Por qué te gusta ese mercado?

C. CONJUGACION

1. Elige la forma correcta de las que van entre paréntesis.

= Ayer, mama y yo fuimos al mercado.

= Hoy ellos han comprado camiseria y libros en una libreria.
= La semana pasada, Alima escribié una carta a su padre.

= Todavia no ha vuelto mi hermanita a casa.

= ;Cuantos deberes hicimos hoy?
2. Completa por: gusta, duelen, encantan, duele, gustan, encanta.

= a. Me duelen los pies.



= b. A Njonkoua le encanta comer el ”Koki”.
= c. A los profesores no les gusta la charla en clase.
= d. A ti y a mi nos encantan los cacahuetes.

= e. A vosotros os duele la cabeza.

III. TRADUCCION

1. Pasa al francés las siguientes frases:

= a. El nino tiene que respetar a sus padres.
Traduccién: L’enfant doit respecter ses parents.

= b. ;Cuédnto cuestan tus zapatos?
Traduccién: Combien coutent tes chaussures ?

2. Traduce al espanol:

= a. Samedi, mes parents et moi allons au marché.
Traduccién: El sibado, mis padres y yo vamos al mercado.

= b. MAHIMA est un supermarché tres grand.
Traduccién: MAHIMA es un supermercado muy grande.

IV. REDACCION

1. ;Qué deporte prefieres? ;Por qué? En quince (15) lineas justifica
tu eleccion.
Respuesta: Mi deporte favorito es el baloncesto. Prefiero este deporte
porque me permite mantenerme en forma, desarrollar habilidades como la
coordinacién y la concentracién, y ademés es un deporte de equipo que
fomenta el trabajo en grupo. Practicar baloncesto me ayuda a mejorar mi
resistencia fisica y mental. Ademas, disfruto compitiendo y enfrentandome
a otros jugadores, lo que hace que cada partido sea emocionante. También
me encanta ver partidos profesionales y aprender de los mejores jugadores
del mundo. Creo que el baloncesto es un deporte accesible, ya que solo
necesitas una cancha y una pelota para comenzar. Por todas estas razo-
nes, considero que el baloncesto es uno de los deportes mas completos y
divertidos que existen.

2. Ordena las palabras siguientes para formar frases correctas.

= a. Me llamo EVINA.

= b. Prefiero vivir en la ciudad por muchas razones.

= c. Alli existen infraestructuras modernas y lugares atractivos.
= d. Su mayor defecto es la contaminacion.

= ¢. MI supermercado favorito es CASINO.



-

MINESEC- DECC - BEPC
Durée : 2h | | Session : -"Z,Ouf
Coef.: 2 ’ :

ESPAGNOL LVII

Texto: Una pareja () de deportistas.

El novio es alto, guapo, rubio y con ojos azules. Encanta a todas las madres y a
muchas de sus hijas. Es jugador del equipo de balonmano de Barcelona y viaja
mucho oon la seleccidn espaiiola. Media nacion piensa que la familia real espafola
es diferente y estd mds cercana al pueblo que la mayoria del resto de las
monarquias europeas, y ademas el sector masculmo queda encantado con esta

faceta deportiva del novio real (...).

La infanta @ Cristina ha demostrado desde pequefia una gran inclinacién por los
deportes. Montar en bicicleta, jugar al tenis y practicar la vela 3) son actividades
habituales en sus ratos de ocio. Miembro del equipo olimpico de vela en la categoria
470, particip6 en los juegos olimpicos de Sedl. (...).

Cristina se parece fisicamente mds a su padre, pero su caracter es similar al de su
madre. Se lleva muy bien con su hermana mayor, pero tiene debilidad por su
hermano, amigo y cdmplice a la vez.

Galez y J. Martin en el Pais Semanal (28/9/97).
Nota: 1- couple;. 2- hija de un rey; 3- voile (bateau).

I-COMPRENSION DEL TEXTO 10 puntos

1- Describe al novio de la infanta Cristina. 2ptos

2- Nombra el deporte que practica y di en qué equipo Juega segun el autor del

texto. 2ptos -*°
3- ¢Qué piensan los espafioles en general de la familia real? 2ptos
4-¢Cudles son los diferentes deportes practicados por la infanta Cristina? Y tq,

écomo se llama  tu deporte favorito? 2ptos

5- ¢A qué competicion internacional participo la infanta Cristina? En tu opinién,
¢debe un joven abandonar los estudios para practicar un deporte? Justificate. 2ptos

II- ESTRUCTURAS DE COMUNICACION : 14 puntos
A. Vocabulario 6 puntos
1. Completa las frases siguientes con la palabra adecuada de la lista entre
paréntesis: 4 puntos
a-Yo leg ~--===emum- (el joknal, la prensa, la presa) para informarme.
b-El. profesor escribe -~------ (la dicha, la fecha, el dato) de hoy en la pizarra.

1/3
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, C-Vamos a ------- (mesa, misa, masa) cada domingo para rezar.
" d-Una persona que confecciona pantalones es un =------- (taller, sastre, tallista).
2. Da el femenino de las palabras siguientes: 2 puntos

El rey — el novio — el padre — el hermano mayor.

B. Gramatica 8 puntos
1. Adivina la pregunta teniendo en cuenta la(s) palabra(s) subrayada(s): 2ptos
a- Antonio trabaja en Duala.

b- Los alumnos iran de excursiéon mafiana.

c- El avidn es muy rapido.

d- Papa vive en la ciudad.

2. Completa las frases con la forma correcta del verbo de las que van entre

paréntesis: 2ptos
a- Te pido que........... (vienes, vengas, venias) pronto.

b- Es necesario.............. (respetar, respetamos respetemos) a los ancianos.

c- Estan............. (leidos, leyendo, leen) sus lecciones.

d- Anita ha......... (lavando, lavado, lavar) sus vestidos. -

3. Transforma en pasivas las siguientes frases activas respetando el modo y el
tiempo de los verbos segin el modelo: 3ptos
Modelo: El gato come la rata.— La rata es comida porelgato. = -~ —-
a- Los alumnos limpian la clase.

b- El publico acogid a los jugadores con entusiasmo.

c- La comisidn electoral publicara el resultado de las elecciones.

III- TRADUCCION . 6 puntos
a. Version ' 3 puntos
Pasar al francés a partlr de “Cristina se parece fisicamente” hasta el final del texto.
b.Tema 3 puntos

~ Pasa al espaiiol: « Les filles de la famille royale sont trés belles et trés appréciées. »

IV- REDACCION : 10 puntos

El (La) candidato (a) debe tratar obligatoriamente los dos ejercicios siguientes:

1. Redaccion libre 5 puntos

La importancia del deporte: :

a- Entre los deportes individuales y colectivos, équé prefieres?

b-Justifica tu eleccidn con tres razones convincentes.

c- Tu trabajo debe ser redactado en diez lineas como maximo. /
2/



2.‘Redacci6n semj guiada

5 puntos

Forma cuatro frases correctas tomando elementos en cada columna:

A B
. Muchos grupos celebra
~ La plaza mayor . desfilan
Hoy esta
El pais es

CCelaon ARy

C |
llena de gente.

la fiesta de Ia unidad.

delante de las
autoridades.
el 20 de mayo.
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Unknown Title about:blank

CORRIGE EPREUVE D'ESPAGNOL BEPC SESSION
2024

TEXTO: Una pareja de deportistas.

| COMPRENSION DEL TEXTO

1-El novio de la infanta Cristina es alto, guapo rubio y con ojos azules.

2-El novio de la infanta Cristina practica balonmano.

(El novio de la infanta Cristina) Juega en el equipo de balonmano de Barcelona.

3. Los espanoles en general piensan que la familia real es diferente // y esta mas cercano al pueblo que
la mayoria del resto de las monarquias europeas.

4-a Los diferentes deportes practicados por la infanta Cristina son: (montar en) bicicleta, (jugar al) tenis,
(practicar la) vela.

4.b Segunda parte abierta:

Mi deporte favorito se flama: rugbi, baloncesto, futbol, natacion, balonmano, bicicleta, boxeo, tenis,
karate, atletismo,...

5-La infanta Cristina participo en los juegos olimpicos de Sedl.

Segunda parte abierta:

Si, pienso que (en mi opinién) un joven debe abandonar los estudios para n practicar un deporte porque
dedicandose totalmente aumenta su suerte de aprobar, se gana mucho dinero...

o bien

No, pienso que (en mi opinién) un joven no debe abandonar los estudios para practicar un deporte
porque no es razonable (es un riesgo, los estudios son otiles para encontrar trabajo...)

Il. ESTRUCTURAS DE COMUNICACION

A Vocabulario:

1-Las frases completadas con las palabras adecuadas:

a-Yo leo la prensa para informarme.

b-El profesor escribe la fecha de hoy en la pizarra.

c-Vamos a misa cada domingo para rezar.

d-Una persona que confecciona pantalones es un sastre.

2-El femenino de las palabras propuestas son:

Elrey — lareina; el novio — la novia;

El padre — la madre; el hermano mayor — la hermana menor

B. Gramatica
1 sur3 28/11/2024 a 08:15



Unknown Title about:blank

1-Las preguntas, teniendo en cuenta las palabras subrayadas, son:

a-¢ Dénde trabaja Antonio?

b-¢ Cuando iran los alumnos de excursién?

c-;,Como es el avién?

d-¢,Quién vive en la ciudad?

2-Las frases completadas con la forma correcta del verbo de las que iban entre paréntesis son:
a- Te pido que vengas pronto.

b- Es necesario respetar a los ancianos.

c- Estan leyendo sus lecciones.

d- Anita ha lavado sus vestidos.

3- Las frases pasivas son las siguientes:

a- La clase es limpiada por los alumnos.

b- Los jugadores fueron acogidos por el publico con entusiasmo.

c-El resultado de las elecciones sera publicado por la comision electoral.

lll. TRADUCTION

A- Version:

Cristina ressemble (parait) physiqguement plus a son pére, mais son caractere est similaire a celui de sa
mere. Elle s'entend (se porte) trés bien avec sa sceur ainée, mais a une faiblesse (un faible) pour son
frére, ami et complice a la fois (en méme temps).

B-Tema:

La hijas (chicas, muchachas) de la familia real son muy guapas (bellas, hermosas) y muy apreciadas //
guapisimas (bellisimas, hermosisimas) y apreciadisimas.

IV REDACCION

1-Redaccion libre:

Orientaciones para la redaccién libre:

1-Expresar en una frase su preferencia entre los multiples deportes individuales y colectivos.

2-Dar argumentando las tres razones para justificar su eleccion.

He aqui de modo indicativo unas ventajas del deporte: crece el autoestima, i fomenta la independencia,
gestiona el estrés, permite sobrepasarse, favorece el aprendizaje, de habilidades, reduce el estrés y la
ansiedad, cultiva la perseverancia, ayuda a disciplinarse, estimula el desarrollo emocional y la empatia,
aprende a respetar y a aceptar los demas, favorece la convivencia...

3-Concluir expresando su sentimiento con respecto al deporte elegido.

2-Redaccién semi guiada:

Las cuatro frases correctas y coherentes con todas las palabras son:

* Hoy es el 20 de mayo.
2sur 3 28/11/2024 a 08:15



Unknown Title about:blank

* El pais celebra la fiesta de la Unidad.
* La plaza mayor esta llena de gente
» Muchos grupos desfilan delante de las autoridades.

3 sur3 28/11/2024 a 08:15



MINESEC- DECC BEPC *
Durée : 2h : A Session : R023

: Coef.: 2

ESPAGNOL LVl
Texto: Jovenes y medios de comunicacion.

Los medios de comunicacion: radio, prensa y television, son sobre tpdo transmisores de la informacién. Y
no ‘podemos negar que, nunca como hoy, hemos recibido con mayor velocidad lo que pasa en todo el
mundo. También con Internet se ha ampliado esta informacién. Todos juntos son portadores de cultura y
también ayudan al entretenimiento. ‘
Hay que dar un tiempo de calidad a nuestros hijos, con cantidad de horas. Es importante saber qué piensan y
qué les influye mds... Los adolescentes, que por su edad son muy impresionables, también son muy
idealistas...
Como usuarios y receptores de los “mass media”, hemos de hacer sentir nuestra voz para que lo que se
ofrezca sea realmente un elemento de cultura y ayude a la mejora (1) personal. Ensefiar a nuestros hijos a
pulsar el boton, sabiendo escoger lo mas conveniente. También, los padres buscaremos con imaginacion
otras alternativas para ocuparles el tiempo libre, que sean mas educativas y, a la vez, nos ayuden a conocer
mas a nuestros hijos, a divertirnos y a pasarlo bien juntos.

' Victoria CARDONA, Educadora familiar, www.e-cristians.net.

Léxico: 1. Progreso, evolucion.

I-COMPRENSION DEL TEXTO 10 PUNTOS
1- Cita cuatro medios de comunicacién que aparecen en el texto. ' 2ptos
2- Copia una frase del texto que define los medios de comunicacion. 2ptos
3- Saca del texto una frase que sefiala que los adolescentes son vulnerables. 2ptos

_ 4- Para la autora, /qué deben hacer los padres para evitar que los hijos empleen mal los medios de

-

comunicacién? ;Cudl es el medio de comunicacion que te gusta mas? Justifica tu respuesta. 2ptos
5- ;Qu¢ permite el tiempo que los padres pasan con sus hijos? ;Te gusta que tus padres controlen todo lo

que haces? ;Por qué? » 2ptos

- ESTRUCTURAS DE COMUNICACION | . 14PUNTOS
A- Vocabulario: - ‘ 6ptos

a) Elige la respuesta correcta de las que van entre paréntesis: ’ "7 3ptos

1- “Cameroon Tribune” es un........... «..... (periddico- dia- libro) de Camertn.

2- El hermano de mi madre es mi............... (tio- cufiado- padre).

3- Para escribir en su cuaderno, un alumno emplea (la goma-el boligrafo- la tiza).
b) Da lo contrario de las palabras subrayadas: . 3ptos

1- En voz baja; 2- Un grém rﬁido; 3- Un problema dificil; 4- Juan es mi enemigo; S- Eres muy imprudente;
6- jQué clase tan limpia!

B- Gramitica: ' e 8ptos

1- Pon el acento escrito donde es necesario: . 3ptos
4 . N
a- ;Cuando iras a ver a tu padre? -
b- El éstd en su habitacion.
c* El profesor habla rapidamente.
: ‘ 172

http.//sujetexa.com | http.//maxiepreuves.com



2- Expresa la duraci6n imitando el modelo pero fijate en los tiempos verbales:

Modelo: Pedro come buftuelos. — Pedro estd comiendo biifiuelos.

a- El alumno lee el texto en voz alta.
b- Juan jugara al fiitbol.
¢- Mi madre recibia a los invitados.

3- Elige la respuesta correcta entre las que van entre paréntesis:
a- Juana es mi (gran-grande) amiga.
b- Habla asi (por qué- porque) esta enfadado.

c- La vida (esta-es) dificil.
d- Esta mercancia vale (ciento- cien) millones.

I1I- TRADUCCION

A-Version:

3ptos

2 ptos

6 PUNTOS

3 ptos

Pasa al francés a partir de: “Es importante saber qué piensan...”hasta”... también son muy idealistas.”

B-Tema:

3 ptos

Pasa al espafiol la frase: “Je vais au marché pour acheter des 1égumes, quatre tubercules et deux fruits. ”

IV- REDACCION
El (La) candidato(a) debe tratar obligatoriamente los dos ejercicios:
1- Redaccion libre:

10 PUNTOS

S ptos

Muchos profesores plensa.n que las Tecnologlas dela Informac1on y de la Comunicacién (TIC) son medios

que pueden ayudar a mejorar el aprendizaje.

Para un joven, jes ttil el teléfono hoy?

Justifica tu opinién con tres argumentos convincentes.

Tu trabajo limpio debe caber en cuatro frases completas y correctas.

2- Redaccién semiguiada:

S ptos

Relaciona los elementos de las tres columnas para formar cuatro frases correctas y coherentes bajo el titulo:

“Mis vacaciones en Kribi”.

A B

C

- Mis primos—__ ibamos __ | a Kribi.

et

| Estaciudad - s | fuide vacaciones-_v(::';\ |-a nadar.

Nosotros ——— - : | me acompaiiaban ’“/& —{-muchas diversiones.
Yo ™~ ofrece.- - | alli.
WA D

2083
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Correction épreuve d’espagnol au BEPC 2023 about:blank

CORRIGE EPREUVE D'ESPAGNOL BEPC SESSION
2023

TEXTO: Jovenes medios de comunicacion.
ICOMPRENSION DEL TEXTO

1-Los cuatro medios de comunicacion que aparecen en el texto son: la radio, la prensa, la televisién y el
internet.

2-La frase de! texto que define los medios de comunicacién es

“Los medios de comunicacion: radio, prensa y televisidén, son sobre todo transmisores de la informacion”.
Los medios de comunicacion hacen recibir con mayor velocidad 10 que pasa en todo el mundo.

“son portadores de cultura y también ayudan al entretenimiento”

3. La frase del texto que sefala que los jévenes son vulnerables es: “Los adolescentes, que por su edad
son muy impresionables, también son muy idealistas”

4-

a-Para la autora, los padres deben “hacer sentir nuestra voz para que 10 que : se ofrezca sea realmente
un elemento de cultura y ayude a la mejora personal " O bien "ensefiar a nuestros hijos a pulsar el botén,
sabiendo escoger lo mas conveniente” para evitar que los hijos empleen mal los medios de
comunicacion.

b- Segunda parte abierta:

El medio de comunicacién que me gusta es...

Me gusta porque...

5. El tiempo libre que los padres pasan con los hijos permite buscar otras alternativas que sean mas
educativas // (y, a la vez} les ayuda a conocer a sus hijos y a pasarlo bien juntos.

Segunda parte abierta:

» Si, me gusta que mis padres controlen todo lo que hago O bien

* No, no me gusta que mis padres controlen todo lo que hago.

Porque...

Il ESTRUCTURAS DE COMUNICACION
A Vocabulario:

a-Las frases completadas con las palabras correctas:
1-“Cameroon Tribune” es un periddico de Camerdn.

2-El hermano de mi madre es mi tio.

3- Para escribir en su cuaderno, un alumno emplea el boligrafo.
b Lo contrario de las palabras subrayadas:

1 En voz alta,

2 Un gran silencio;

1 sur 3 28/11/2024 a 08:22



Correction épreuve d’espagnol au BEPC 2023

3 Un problema facil (sencillo);
4 Juan es mi amigo;

5-Eres muy prudente;
6-¢Qué ciase tan sucial!

B Gramatica:

1 El acento escrito puesto donde era necesario:
a ¢Cuando iras a ver a tu padre?

b El esta en su habitacion.

c El profesor habla rapidamente.

2 Expreso la duracion segun el modelo:

a El alumno esta leyendo el texto en voz alta.
b Juan estara jugando al fatbol.

¢ Mi padre estaba recibiendo a los invitados.
3-Eleccién de la respuesta correcta:

a-Juan es mi gran amiga.

b Habla asi porque esté enfadado.

¢ La vida es dificil.

d Esta mercancia vale cien millones.

Il Traduccion

A Version:

about:blank

C'est (il est) important de savoir (connaitre) ce qu'ils pensent et ce qui (qu'est ce qui) les influence plus
(le plus)... // Les adolescents, qui pour (en raison .:le, de part) leur &ge sont tres impressionnables

(sensibles), sont (restent) aussi I'également) trés idéalistes...

B-Tema:

Voy al mercado para comprar legumbres (verduras), cuatro tubérculos y dos frutas.
IV Redaccion

a) Redaccion libre:

Orientaciones para la redaccion libre:

1 Dar en una frase su opinidon sobre la utilidad del teléfono hoy.

2 Dar argumentando las tres razones para justificar su punto de vista.

3 Concluir expresando su sentimiento o un deseo el impacto del teléfono hoy.
b) Redaccion semi guiada:

Las cuatro frases correctas y coherentes bajo el titulo “Mis vacaciones en Kribi” son:

Yo fui de vacaciones a Kribi.
Esta ciudad ofrece muchas diversiones.
Nosotros ibamos a nadar.

2 sur 3

28/11/2024 a 08:22



Correction épreuve d’espagnol au BEPC 2023 about:blank

Mis primos me acompafnaban alli.

3 sur3 28/11/2024 a 08:22
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. Intitulé de la compétence visée: Saluer, présenter les membres de sa famille

et décrire sa maison.

. Appréciation du niveau de la compétence

NON ACQUIS (NA) ‘ EN COURS D’ACQUISITION (EA) ’ ACQUIS  (A) ‘

° Note de I'évaluation
- Partie 1 :uveveeeevevvvieeees, partie u.ueeeveevecceenns NOTE

TOTALE ............
- Partie 2......cvervvvvrvneneeeen. , partie do.....uenennnee.

L VISA DU PARENT
NOM(S) ¢ eeeeeereeeeeeeereeeeseeereeeceeereseeseessesre. DAL ieeeceeeeeeeeeeeeeesessescseseerees T€leueeeeeeeeee et

PrENOMI(S)..couerereeeeceeserrreeeceesernreereeeesennrenes SINATUIEL ettt se e e e sare e se e s san e

. Observation du
PAFENTL. ...ttt sttt se et e e sre e st e s se e sraae s ste e st e srnseeersae sraneeseesnnees

http://sujetexa.com



Texto: La casa de Toni

ijHola, amigos! Yo vivo en un piso en el centro de mi ciudad. En este edificio, hay diez plantas y
nosotros vivimos en la nimero 8. Mi casa es grande. Tiene un salén comedor, una cocina, tres
cuartos de bafio y cuatro dormitorios. En casa vivimos mis padres, mi hermanita, mi abuela y yo.
También tenemos un perro. En mi habitacién hay una cama, un armario grande, una mesa, dos sillas,
y la cama pequena de mi perro. En el salén, hay una mesa grande, dos sofas, dos sillones y seis
sillas. El Unico aparato doméstico que tenemos en el salén es la televisiéon. En la cocina tenemos un
frigorifico para conservar los alimentos.

Adaptado de www.edelsa.es

I. COMPRENSION DEL TEXTO 10 ptos

1. cDE qUE habla @Ste tEXEO?...co e e

2ptos

2. ¢Doénde vive Toni?

et tteeereeeeetesrtesatee st atr s estateesrebenssesnseesratessraseaseesrrsnesseseessaseessassrneesseneees 2PLOS

3. ¢Cuantos dormitorios y cuartos de bafo tiene la casa de Toni?
ettt eteeeresteeseteeseestestetnsteaateetetnteaateeee e s ae et e seesretense seesresenseessessssensreseestesnrseeseessesrsneeseessesrneesd PLOS

4, ¢Con quienes vive Toni? Y tu ;con quienes vives?

et tteeetetieeeeeteteeeteteestetnteeretrestetea e e e aae e eheten seeteeesraneesrasen stasenstesrsnnestesessraseeseaseseestesesssarsaseasrenessreseses 2PLOS

5. ¢ Qué aparato doméstico esta en el salén de Toni? Cita dos otros aparatos domésticos

que

CONOCES. ..eveveeeeuenierereseeseasesasesessesessssesensessssssasensesssssenssssssssesensnssssssesenssssssssa sessesessseesessesssessesssessseseesssssessasenn

errrerenen 2PEOS

. ESTRUCTURAS DE COMUNICACION 14 ptos
A VOCABULARIO 6ptos

1. Completa los vacios siguientes con las palabras mesa, huérfano, primo, comedor. 4

ptos
1. La.icieeeeeseee.. €S UN Mueble.
2. Hablo con Mi...cceeeveeecreeeee.
3. Lasaladecomersellama.......oeeeeeeceeceeceeeeee.
4. Juan es UN.....................porque su padre murio.
2. Relaciona cada palabra de las columnas siguientes con su sinénimo. 2ptos
1. casa a. mama
2. padre b. edificio
3. dormitorio C. papa
4. madre d. habitacién

B GRAMATICA 8 ptos

1. en vez de tu, trata de usted. 2 ptos
a. Tutienes veinte anos.

b. Vosotros vivis cerca de nuestra casa.

2. Formulas preguntas que corresponden a los elementos subrayados. 3 ptos



Ejemplo: Me llamo Akoa. ———» ;Como te llamas?

. ONANA VIVE BN TSINZA. ..uecceeriirieseeneeneeceeseeeteereereesae s s e sneseeseaseessessassassessessessssnssssnnsenns
D. YO teNg0 dOS hEIMANOS. ....ccoooveeeeeririreeee ettt ere e sre st e erese e e e essessresresresreons
C. NOSOtros SOMOS A€ EAEA. ..ccceeuvieeeeicetiee ettt s et re st e v e se e s srese e srn e

3. conjuga los verbos que van entre paréntesis en el presente de indicativo.3ptos

a. Mitia (cocinar)........ceeeeveuenen...muy bien.

b. Losnifios (ir)......cc.eeeeeeeevneeeeen. @ POr agua.

c. Elprimo de Luis (venir)........c..cceveveeenee..... de Portugal.
d. vosotros (tener).......c.uuu...........Una casa en mi barrio.

lll. TRADUCCION 3PTOS

Version: Pasa al francés las frases siguientes: 3ptos
a. Mi abuelo tiene dos nietos
b. Federico tiene una hermana y un
hermano......... et enees

Tema: Traduce al espanol las frases siguientes: 3 ptos
a. Ma mere s'appelle Awa

b. Jai douze F=] 0 SO
IV. Redaccion 10 puntos
Trata los dos temas siguientes:

A. Redaccion libre 6 puntos
Describe tu casa.

- Consignal: Didénde esta situado.

- Consigna 2: Da el nimero de habitaciones, cuartos de bafo, puertas y
ventanas que tiene tu casa.

- Consigna 3: Tu trabajo no debe exceder diez (10) lineas.

B. Redaccién semi guiada 4 ptos



Relaciona los elementos de las columnas siguientes para formar cuatro frases sobre el tema: Mi
familia. 4 ptos

El marido de mi hermana es mi tio.

Mi padre y mi madre son mis abuelos.
El hermano de mi madre es mi cufado.
Mi abuelo y mi abuela son mis padres.

Examinador: Sr Houd. MBOUOMBOUO



Correccion del Examen de Espanol

Partie 1: Comprension del Texto (10 puntos)

1.

.De qué habla este texto?

El texto habla sobre la casa de Toni, su familia y las caracteristicas de su
hogar.

2 puntos

. (Dénde vive Toni?

Toni vive en un piso en el centro de su ciudad.
2 puntos

. Cuantos dormitorios y cuartos de bano tiene la casa de Toni?
La casa de Toni tiene cuatro dormitorios y tres cuartos de bafio.
2 puntos

. ., Con quienes vive Toni? Y ta jcon quienes vives?

Toni vive con sus padres, su hermanita, su abuela y su perro.

(Respuesta personal: Depende del estudiante, por ejemplo: "Yo vivo con
mis padres y mi hermano.")

2 puntos

. Qué aparato doméstico esta en el salon de Toni? Cita dos otros
aparatos domésticos que conoces.

En el salon de Toni hay una television. Otros aparatos domésticos pueden
ser: el frigorifico, la lavadora, el microondas, etc.

2 puntos

Partie 2: Estructuras de Comunicacién (14 puntos)

A. Vocabulario (6 puntos)

1.

Completa los vacios siguientes con las palabras: mesa, huérfano,
primo, comedor.

a) La mesa es un mueble.

b) Hablo con mi primo.

¢) La sala de comer se llama comedor.



d) Juan es un huérfano porque su padre murio.
4 puntos

2. Relaciona cada palabra de las columnas siguientes con su siné-
nimo.

a) casa - b. edificio
b
c

d

padre - c. papa
dormitorio - d. habitacién

madre - a. mamaé

)
)
)
)
2 puntos

B. Gramatica (8 puntos)

1. En vez de t1, trata de usted.

a) Usted tiene veinte afios.

b) Ustedes viven cerca de nuestra casa.
2 puntos
2. Formula preguntas que corresponden a los elementos subrayados.

a) (Donde vive Onana?
b) {Cuantos hermanos tienes?

¢) ;De donde son ustedes?
3 puntos

3. Conjuga los verbos que van entre paréntesis en el presente de
indicativo.

a)
b)
¢) El primo de Luis viene de Portugal.
d)

Mi tia cocina muy bien.

Los ninos van a por agua.

Vosotros tenéis una casa en mi barrio.

3 puntos



Partie 3: Traduccion (6 puntos)

Version: Pasa al francés las frases siguientes:

1. a. Mi abuelo tiene dos nietos.
Mon grand-pére a deux petits-enfants.

2. b. Federico tiene una hermana y un hermano.
Federico a une sceur et un frére.

3 puntos

Tema: Traduce al espanol las frases siguientes:

1. a. Ma mére s’appelle Awa.
Mi madre se llama Awa.

2. b. J’ai douze ans.
Tengo doce anos.

3 puntos

Partie 4: Redacciéon (10 puntos)

A. Redaccidn libre (6 puntos)

(Respuesta personal: Depende del estudiante, pero debe incluir las consignas
solicitadas.)
Ejemplo:
Mi casa esta situada en el centro de la ciudad. Tiene tres habitaciones, dos
cuartos de bafo, cuatro puertas y seis ventanas. El salon es grande y tiene una
television. En mi habitacién hay una cama y un escritorio.
6 puntos

B. Redaccion semi guiada (4 puntos)

1. El marido de mi hermana es mi cunado.
2. Mi padre y mi madre son mis padres.
3. El hermano de mi madre es mi tio.

4. Mi abuelo y mi abuela son mis abuelos.

4 puntos



Nota Total: 40 puntos

Observaciones:

Partie 1 (Comprensiéon del Texto): 10 puntos

Partie 2 (Estructuras de Comunicacién): 14 puntos

Partie 3 (Traduccion): 6 puntos

Partie 4 (Redaccion): 10 puntos

Total: 40 puntos



COLLEGE LA PREVOYANCE ANNEE SCOLAIRE 2022/2023

DEPARTEMENT | EVALUATION MATIERE CLASSE | DUREE | COEF

LANGUES VII COMPO 1er TRIM ESPAGNOL 3e 1H30 3

COMPOSICION DEL TRIMESTRE |

Texto : los peligros de la naturaleza

Nuestro tierra es fragil. Durante milenarios nuestra naturaleza ha conocido modificaciones que afecta la
vida de todos los seres vividos (hombres, plantoas, animales). concretamente estas modificaciones son
causadas por el hombres a través de muchas actividades. Asi, en los dias de hoy tenemos como peligros de
la naturaleza la polucién provocada por la fuerte industrializacién, la deforestacion que se traduce por el
corte ilegal y abusivo de los arboles , también hay los cambios climéticos con la destrucion de la capa de
ozono que provoca enfermedades como el cancer . Ademés podemos citar la destrucion de la fauna
caracterizada por la matanza de las especies animales protegidas por los cazadores furtivos . por ejemplo en
camerun y kenia més de 200 elefantes fueron matados en 2012. Loque fue considerado como crimen contra
la humanidad .

1= dangers

I- Comprension : 10ptos
1- ¢Cbdmo es nuestra tierra ? enumera dos modificaciones que ha conocido nuestra tierra durante los
mileneris ( 3ptos)

2- Salta del texto los elementos de la naturaleza . 2ptos
3- Qué pasb en kenia y en camerun en 2012. 2ptos
4- Propone tres soluciones para limitar la destruccion de la naturaleza ( 3ptos)
II- ESTRUCTURA DE COMUNICACION : 14 PTOS
A- Gramatica : 12ptos
1- Expresa la perifrasis en las expresiones ( 02ptos)
- Vamos al pueblo de mi abuelo
- Ellos cortan los arboles
- Yo plantaré los bananos
- El mecanico arregl6 el coche
2- Expresa la finalidad con “’para que + subjuntivo 2ptos
- Nosotors echamos la basura en los basureros para que la naturaleza ( evitar ) la polucion . el
profesor explica para que ellos ( comprender) muy bien .
3- Elige la forma correcta del verbo entre paréntesis para completar las frases : ( 3 ptos)
- AhoraDomeestd ...............coceunennn estudiando sus clases ( estudia — estudiando )
- EI'més proximo yo .............coevenene. Al pueblo (iré —voy —ira)
- Lasemanapasadamipadre ................ceiviinnnnn.. ( presentaba — present6 ) algo

4- Pasa al plural : 2pts)

El viene del pueblo. Tu prefieres la enfermadad .
5- Completa con el adjetivo posesivo adecuada : (1 ptos)
Yotengo ......oooevvininnnni. Familiacon ................... Padres y parientes
© Prévoyance — Composition du 1°" trimestre — Espagnol 3° 1

http://sujetexa.com



B- Vocabulario ( 2ptos)

Completa los vacios con las palabras : (aula, cazador, paisaje , fatbol) .

Los alumnos siguen las clasesenel .......................... CEL es un deporte
importante para nuestra salud . La persona que mata animales €S Un ...............c.cooevviieenieninnnn.n. .
Camerln tiene un .............ccoeevienennennenann... muy variodo .

LA TRADUCCION : 6PTOS

a- Pasa al espafiol 3ptos b- Traduzca al francés

V-

Il est 14h25 minutes * El medio ambiente es importantisimo para nuestra vida.
Le pilote est dans son avion

. *Es menester que plantemos los arboles
Sors rapidement

REDACCION : 10PTOS

Los dos temas son obligatorios :

1- Endiez lineas como méximo di como podemos limitar la deforestacion de la naturaleza (6ptos)
2- Forma cuatro frases correctas ordonando las siguientes expresiones : (4x1pto= 4 ptos)

a- La-— importante — aumenta — familia — porque — la — es — poblacién

b- Dia— la— nosotros- destruimos — cada — naturaleza

c- Estudios- muy- necesarios — sin — los — joven — para — un

d- El-—sierra— para — crapintero- cortar — usa — la — maderas

© Prévoyance — Composition du 1°" trimestre — Espagnol 3°



COLEGIO LA PREVOYANCE

COMPOSICION DEL TRIMESTRE I - ESPANOL 3°

I- COMPRENSION: 10 puntos

1. ;Cémo es nuestra tierra? Enumera dos modificaciones que ha conocido
nuestra tierra durante los milenios. (3 puntos)

= Nuestra tierra es fragil.
= Modificaciones:

e La contaminacién provocada por la fuerte industrializacion.
e La deforestacion (corte ilegal y abusivo de arboles).
e Los cambios climaticos y la destruccion de la capa de ozono.

e La destruccion de la fauna por la caza furtiva.
2. Sal del texto los elementos de la naturaleza. (2 puntos)

s Hombres

Plantas

Animales

Arboles

Fauna

Capa de ozono
3. {Qué pas6 en Kenia y en Cameran en 20127 (2 puntos)

» En Kenia y Camertn, més de 200 elefantes fueron matados en 2012. Este hecho fue
considerado un crimen contra la humanidad.

4. Propén tres soluciones para limitar la destrucciéon de la naturaleza. (3
puntos)

= Fomentar la reforestacion y la plantacion de arboles.
= Promover practicas agricolas sostenibles y reducir la contaminacion.
» Crear leyes méas estrictas contra la caza furtiva y la deforestacion ilegal.

» Aumentar la conciencia sobre el cuidado ambiental.



COLEGIO LA PREVOYANCE

II- ESTRUCTURA DE COMUNICACION: 14 puntos

A- Gramatica: 12 puntos

1. Expresa la perifrasis en las expresiones (2 puntos)

Vamos al pueblo de mi abuelo ->Vamos a ir al pueblo de mi abuelo.

Ellos cortan los arboles. ->Ellos van a cortar los arboles.

Yo plantaré los bananos. ->Yo voy a plantar los bananos.
» El mecanico arreglo el coche. ->El mecénico acaba de arreglar el coche.
2. Expresa la finalidad con "para que + subjuntivo"(2 puntos)

» Nosotros echamos la basura en los basureros para que la naturaleza (evitar) la
poluciéon. ->Nosotros echamos la basura en los basureros para que la naturaleza
evite la polucion.

» El profesor explica para que ellos (comprender) muy bien. ->El profesor explica
para que ellos comprendan muy bien.

3. Elige la forma correcta del verbo entre paréntesis para completar las frases
(3 puntos)

» Ahora Dome esté ... estudiando... sus clases ( estudia — estudiando )

» El mes proximo yo ... iré ... al pueblo (iré — voy — ira)

» La semana pasada mi padre ... presentd ... algo (presentaba - presentd) algo
4. Pasa al plural (2 puntos)

= El viene del pueblo. ->Ellos vienen del pueblo

= T prefieres la enfermedad. ->Vosotros preferis la enfermedad.
5. Completa con el adjetivo posesivo adecuado (1 puntos)

= Yo tengo ... mi ... familia con ... mis ... Padres y parientes

B- Vocabulario (2 puntos)

Completa los vacios con las palabras: (aula, cazador, paisaje, fatbol)
= Los alumnos siguen las clases en el ...aula. .. .

= El ..fatbol... es un deporte importante para nuestra salud.

= La persona que mata animales es un ...cazador. ..

» Camertn tiene un ...paisaje... muy variado.



COLEGIO LA PREVOYANCE

IT1I- LA TRADUCCION: 6 puntos

a- Pasa al espanol (3 puntos)

s [l est 14h25 minutes ->Son las dos y veinticinco de la tarde.
= Le pilote est dans son avion ->El piloto esta en su avion.

= Sors rapidement ->Sal rapidamente.

b- Traduzca al francés (3 puntos)

= El medio ambiente es importantisimo para nuestra vida. ->L’environnement est
trés important pour notre vie.

= Es menester que plantemos los arboles ->1I1 faut que nous plantions des arbres.

IV- REDACCION: 10 puntos

1. En diez lineas como maximo di como podemos limitar la deforestacion de
la naturaleza (6 puntos)

= Para limitar la deforestacion, debemos implementar varias acciones. En primer lu-
gar, es crucial promover la reforestacion mediante la plantacion de arboles nativos.
Ademas, se necesita un control estricto de la tala ilegal y de la expansion agricola
descontrolada. Fomentar practicas agricolas sostenibles que reduzcan la necesidad
de talar bosques para cultivar. Es esencial educar y concienciar a la poblaciéon sobre
el valor de los bosques y las consecuencias de la deforestaciéon. También debemos
mejorar la vigilancia y sancionar las actividades ilegales. El consumo responsable y
la reduccién de nuestra huella ecologica son acciones importantes. A su vez, el uso de
energias renovables y la reduccion del uso de madera y papel disminuyen la presion
sobre los bosques. La colaboracion entre gobiernos, organizaciones y ciudadanos es
fundamental para lograr un cambio duradero. Por tltimo, se deben establecer areas
protegidas donde la deforestacion esté prohibida.

2. Forma cuatro frases correctas ordenando las siguientes expresiones (4x1=4
puntos)

= a- La - importante — aumenta — familia — porque — la es - poblacién
La familia es importante porque la poblacién aumenta.

s b- Dia - la — nosotros- destruimos — cada — naturaleza
Cada dia nosotros destruimos la naturaleza.

= c- Estudios- muy- necesarios — sin — los — joven — para un
Los estudios son muy necesarios para un joven sin ellos.

= d- El — sierra — para — carpintero - cortar — usa — la — maderas
El carpintero usa la sierra para cortar maderas.
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Intitulé de la compétence visée: Saluer, se présenter et présenter les membres de
sa famille.

e Appréciation du niveau de la compétence
NON ACQUIS (NA) | EN COURS D’ACQUISITION (EA) | Acauis  (A) |

¢ Note de I’évaluation

- Partie l:eiiiievvvvceeee., partie 3

...................... NOTE
TOTALE ............
- Partie 2., , partie 4.
e VISA DU PARENT
NOM(S) & et Date....ceerieeeeeee ettt Tl
PréNOM(S).cueeveeceierireeteeerere et seieree e nans Signature

t.me/KamerHighSchool


https://t.me/KamerHighSchool

Texto: Amina y Andrés

Amina: jHola amigo!
Andrés: jHola!
Amina: yo soy amina. Tengo catorce afios. Y tU, écémo te llamas y cudntos afios tienes?
Andrés: Yo me llamo Andrés. Tengo doce aios.
Amina: éDe dénde eres?
Andrés: Yo soy de Guinea Ecuatorial y é{tu?
Amina: Yo soy camerunesa. ¢Donde vives aqui?
Andrés: Yo vivo en Madagascary étu?
Amina: Yo vivo en Melen.
Andrés: Nos vemos.
Adaptado de Majors en espagnol 4°™¢ P 18

I COMPRENSION DEL TEXTO 10 ptos
1. éQuiénes son los personajes del teXtO?. .. 2ptos
2. Contesta con verdadero o falso. 2 ptos
A, ANrés tieNE CAtOICE @MN0S. .oueviieiiriire it sttt s sttt seses et ese st ses et asesesessssase seessssesasesenns
b.  AMING tiENE dOCE @MN0S. ..ooveiriieeieiiricrt e sttt e st st st st e b st st e eaeeae st st sesnnans
3. (D@ AONAE E5S ANAIES? .....ocvicieee ettt ettt sttt e e e s et et s e sae s be st sae e e s bebasasaanans 2ptos
4. iD6nde vive AMINa? Y tU ddONUE VIVES? ...cv oottt st ese st ses s e st ses st ee st sassesane s
......................................................................................................................................................... 2ptos
5. ¢éDénde vive Andrés? ¢DONAe VIVe tU amMiZ07?......uiiiiiiiiieeeeeiieee et e e e e e e e e avnee s

Il. ESTRUCTURAS DE COMUNICACION 13 ptos
A. VOCABULARIO 5ptos
Completa los vacios siguientes con las palabras mes, letras, consonante, dia, vocal.

1. Elalfabeto espafiol tiene veintisiete ........ccccceevevvveennee.
- I =TT | o - TR

3. KkesuNa. e

4. Diciembre es UNn...cccceeveeueeneen. del afio.

5. Lunesesun................ de la semana.

B. GRAMATICA 8 ptos
1. Divide las palabras siguientes en silabas y subraya la silaba ténica. 3 ptos
Ejemplo: nino — ni-fo
a. cuaderno.......cceeecneennnen. b. Camerun........cccceueeee. c. Senegal .....ccccveveennen.
d. xiléfono ......ccceveueene e.sardina.......cccceeeeeenennee f. mujer...es
2. Escribe en letras o en cifras los niUmeros siguientes: 2 ptos

a. QUINCE...ceevrrerrrerinns b. tres......ccceeeeevvveenenn. €. veintiocho...ee, d. 12

3. conjuga los verbos que van entre paréntesis en el presente de indicativo.2ptos
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a. NOSOtros (tener).....cceveeeeveeeesercverrenn. once anos.

b. Mihermana (llamarse)......cccccceeeeveeveeneans Abel.

c. Latiade Pablo (ViVir).....eveceeceeene. en Madagascar.
d. Elena (Ser).....eeeeeenee. de Gabon.

1. TRADUCCION 3PTOS

Version: Pasa al francés las frases siguientes: 3ptos
A, Al tieNe ONCE AN0S.  .ioviiviiniiiiiisinsinns s s ss s s sassas s assass sessassassusasssssasssssssssassrsassassases
b. Mballa Vive €N IMENAONE........uiiieiiiiiiiiinenn s sssessassssssesnsssssnsssssssasssassssasssassssnsssnssssassassnnn

Tema: Traduce al espafiol las frases siguientes: 3 ptos
a. Jem’appelle ADOUDEKAT. ...t sttt st st sre e ben et
D.  Elle S’aPPEIIE JOSIANE. ..ocuiciicieeee ettt sttt et e r et te st st st e e e b et et esaassreebe st sreneanene

V. Redaccién 10 puntos
Trata los dos temas siguientes:

A. Redacciodn libre 6 puntos
Presenta a los miembros de tu familia.
- Consignal: Dicomo te llamas.
- Consigna 2: Di como se llaman tu padre tu madre tu hermano y tu hermana.
- Consigna 3: Tu trabajo no debe exceder diez (10) lineas.

B. Redaccién semi guiada 4 ptos
Ordena las palabras siguientes para formar cuatro frases correctas sobre el tema la vida de Pablo.

€S de - Pablo - CAmMeIUN....cciiiieiie ettt ettt s ste st st e s et eb s eassaearesteseenn
VeinticinCo - afios = @l  TIENE...c it st st
VIVE €N = @l - MaUABASCAT. ..ocvecveceeceeeeeieeertetete et et et ee v e es e bse e e e s saesbesbesteanesnsaesaessensanes
Una fabrica - trabaja €N - @l ...ttt s b et e enr e

o 0 o w

Examinador: Sr Houd. MBOUOMBOUO
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Corrigé de I’Examen

Partie 1: Compréhension du texte (10 points)

1. ;Quiénes son los personajes del texto? (2 points)

Réponse: Los personajes del texto son Amina y Andrés.

2. Contesta con verdadero o falso. (2 points)

e a. Andrés tiene catorce anos.
Réponse: Falso (Andrés tiene doce afios).

e b. Amina tiene doce anos.
Réponse: Falso (Amina tiene catorce afios).

3. ;De donde es Andrés? (2 points)

Réponse: Andrés es de Guinea Ecuatorial.

4. ;Dénde vive Amina? Y ta ;doénde vives? (2 points)
Réponse: Amina vive en Melen.

(La deuxiéme partie de la question dépend de 1’¢léve, donc la réponse variera.)
5. (Donde vive Andrés? ;Doénde vive tu amigo? (2 points)

Réponse: Andrés vive en Madagascar.
(La deuxiéme partie de la question dépend de 1’éléve, donc la réponse variera.)

Partie 2: Estructuras de comunicacion (13 points)

A. Vocabulario (5 points)

1. El alfabeto esparniol tiene veintisiete letras.
2. a es una vocal.

k es una consonante.

> W

Diciembre es un mes del ano.

5. Lunes es un dia de la semana.

B. Gramatica (8 points)
1. Divide las palabras siguientes en silabas y subraya la silaba ténica. (3 points)

e a. cuaderno — cua-der-no (silaba ténica: der)
e b. Camerin — Ca-me-ran (silaba tonica: ran)
e c. Senegal — Se-ne-gal (silaba tonica: gal)

e d. xilofono — xi-16-fo-no (silaba tonica: 16)



e e. sardina — sar-di-na (silaba tonica: di)

e f. mujer — mu-jer (silaba tonica: jer)

2. Escribe en letras o en cifras los nameros siguientes: (2 points)
e a. quince — 15
e b. tres —+ 3
e c. veintiocho — 28

e d. 12 — doce

3. Conjuga los verbos que van entre paréntesis en el presente de indicativo. (2 points)
e a. Nosotros tenemos once afnos.
e b. Mi hermana se llama Abel.
e c. La tfa de Pablo vive en Madagascar.

e d. Elena es de Gabén.

Partie 3: Traducciéon (6 points)

Version: Pasa al francés las frases siguientes: (3 points)

e a. Ali tiene once anos.
Réponse: Ali a onze ans.

e b. Mballa vive en Mendong.
Réponse: Mballa vit & Mendong.

Tema: Traduce al espanol las frases siguientes: (3 points)

e a. Je m’appelle Aboubakar.
Réponse: Me llamo Aboubakar.

e b. Elle s’appelle Josiane.
Réponse: Ella se llama Josiane.

Partie 4: Redaccion (10 points)

A. Redaccion libre (6 points)

e Consigna 1: Di como te llamas.
Exemple: Me llamo [nom de l’éléve].

e Consigna 2: Di como se llaman tu padre, tu madre, tu hermano y tu hermana.
Exemple: Mi padre se llama [nom du pére|, mi madre se llama [nom de la mére|, mi hermano se
llama [nom du frére| y mi hermana se llama [nom de la sceur].

e Consigna 3: Tu trabajo no debe exceder diez (10) lineas.
Exemple: Me llamo Juan. Mi padre se llama Carlos, mi madre se llama Maria, mi hermano se
llama Pedro y mi hermana se llama Ana. Vivimos en Yaundé. Mi padre es ingeniero y mi madre
es profesora. Mi hermano y yo vamos al mismo colegio.



B. Redaccion semi guiada (4 points)

e a. Pablo es de Camerun.
e b. El tiene veinticinco afios.
e c. El vive en Madagascar.

e d. El trabaja en una fabrica.

Note totale:

e Partie 1: /10
e Partie 2: /13
e Partie 3: /6
e Partie 4: /10
e Total: /39

Examinador: Sr Houd. MBOUOMBOUO
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